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1. 20224 18 A A3}

1. 19 9 W= 2 5 5%

ouE | s QUE | OHE

steis | slAs | g | SEE | atEe _

Agrol | AbRtol | ZoZ | Aol | Ajgtol | E =& A

) o o oz 3 (%) (%)

pets | wus uats | s

(%) (%) (%) (%)
l = 1.0 7.1 30.4 38.6 19.3 3.6 100.0
Tz d 1.0 56 32.8 40.3 171 3.3 100.0
A = 1.5 6.1 39.2 38.8 12.8 1.6 100.0
5 o 0.8 3.8 26.6 38.9 25.6 4.1 100.0
o T 05 3.1 2.7 26.4 46.7 0.6 100.0
2l S| 1.5 41 30.8 39.5 214 2.8 100.0
= = 0.0 12.9 31.2 37.2 15.0 3.7 100.0
o ™ 2.1 12.1 29.7 35.9 16.8 34 100.0
= o 0.0 58 21.0 39.8 28.6 4.8 100.0
47 & 04 56 27.7 4.7 19.7 4.9 100.0
4 # 1.9 12.9 22.0 43.1 20.0 0.0 100.0
B =5 1.6 12.6 324 37.4 11.5 4.6 100.0
B =t 1.6 22.5 22.2 33.0 12.3 8.3 100.0
il = 39 12.5 39.6 32.8 8.1 3.3 100.0
l El 0.0 7.5 16.3 39.2 28.8 8.1 100.0
4 = 0.0 8.6 36.6 40.4 12.1 2.3 100.0
4 =t 0.0 9.5 28.5 39.5 16.3 6.2 100.0
Al = 0.0 24 16.7 35.7 40.5 4.8 100.0
A = 6.2 12.6 26.2 40.0 124 2.6 100.0
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2. 14 AAFE ddia va TF

OFIPS; @Y Rt @Ay ®Acy

stal= stal= o] st = st =

Alzto] Al2to] a%g Ab2to] Ab2to] o= AH

=M Cha~ o )E' Cha 2l (%) (%)

s EE ° S HAE

(%) (%) (%) (%)
H = 10.0 30.8 250 245 6.4 32 100.0
=z A 8.6 28.0 274 26.7 6.4 2.8 100.0
A =2 6.6 26.4 26.5 316 8.2 0.8 100.0
= & 74 256 275 28.7 8.5 2.3 100.0
CH - 59 36.0 19.0 276 1.5 0.0 100.0
ol ksl 1.9 375 229 20.4 5.1 2.2 100.0
2 ES 13.7 26.8 26.8 244 54 3.0 100.0
CH | 1.4 339 17.7 28.6 6.2 2.1 100.0
= o 14.5 22.8 16.6 25.7 13.0 74 100.0
47 = 9.6 272 29.3 24.1 5.2 46 100.0
z & 19.0 39.6 28.2 10.9 0.0 24 100.0
£ 5 19.0 411 21.2 13.0 1.1 46 100.0
= = 16.6 451 14.3 13.1 45 6.4 100.0
H 5 13.1 453 21.4 132 16 54 100.0
| =1 59 345 12.7 28.4 12.4 6.0 100.0
4 = 14.6 378 26.6 17.2 14 2.3 100.0
2z =1 17.3 39.3 24.0 10.5 34 55 100.0
A =z 0.0 95 16.7 476 21.4 48 100.0
H = 5.4 429 19.7 152 53 1.5 100.0

3.14 EX HE 2 A5 5%

(OLIES @of =~ @of = ®f =

stale staie @ = st = st

Al2to| Al2to] swg Alzto| Ab2to| o= H

=M Cha o Cha =M (%) (%)

meig | wws | P | was | dus

(%) (%) (%) (%)
| = 15 9.4 23.0 13.0 34 49.8 100.0
= £ A 1.7 10.0 21.2 6.8 1.2 59.0 100.0
A = 0.8 6.4 18.8 2.9 0.9 70.2 100.0
= o 0.0 35 245 14.3 2.7 55.0 100.0
CH - 1.0 25 25.8 15.7 7.0 479 100.0
bl H 34 9.9 28.8 43 1.4 52.3 100.0
g 45 114 227 17.5 15 426 100.0
CH il 2.1 10.7 225 10.6 2.7 514 100.0
= o 0.0 5.0 25.3 249 13.0 318 100.0
a7 = 2.1 13.3 215 10.8 1.3 510 100.0
P A 0.0 1.5 26.1 25.3 16.3 20.8 100.0
= = 1.3 171 27.2 212 2.3 31.0 100.0
= =1 0.8 220 20.9 254 41 26.8 100.0
il = 33 18.0 29.1 20.8 58 23.0 100.0
H =t 3.0 132 24.0 31.8 5.1 229 100.0
z = 0.0 32 322 30.6 6.9 271 100.0
z =1 0.0 42 27.6 23.0 10.1 35.1 100.0
Ml S 0.0 11.9 26.2 1.9 2.4 476 100.0
H F 0.0 7.1 12.7 54.4 17.7 8.1 100.0
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4. 149 59 vjuf Az FF(HL )

< @ctx @H= @chx ®uf <
Bt Bt S y u = ag A
stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 35 40.1 25.6 26.5 42 100.0
=T A 0.0 29 38.3 25.6 29.1 41 100.0
A = 0.0 34 425 24.0 27.8 2.3 100.0
= o 0.0 25 42.0 23.2 274 4.9 100.0
CH - 0.0 0.0 421 29.9 26.4 1.5 100.0
ol ksl 0.0 33 26.9 27.0 39.6 3.2 100.0
2 > 0.0 6.8 419 289 20.9 1.5 100.0
CH ™ 0.9 28 47.0 215 245 34 100.0
= o 0.0 1.1 349 25.1 31.8 71 100.0
47 = 0.1 2.3 374 26.6 276 6.0 100.0
PA; A 0.0 48 38.2 29.0 28.0 0.0 100.0
= = 0.0 3.6 46.8 23.6 19.3 6.7 100.0
ES =1 0.0 45 476 242 16.6 7.2 100.0
| = 0.0 71 437 25 21.3 5.4 100.0
| =t 0.0 10.8 414 20.1 21.7 6.0 100.0
z = 0.0 10.0 39.8 27.9 20.0 2.3 100.0
4 =t 0.0 6.0 415 28.9 16.0 7.7 100.0
M| ES 0.0 48 429 21.4 28.6 24 100.0
H| S 0.0 3.7 456 27.6 19.5 3.6 100.0

5. 19 AAFY iz FF(HE o4

o< Qo T ouias @ctx ®of <
;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH
stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.3 8.6 489 26.1 12.6 36 100.0
=T A 0.3 8.6 475 27.8 12.9 3.0 100.0
A = 0.1 9.0 479 30.1 1.9 0.9 100.0
= & 0.5 74 46.1 30.9 1.2 3.9 100.0
CH - 0.0 48 46.0 29.6 19.0 0.5 100.0
ol H 0.0 49 529 23.8 16.4 2.0 100.0
2 S 0.0 124 53.2 20.8 10.6 3.0 100.0
CH bl 0.0 11.0 484 24.4 15.4 0.9 100.0
=2 A 0.0 50 443 26.1 171 74 100.0
a7 = 0.5 9.2 459 26.7 12.8 49 100.0
P, A 0.0 1.9 482 29.9 5.6 4.3 100.0
£ = 0.0 6.3 547 18.1 13.2 7.7 100.0
B =t 0.0 7.7 58.3 19.7 79 6.4 100.0
™ = 0.0 94 56.8 12.0 16.4 54 100.0
bl =t 3.0 18.8 37.9 241 10.2 6.0 100.0
z = 0.0 48 66.5 14.7 10.2 38 100.0
4 =t 1.0 12.5 49.0 234 7.0 7.2 100.0
M ES 0.0 71 452 31.0 14.3 2.4 100.0
H| S 0.0 45 68.7 13.5 71 6.2 100.0
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6. 19 =X wiw A FF(HE diul)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st & st & (%) st & St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
fal = 0.2 7.0 58.4 21.9 76 4.9 100.0
Tz o 0.0 57 56.0 211 9.4 7.8 100.0
M = 0.0 2.1 55.3 20.8 7.9 139 100.0
= & 4.0 33 50.6 30.7 1.4 0.0 100.0
ch T 0.0 7.7 52.4 18.3 20.1 1.6 100.0
2l sl 0.0 13 54.6 21.9 176 4.6 100.0
g =F 0.0 0.0 55.9 33.1 0.0 1.0 100.0
ch l 0.0 26.2 55.7 0.0 122 59 100.0
= & 0.0 0.0 59.6 22.1 17 6.7 100.0
47 = 0.0 7.5 56.4 21.0 8.6 6.4 100.0
4 0.0 0.0 784 21.6 0.0 0.0 100.0
£ = 0.0 48 711 14.8 59 35 100.0
3 = 0.0 0.0 68.2 23.9 6.2 1.7 100.0
il = 0.0 16.0 42.8 36.8 44 0.0 100.0
il = 0.0 8.4 49.8 26.5 9.0 6.4 100.0
| = 0.0 14.0 67.0 13.0 3.0 3.0 100.0
4 = 0.0 4.0 70.1 22.4 3.4 0.0 100.0
Ml £ 0.0 0.0 50.0 25.0 250 0.0 100.0
H = 0.0 8.2 55.2 285 0.0 8.0 100.0
7. 14 A9 FANE F
EDH—‘? @ctx OLIES @cha ®u < A o= 7
=Of&| =0tH st & o oty (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

fal = 0.9 76 47.8 37.9 3.1 29 100.0
=z d 0.7 6.0 48.2 39.8 29 24 100.0
M = 0.7 6.1 52.6 38.2 1.3 1.0 100.0
= & 0.9 6.6 52.7 332 24 4.1 100.0
ch T 12 16 32.4 54.1 10.8 0.0 100.0
2l H 26 7.0 34.7 48.0 44 3.4 100.0
g =F 0.0 20.3 53.2 25.0 0.0 1.5 100.0
ch l 59 42 50.9 35.4 27 0.9 100.0
= & 0.0 7.0 435 46.9 0.0 2.6 100.0
47 & 0.2 57 47.5 39.3 39 34 100.0
4 0.0 19.6 47.2 33.2 0.0 0.0 100.0
B = 0.4 9.3 60.9 22.9 0.4 6.1 100.0
S = 0.0 14.1 491 25.6 3.9 72 100.0
il = 2.1 13.9 3r.7 38.9 2.1 5.4 100.0
il = 0.0 13.1 34.7 38.7 7.4 6.0 100.0
4 = 0.0 9.2 63.1 24.6 0.0 3.1 100.0
4 =t 1.7 10.8 46.4 32.6 2.3 6.2 100.0
Al £ 0.0 0.0 21.4 57.1 19.0 2.4 100.0
H = 0.0 12.6 47.5 33.8 2.6 3.6 100.0
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8. 149 A9¥ AAE &

ootz [ ooz [ ouzx [ ooz [ oue [ 4 oo "

zolE | =old | S | wolE | worm

(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 12 158 5238 253 17 33 100.0
~ = 7 09 14.4 517 282 20 28 1000
JURS 11 143 50.1 31.9 18 08 100.0
R 25 167 546 212 19 30 100.0
WP 29 114 444 380 32 0.0 100.0
o o 22 14.1 485 303 16 34 100.0
z = 00 200 596 163 06 35 1000
T 33 16.4 585 209 0.0 09 1000
E 00 134 5.5 259 0.0 52 1000
27 = 0.4 146 53.9 244 23 44 100.0
FTRY 00 28.1 51.1 189 0.0 19 1000
z = 0.4 276 540 123 0.0 56 1000
z o 00 167 57.8 135 39 80 1000
8 o= 21 106 57.5 21.0 16 71 100.0
oo 38 7.0 468 364 0.0 6.0 100.0
7 = 20 175 67.4 9.1 0.0 39 100.0
T 00 293 488 150 0.0 6.9 100.0
U 00 48 238 595 71 48 1000
Moox 00 153 634 15.1 0.0 62 100.0

9. 1€ XY EX/E &

oote [ ooz [ ouz [ ooz [ ede [ 4 oo "

zolE | =ol | S | wold | worm o o

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 09 10.1 34.9 40 0.4 497 100.0
~ 5 2 13 86 282 25 03 50.1 100.0
JUR 18 46 233 25 02 675 100.0
E 00 58 345 34 0.0 56.3 100.0
WP 06 8.4 345 83 17 464 100.0
o M 11 7.9 346 27 0.0 537 1000
ET 15 185 33 25 0.0 442 1000
T 00 16.4 340 15 0.0 480 1000
s o 00 156 448 78 0.0 318 100.0
27 5 08 122 31.0 25 05 530 1000
z o« 00 129 63.0 24 00 217 1000
z = 0.4 182 49.9 20 0.4 202 1000
E 00 162 61.8 0.0 0.0 220 100.0
H o= 21 20.1 167 92 16 203 100.0
oo 19 216 453 102 0.0 210 100.0
2 = 0.0 17 51.4 98 00 271 100.0
T 00 22 49.0 96 10 383 100.0
JUR 0.0 48 3.1 95 0.0 476 100.0
Moox 00 63 64.3 116 26 5.1 100.0
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2, 28 A A3}
1. 28 9 vz 9 v 53

on% | @ux oWz | oz

siede | stele | g | SRiE | selE |

atzrol | kel | @81% | kol | wmol | ® =8 A

=M Cha i Cha £ (%) (%)

iors | mys : Bors | pus

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.7 8.1 32.0 39.2 175 2.5 100.0
=T A 0.2 7.8 32.7 40.8 16.7 1.8 100.0
A 2 0.0 9.1 38.2 38.6 13.8 0.4 100.0
=2 Ak 1.2 3.0 34.8 40.2 19.6 1.2 100.0
ch - 05 34 28.0 335 34.0 0.6 100.0
ol kSl 0.0 6.0 29.9 40.9 21.3 1.9 100.0
= = 0.0 14.3 459 32.4 7.5 0.0 100.0
CH bl 1.5 1.2 31.6 437 11.9 0.0 100.0
2 A 24 56 18.9 38.9 29.6 46 100.0
47 = 0.3 72 28.7 426 18.1 3.1 100.0
PAS 2 6.3 13.3 29.6 31.7 16.3 2.8 100.0
= = 0.4 11.6 33.7 40.6 10.2 3.6 100.0
= =t 0.0 9.9 31.1 38.8 12.9 7.3 100.0
bl = 2.1 16.1 448 25.6 49 6.7 100.0
bl Lt 0.0 48 19.6 43.6 28.0 3.9 100.0
4 5 0.0 6.5 31.8 426 141 5.0 100.0
4 =t 3.1 118 25.3 34.1 224 34 100.0
Al = 0.0 71 95 33.3 31.0 19.0 100.0
H| =3 45 13.4 16.2 409 71 17.9 100.0
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2. 28 AAFE ddiA v TF

OFFS) @Rt @ G

st = st = @t o ste e shaE _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | e | @ | | s | @ (%)

E3ies Hets HUS Es

(%) (%) (%) (%)
l = 10.7 32.3 24.6 232 6.4 2.8 100.0
=z d 9.2 31.3 25.6 24.9 7.0 2.1 100.0
A = 5.1 29.8 27.0 30.6 71 0.5 100.0
T & 6.8 252 32.7 28.1 55 1.8 100.0
ch T 9.0 33.1 16.7 24.8 16.4 0.0 100.0
2l Bl 129 31.6 23.1 224 7.8 22 100.0
Z = 9.7 28.3 40.4 15.9 1.8 3.9 100.0
o l 1.0 35.0 18.1 30.8 5.1 0.0 100.0
= & 10.0 30.8 24.2 21.8 8.6 46 100.0
47 = 1.8 325 25.0 20.6 6.7 34 100.0
z = 21.0 37.6 16.3 20.4 0.0 4.7 100.0
= = 19.2 43.1 20.0 1.1 3.0 36 100.0
B = 22.3 35.0 18.0 16.7 24 57 100.0
l = 14.8 36.7 29.8 12.1 0.0 6.7 100.0
l =t 6.0 36.3 259 132 12.6 59 100.0
4 = 20.9 455 139 124 24 50 100.0
4 = 175 330 16.0 254 2.8 52 100.0
Al £ 24 19.0 4.8 40.5 19.0 14.3 100.0
A F 10.7 40.0 215 9.8 0.9 17.1 100.0

3. 24 EX A= & Al aF

@of == @ul= @ = G =

sta= staie TR st = st = o

Attol Atztol Sloio Attol Atgtol 2 =5 A

M cha g ch £l (%) (%)

Hus HAS HUS BUS

(%) (%) (%) (%)
sl = 12 8.1 21.6 127 29 535 100.0
=T d 1.3 8.1 20.2 74 0.8 62.1 100.0
M = 1.2 49 19.8 3.2 0.0 70.8 100.0
= & 1.2 4.3 21.9 7.5 25 62.7 100.0
ch T 0.5 3.0 20.9 14.8 6.1 54.6 100.0
¢l H 0.2 9.0 22.9 58 1.2 60.9 100.0
Z = 0.0 7.0 24.6 12.4 1.5 54.5 100.0
ch il 0.0 17.6 17.5 22.1 25 404 100.0
=2 o 0.0 5.0 19.1 16.4 1.8 477 100.0
47 = 1.7 10.6 20.0 114 1.4 549 100.0
z = 0.0 58 1.5 35.3 7.6 39.8 100.0
£ = 0.0 19.9 34.4 17.4 1.6 26.7 100.0
= = 6.5 18.0 24.7 18.3 7.3 252 100.0
fal = 3.4 127 27.2 24.8 55 264 100.0
al =t 22 3.1 28.3 34.7 104 214 100.0
4 = 0.8 58 28.1 31.2 4.6 29.5 100.0
4 = 0.0 35 22.6 23.1 11.6 39.2 100.0
Al £ 24 214 31.0 7.1 4.8 333 100.0
H = 0.0 89 30.5 37.3 9.8 135 100.0
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4. 22 8 v AH FFCAE hH)

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.0 4.8 50.7 24.2 17.8 25 100.0
=z 3 0.1 42 50.3 23.6 19.9 1.9 100.0
A = 0.0 32 51.3 21.6 234 0.5 100.0
£ o 0.0 46 52.5 25.7 15.8 1.4 100.0
o - 0.0 46 64.2 16.8 14.5 0.0 100.0
ol psl 0.0 58 51.7 26.4 13.9 2.2 100.0
= = 0.0 4.0 53.8 28.0 14.2 0.0 100.0
CH il 0.0 9.3 35.1 26.4 29.2 0.0 100.0
= o 0.0 5.4 47.7 32.7 9.7 4.6 100.0
47 = 0.1 46 49.1 24.7 18.4 3.1 100.0
z | 0.0 9.5 46.7 371 3.9 2.8 100.0
B = 0.0 7.0 43.3 29.9 15.0 4.8 100.0
B =4 0.0 1.9 58.0 13.2 22.1 49 100.0
l = 0.0 55 62.3 20.2 7.0 4.9 100.0
il = 0.0 22 47.5 31.0 15.5 3.9 100.0
4 = 0.0 79 54.0 21.8 1.3 5.0 100.0
Z =t 0.0 6.4 42.0 27.9 17.6 6.2 100.0
Al 3 24 48 452 214 1.9 14.3 100.0
X = 0.0 53 47.2 18.9 134 15.2 100.0

5. 28 AAFY ddia F (AL tiH)

OLIES @rcta @25t @cta ®of <

;%JP ;§7+ Hs :E.Fﬁ ;?:.‘_’t & as Al

st = st = ) St = St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.2 12.1 58.2 19.3 7.5 2.6 100.0
=T A 0.2 13.1 55.7 21.1 8.2 1.7 100.0
A = 0.2 13.8 57.2 21.2 7.4 0.2 100.0
£ 0.0 15 63.3 15.1 8.7 1.4 100.0
CH - 0.0 10.4 64.8 16.4 8.4 0.0 100.0
ol H 0.0 13.6 59.1 17.6 7.6 2.2 100.0
2 = 0.0 3.9 67.8 14.5 1.4 24 100.0
CH il 0.9 9.7 60.4 245 4.5 0.0 100.0
= o 0.0 14.5 57.4 19.9 3.7 46 100.0
47 = 0.3 124 53.7 21.8 9.0 29 100.0
z = 0.0 15.6 53.9 21.9 3.9 4.7 100.0
5 = 1.7 13.0 59.2 21.3 1.5 3.3 100.0
B = 0.0 18.9 51.9 13.9 71 8.1 100.0
il = 0.0 7.0 74.1 9.1 49 49 100.0
™ =t 0.0 2.2 63.2 23.3 54 59 100.0
z = 0.0 9.9 66.6 12.6 59 5.0 100.0
4 =1 0.0 14.4 50.8 19.3 9.2 6.2 100.0
Al S 0.0 16.7 50.0 16.7 48 1.9 100.0
| S 0.0 8.9 53.6 15.2 2.6 19.7 100.0
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6. 28 EX wiw A FF(HE divl)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st & st & (%) st & St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
fal = 0.4 89 65.6 13.8 4.7 6.5 100.0
Tz o 0.6 6.1 61.8 15.0 72 9.3 100.0
M = 0.0 6.2 4.7 21.7 6.7 23.7 100.0
£ & 0.0 14.5 76.5 3.5 5.4 0.0 100.0
ch T 16 19.0 55.8 16.0 0.0 76 100.0
2l sl 0.0 72 59.3 1.1 8.7 13.7 100.0
g =F 0.0 14.0 71.0 0.0 6.7 8.2 100.0
ch l 0.0 13.5 57.7 13.8 0.0 15.0 100.0
= & 0.0 6.1 58.0 22.9 6.1 6.9 100.0
47 = 0.9 58 66.9 14.3 7.0 5.1 100.0
4 0.0 0.0 81.7 87 39 57 100.0
£ = 0.0 42 58.6 16.5 7.5 132 100.0
3 = 0.0 16.8 74.4 44 4.4 0.0 100.0
il = 0.0 76 63.4 29.0 0.0 0.0 100.0
il = 0.0 89 732 13.6 0.0 4.4 100.0
4 = 20 24.1 60.4 7.5 59 0.0 100.0
4 = 0.0 39 83.7 8.4 39 0.0 100.0
Ml £ 0.0 6.7 60.0 26.7 0.0 6.7 100.0
H = 0.0 0.0 77.8 20.1 0.0 2.1 100.0
7. 28 A9 FANE F
EDH—‘? @ctx OLIES @cha ®u < A o= 7
=Of&| =0tH st & o oty (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

fal = 0.6 7.5 51.2 36.7 1.3 2.7 100.0
=z d 0.4 55 49.9 40.6 1.3 22 100.0
M = 05 56 55.4 36.4 1.2 0.9 100.0
= & 05 6.2 56.9 34.7 0.0 1.7 100.0
ch T 0.6 4.1 45.4 427 72 0.0 100.0
2l sl 0.3 30 45.5 47.5 1.4 24 100.0
g =F 33 7.0 70.2 19.0 0.0 0.6 100.0
ch l 0.0 8.8 434 47.8 0.0 0.0 100.0
= & 0.0 9.3 45.6 40.6 0.0 46 100.0
47 & 0.4 6.0 46.3 426 1.4 33 100.0
4 39 25.8 47.6 20.0 0.0 2.8 100.0
B = 1.7 13.1 57.4 23.0 0.0 48 100.0
S = 0.0 12.3 55.3 25.4 2.0 49 100.0
il = 0.0 16.9 47.6 30.6 0.0 4.9 100.0
il =t 22 6.1 40.7 43.0 4.2 39 100.0
| = 0.0 9.7 64.3 21.0 0.0 5.0 100.0
4 = 0.0 15.3 54.7 24.7 0.0 52 100.0
Al £ 0.0 48 21.4 47.6 1.9 14.3 100.0
H = 0.0 16.9 53.6 13.4 0.0 16.1 100.0
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8. 28 AQH HAMNE &

EDH-?- (@)= ;®H|% O]=E= ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S SrofAl SEofAl
(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 09 159 56.1 27 08 35 100.0
~ = 7 10 16.1 54.1 259 07 22 1000
JURS 05 176 504 302 05 08 100.0
R 05 139 64.2 187 05 22 100.0
WP 0.0 89 53.1 30.1 45 34 100.0
o A 00 109 68.5 183 0.0 24 100.0
z = 00 102 735 125 0.0 39 1000
T 21 132 5.7 27.9 0.0 12 1000
E 00 112 56.2 254 0.0 72 1000
27 = 16 6.1 538 24.0 11 34 100.0
FTR 19 218 515 176 00 71 100.0
z = 06 205 66.0 8.1 0.0 48 1000
z o 00 167 618 139 20 57 1000
8 o= 00 220 56.3 136 0.0 82 100.0
Hoow 00 7.1 51.1 38 20 59 100.0
7 = 10 180 638 105 0.0 66 100.0
T 26 315 515 92 0.0 52 100.0
U 00 48 333 405 24 190 1000
Moox 00 135 535 89 0.0 242 100.0
9. 2¢4 AYH XA FF
EDH—? @cta (;@t”% (O]= = ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S o) SOl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
o = 08 75 37 32 00 547 100.0
~ 5 2 07 7.0 274 20 0.0 630 100.0
N = 03 32 232 16 0.0 717 100.0
E 0.4 43 295 24 03 63.1 100.0
WP 06 17 357 58 0.0 56.1 100.0
o M 12 37 295 25 0.0 632 1000
ET 15 53 320 43 0.0 56.9 1000
T 00 3.1 392 23 0.0 454 1000
s o 00 33 458 39 0.0 471 100.0
27 5 09 1.1 305 22 0.0 554 1000
TR 56 86 87 67 00 403 1000
z = 23 206 164 10 0.0 297 1000
E 08 24.0 487 08 0.0 257 100.0
H o= 16 104 56.3 39 0.0 278 100.0
Hoow 00 137 496 14.1 00 226 100.0
2 = 08 77 546 44 00 324 100.0
T 19 39 204 104 00 414 100.0
JUR 0.0 190 405 0.0 0.0 405 100.0
Moox 00 36 705 89 0.0 17.1 100.0
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3. 38 ZA 23}
1. 38 59 = 3 w5 3

o | @ @le | ©iE

st | ostEs | g | sels | oeleis |

Atztol Atztol Stois Atztol Attol At @ 5 Al

s | wus ) aus | wus 7 7

) [ @ |
Hoo= 11 86 33.1 36.8 17.9 25 100.0
s 08 76 367 376 154 19 100.0
Nooe 06 6.1 462 3538 108 05 100.0
2 18 3.1 2838 398 247 18 100.0
oo 00 60 249 299 369 22 100.0
o 02 74 248 370 275 3.1 100.0
z 3z 00 142 390 270 172 25 100.0
oo 12 106 310 355 177 39 100.0
s 00 65 267 383 249 37 100.0
2l = 10 90 313 39.4 165 28 100.0
z @ 00 138 344 418 10.0 00 100.0
5 = 30 140 273 418 97 43 100.0
5 o 00 166 2738 39.8 142 16 100.0
Hoo= 55 19.0 317 300 104 34 100.0
Hood 40 59 15.1 312 348 89 100.0
7 = 00 64 335 392 19 90 100.0
T 19 16 238 406 203 19 100.0
Mo 00 24 16.7 38.1 333 95 100.0
I 53 2638 305 222 115 36 100.0
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2. 38 AAFY ddiA v TF

O At @At @A ©AH

stede | oste | o | dstElE | skels _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | mne | % | oz | aes | ® (%)

oA HoAS EAS B

(%) (%) (%) (%)
3= 17 31.1 252 25 6.9 26 100.0
=z d 1.2 30.0 26.0 25.0 6.0 1.7 100.0
M2 6.7 31.0 271 2838 6.3 0.1 100.0
St 45 293 307 274 6.6 15 100.0
oo 35 337 26.9 18.2 17.2 05 100.0
of A 172 239 207 278 75 29 100.0
E S 27 454 37.1 7.7 53 1.8 100.0
= 10.9 246 215 229 13.9 6.2 100.0
g 146 15.4 26.4 31.1 76 5.0 100.0
2ol = 138 306 26.4 21.1 54 27 100.0
AN 232 40.1 14.3 17.2 5.2 0.0 100.0
R 15.7 386 19.6 19.1 1.3 56 100.0
sz 178 459 133 14.1 6.5 24 100.0
305 204 39.2 19.6 17.4 0.0 34 100.0
o od 73 207 256 229 145 8.9 100.0
4 =5 305 292 20.0 6.3 34 106 100.0
2 e 217 25 19.9 17.0 7.0 19 100.0
Al 5 0.0 1.9 14.3 38.1 26.2 9.5 100.0
HoF 15.2 385 16.9 10.7 6.2 12.4 100.0

3.38 EX W& A vl 5F

Ol == @l == @uf = G =

st & st = @« st = St &= . L

At2fol Atztol o1 o Atgtol At2hol 225 A

M cha i ch £l (%) (%)

HAS RS ° BAS Bs

(%) (%) (%) (%)
3= 1.1 94 25 10.5 35 52.9 100.0
== 3 14 89 21.1 5.7 1.4 61.6 100.0
Mo 2 12 55 19.3 28 0.1 710 100.0
S 02 6.5 230 7.1 15 61.7 100.0
oo 0.0 40 296 73 75 517 100.0
of A 13 78 20.3 6.4 37 60.5 100.0
g F 0.0 10.1 19.4 7.9 5.7 56.9 100.0
= 0.0 259 25.0 18.7 5.1 253 100.0
2 0.0 5.4 202 223 5.6 46.4 100.0
3ol = 16 120 229 8.0 1.9 536 100.0
z 19 5.6 147 34.8 9.1 338 100.0
B 13 247 32,0 17 5.7 245 100.0
sz o 32 6.4 25.4 23.1 6.8 35.2 100.0
3 0= 39 143 19.8 19.1 5.7 372 100.0
o 0.0 12.3 286 216 9.4 28.1 100.0
4 = 08 10.1 18.7 383 47 274 100.0
2 e 19 32 268 17.9 8.4 418 100.0
AMoB 0.0 16.7 14.3 26.2 4.8 38.1 100.0
HooOF 0.0 134 296 243 238 8.9 100.0
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4. 39 F9 vju] Az FF(HL )

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.2 6.8 55.1 22.2 13.7 2.0 100.0
=T A 0.3 6.3 58.3 18.7 15.0 1.4 100.0
A = 0.0 5.1 59.4 19.8 15.3 0.4 100.0
= o 0.0 59 53.9 23.2 15.5 1.5 100.0
CH - 0.0 39 59.2 20.6 141 22 100.0
ol bl 1.1 8.3 50.6 23.9 13.9 2.3 100.0
2 > 0.0 46 58.2 26.0 1.3 0.0 100.0
CH ™ 0.0 6.2 49.6 23.1 18.3 2.7 100.0
= o 0.0 8.9 459 31.3 1.7 2.2 100.0
47 = 0.4 6.9 59.1 16.6 14.9 2.1 100.0
PA; A 0.0 13.9 45.8 319 8.5 0.0 100.0
= = 1.0 15.8 52.0 20.0 6.9 4.3 100.0
ES =1 0.0 0.8 57.3 31.0 9.3 1.6 100.0
| = 0.0 14.4 46.8 24.8 10.6 34 100.0
| =t 0.0 8.2 36.5 37.0 13.3 50 100.0
4 = 0.0 6.9 355 36.4 12.2 9.0 100.0
4 =t 0.0 9.1 50.1 31.8 71 1.9 100.0
M| ES 0.0 48 59.5 14.3 11.9 9.5 100.0
H| S 0.0 6.2 57.3 241 6.2 6.2 100.0

5. 39 AAFY iz FF(HE oiH)

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.0 114 60.5 19.3 6.6 2.2 100.0
=T A 0.0 12.6 58.7 19.6 7.6 1.5 100.0
A = 0.0 141 56.3 20.4 9.0 0.1 100.0
= & 0.2 13.1 57.7 2.7 4.3 2.0 100.0
CH - 0.0 12.0 67.6 17.1 2.8 0.5 100.0
ol H 0.0 8.9 66.2 20.6 2.7 1.5 100.0
2 S 0.0 1.1 76.2 14.3 6.6 1.8 100.0
CH bl 0.0 11.6 62.6 14.9 7.0 39 100.0
=2 A 0.0 71 65.0 19.7 48 35 100.0
a7 = 0.0 12.1 59.0 18.6 7.6 2.6 100.0
P, A 0.0 8.6 59.7 26.1 5.6 0.0 100.0
£ = 0.4 11.1 61.1 16.9 3.3 71 100.0
B =t 0.0 6.4 69.3 16.0 6.7 1.6 100.0
™ = 0.0 14.0 53.3 17.9 13.0 1.8 100.0
™ =t 0.0 6.5 58.2 14.2 16.1 5.0 100.0
z = 0.0 6.2 73.6 1.1 0.0 9.0 100.0
4 =t 0.0 13.0 53.1 29.4 25 1.9 100.0
M ES 0.0 1.9 40.5 35.7 2.4 9.5 100.0
H| S 0.0 26 75.1 10.7 2.6 8.9 100.0
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6. 34 EA " A FZF(HE dtiH])

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.4 10.5 65.5 17.0 4.0 2.6 100.0
= £ A 1.2 6.1 70.8 12.6 4.5 4.7 100.0
A = 0.0 27 741 16.8 0.0 6.4 100.0
£ o 0.0 10.9 69.0 17.3 0.0 2.8 100.0
o - 0.0 24.8 27.1 28.3 19.9 0.0 100.0
ol psl 13.9 6.8 74.9 44 0.0 0.0 100.0
= = 0.0 0.0 76.5 13.6 9.9 0.0 100.0
CH il 0.0 21.3 54.3 24.4 0.0 0.0 100.0
= o 0.0 30.3 51.0 12.4 0.0 6.3 100.0
47 = 0.0 6.9 69.6 12.6 6.1 49 100.0
z | 0.0 75 79.0 7.5 6.0 0.0 100.0
B = 0.0 10.1 74.2 8.7 3.8 3.2 100.0
B =4 0.0 11.3 732 15.5 0.0 0.0 100.0
l = 0.0 7.8 59.3 29.5 0.0 3.3 100.0
il = 0.0 17.8 59.3 12.8 10.1 0.0 100.0
4 = 0.0 16.3 63.5 20.2 0.0 0.0 100.0
Z =t 0.0 43 58.6 31.0 6.1 0.0 100.0
Al 3 0.0 0.0 69.2 154 7.7 7.7 100.0
X = 0.0 8.3 64.5 25.0 0.0 2.2 100.0

7. 34 AQPE FYHF FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .

sotzl | ot | sids | wotd | wobd o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.3 9.9 58.2 27.9 1.5 2.1 100.0
=z A 0.1 9.0 60.3 27.6 1.2 1.7 100.0
A = 0.0 7.8 68.9 22.6 0.3 0.4 100.0
& o 0.7 6.9 60.1 30.3 1.1 1.0 100.0
o - 0.0 48 37.7 48.3 9.1 0.0 100.0
ol psl 0.0 7.6 47.8 422 0.0 2.3 100.0
= = 2.2 17.7 58.7 21.3 0.0 0.0 100.0
CH il 0.0 11.8 50.1 31.8 0.0 6.2 100.0
= o 0.0 74 57.6 204 3.5 22 100.0
47 = 0.3 10.4 55.9 28.5 2.3 2.7 100.0
2 28 186 65.3 132 00 00 100.0
B = 1.7 9.7 63.6 20.3 0.0 4.7 100.0
B = 0.0 6.0 65.5 26.9 0.0 1.6 100.0
il = 0.0 20.8 61.9 12.0 3.6 1.6 100.0
il = 0.0 12.0 42.2 36.8 22 6.9 100.0
4 = 0.0 7.0 66.0 18.9 0.0 8.0 100.0
Z =t 0.0 16.7 50.8 29.8 0.8 1.9 100.0
Al z 0.0 4.8 452 40.5 0.0 9.5 100.0
H = 0.0 16.1 63.5 14.2 0.0 6.2 100.0
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8. 39 AQH HAMNE &

EDH-?- (@)= ;®H|% O]=E= ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S SrofAl SEofAl
(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 09 167 59.0 192 14 28 100.0
~ = 7 09 182 559 217 12 20 1000
JURS 07 182 56.0 24.0 09 02 100.0
R 0.0 18 69.4 16.1 0.4 22 100.0
WP 06 60 497 342 82 13 100.0
o A 02 156 53.1 27.1 18 22 100.0
z = 22 153 743 45 0.0 36 1000
T 44 13 616 176 0.0 5.1 1000
E 00 108 68.6 152 22 32 1000
27 = 12 188 56.5 186 14 35 100.0
z o« 00 27 616 132 24 0.0 1000
z = 21 156 60.4 138 0.0 82 1000
z o 24 25 60.9 126 0.0 16 1000
8 o= 00 175 740 33 0.0 52 100.0
oo 00 108 5.1 24.1 62 6.9 100.0
7 = 0.0 246 634 55 0.0 65 100.0
2 o 08 242 57.0 159 0.0 19 100.0
U 00 7.1 357 476 0.0 95 1000
Moox 00 153 69.6 62 0.0 89 100.0
9. 3¢ AYH XA &
EDH—? @cta (;@t”% (O]= = ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S o) SOl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
o = 0.4 87 355 21 03 530 100.0
~ 5 2 06 80 283 14 03 614 100.0
N = 05 65 234 12 0.0 683 100.0
E 03 66 28.8 12 03 628 100.0
WP 00 42 355 32 0.0 57.1 100.0
o M 19 58 23 15 0.0 585 1000
ET 00 98 34 20 22 525 1000
T 09 136 545 12 0.0 208 1000
s o 00 80 458 0.0 0.0 462 100.0
27 5 0.4 99 315 15 05 56.1 1000
z o« 00 9.1 58.2 24 00 304 1000
z = 13 2.1 50.9 21 0.0 237 1000
E 00 95 56.2 08 0.0 335 100.0
H o= 0.0 160 504 0.0 0.0 336 100.0
Hoow 00 152 456 82 22 288 100.0
2 = 0.0 90 57.0 59 0.0 282 100.0
3 o 00 46 49.0 56 0.0 409 100.0
JUR 0.0 143 452 95 0.0 31.0 100.0
Moox 00 7.1 715 15 0.0 9.8 100.0
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4, 48 ZAF Z1t
L 44 59 = & 5 FF

oz | e oz | o=

sl | oslEe | o, | siE | selE |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)

melg | wus : ueg | sus

(%) (%) (%) %)
il = 0.8 9.8 32.6 38.5 16.6 1.8 100.0
F T d 0.6 10.5 35.1 37.5 14.8 1.5 100.0
M = 1.1 11.5 413 35.7 9.9 0.4 100.0
5 o 0.2 4.5 29.8 43.9 20.0 1.5 100.0
o T 0.0 3.8 21.7 355 37.8 1.3 100.0
2l o 0.0 7.6 27.7 43.7 18.7 2.4 100.0
= * 2.1 7.3 37.1 414 55 6.6 100.0
o il 2.3 49 30.5 47.3 14.2 0.9 100.0
= s 24 48 26.7 454 20.8 0.0 100.0
47 = 0.2 104 31.4 37.6 18.2 2.1 100.0
2 = 39 19.9 24.0 34.2 15.6 24 100.0
= = 1.7 18.0 18.8 442 13.3 4.1 100.0
= El 0.0 15.0 276 36.9 16.3 5.1 100.0
o 5 1.8 13.3 335 431 8.3 0.0 100.0
il =t 0.0 8.7 34.0 24.6 30.9 1.9 100.0
4 5 1.0 104 33.5 35.9 15.9 3.2 100.0
4 El 0.8 8.8 33.6 40.6 16.2 0.0 100.0
Al 5 0.0 2.4 214 50.0 16.7 9.5 100.0
| F 1.8 23.2 39.3 18.8 134 3.6 100.0
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2. 48 AAFY ddA v TF

OFFS) @Rt @ G

shai= shai= @2 staie shaE _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | e | @ | | s | @ (%)

HUS HUS HUS Es

(%) (%) (%) (%)
l = 1.1 31.6 26.3 235 56 20 100.0
F=zH 10.8 31.3 282 23.1 4.8 1.8 100.0
A = 6.7 315 330 23.7 46 0.4 100.0
= & 49 322 289 285 44 12 100.0
ch T 76 33.0 19.6 23.8 16.1 0.0 100.0
2l Bl 1.3 30.0 20.6 29.0 6.9 22 100.0
Z = 6.0 234 36.9 21.0 6.1 6.6 100.0
o l 177 278 16.8 30.0 6.7 0.9 100.0
= & 12.6 252 253 30.5 6.5 0.0 100.0
47 = 142 314 258 213 43 29 100.0
z = 10.5 39.1 17.2 20.4 10.4 24 100.0
= = 21.2 32.6 17.3 18.1 6.5 41 100.0
B =t 14 40.7 22.1 142 6.5 5.1 100.0
l = 59 44.5 211 24.8 2.1 16 100.0
l =t 8.6 28.0 332 19.8 8.5 1.9 100.0
4 = 322 31.3 16.3 17.0 0.0 32 100.0
4 = 15.8 289 226 25.7 52 1.9 100.0
Mo B 0.0 7.1 167 57.1 9.5 9.5 100.0
A F 7.3 411 338 10.7 0.0 7.1 100.0

3. 49 EX A= & Hlg¢ eF

@of == @ul= @ = G =

sta= staie TR st = st = o

Attol Atztol stoio Attol Atgtol 2 =25 A

M cha i ch £l (%) (%)

Hus HAS ° HUS BUS

(%) (%) (%) (%)
sl = 1.5 10.0 22.8 13.4 37 48.6 100.0
=T d 1.8 10.6 20.5 8.2 1.4 57.5 100.0
M = 1.3 6.6 18.8 42 0.3 68.9 100.0
= & 0.6 52 26.0 9.4 0.9 579 100.0
ch T 1.0 0.6 22.0 10.4 8.0 579 100.0
¢l H 1.4 7.0 21.3 9.7 1.5 59.0 100.0
Z = 0.0 11.5 24.2 14.8 10.4 39.1 100.0
ch il 46 14.5 28.5 20.7 5.1 26.6 100.0
= & 0.0 89 16.4 17.3 126 448 100.0
47 = 2.3 14.8 21.9 1.3 2.3 473 100.0
z = 1.9 9.5 20.5 31.0 8.6 284 100.0
£ = 42 252 28.4 16.1 6.5 19.4 100.0
= = 0.0 22.9 32.3 21.7 2.8 20.3 100.0
fal = 0.0 89 26.1 36.1 3.3 256 100.0
l = 0.0 10.2 255 28.7 10.2 253 100.0
4 = 0.0 10.1 26.3 30.1 7.8 25.6 100.0
4 = 20 3.8 24.3 29.6 10.0 30.4 100.0
Al £ 0.0 16.7 33.3 9.5 24 38.1 100.0
H = 0.0 9.0 38.5 35.6 8.9 8.1 100.0
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4. 449 9 vjo) A FF(AL tiH])

OLIES @rcta @Hla @cta ®of <

St St Sto1S A= A= Z2s A

ot = st = %) St = st = (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.0 8.4 56.1 21.1 12.4 2.0 100.0
*= Tz ¥ 0.0 8.1 57.3 20.9 12.1 17 100.0
A = 0.0 8.0 60.4 19.8 1.1 0.6 100.0
& o 0.0 8.6 56.3 16.6 16.4 2.0 100.0
CH - 0.0 55 55.2 21.2 18.1 0.0 100.0
ol ksl 0.0 71 48.0 26.1 16.9 1.9 100.0
2 = 0.0 9.9 54.3 17.2 12.0 6.6 100.0
CH il 0.0 6.2 61.4 18.9 12.5 0.9 100.0
= o 0.0 6.9 62.9 19.0 1.2 0.0 100.0
4d7 = 0.0 85 56.7 20.5 17 25 100.0
z ¥ 0.0 8.0 47.3 29.5 12.8 2.4 100.0
B = 0.6 9.9 50.3 26.4 8.7 4.1 100.0
= =1 0.0 14.8 498 259 4.4 5.1 100.0
il = 0.0 12.2 56.1 25.1 49 1.6 100.0
il =1 0.0 8.9 58.8 24.3 6.2 1.9 100.0
Z = 0.0 5.6 51.2 18.4 216 32 100.0
z = 0.0 9.1 51.7 25.3 1.9 1.9 100.0
A ES 0.0 1.9 429 28.6 9.5 71 100.0
| = 0.0 16.1 46.5 222 8.9 6.2 100.0
5. 49 HAFY Azt FF(HL diH])

OLIES @rcta @25 @cta ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t TR= A

st = st = ) St = St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.3 12.3 62.4 18.2 48 2.0 100.0
=T A 0.0 14.3 60.5 18.6 48 1.8 100.0
M = 0.0 14.5 61.7 18.7 5.0 0.2 100.0
= & 1.1 13.3 62.1 17.6 4.8 1.2 100.0
CH - 1.0 8.1 64.9 19.7 6.2 0.0 100.0
ol H 0.0 14.6 60.3 21.1 2.1 1.9 100.0
2 = 1.8 12.7 65.7 10.0 33 6.6 100.0
CH il 0.0 9.8 67.8 17.3 4.2 0.9 100.0
= & 0.0 1.5 65.2 16.0 7.3 0.0 100.0
47 = 0.0 14.1 59.6 18.0 52 3.1 100.0
z = 0.0 10.0 56.4 28.9 24 2.4 100.0
5 = 1.0 10.8 57.0 18.0 9.1 41 100.0
B =1 1.9 1.9 734 16.2 1.6 5.1 100.0
il = 0.0 75 69.5 19.8 1.6 1.6 100.0
il =1 0.0 53 71.3 17.3 4.3 1.9 100.0
z = 0.0 10.4 69.8 1.6 6.3 1.8 100.0
4 =1 0.8 11.3 57.7 22.4 6.0 1.9 100.0
Al S 0.0 9.5 57.1 19.0 48 9.5 100.0
| S 0.0 1.8 75.8 14.3 0.9 7.1 100.0
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6. 49 =X wiw A FF(HE divl)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st & st & (%) st & St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
fal = 0.1 1.8 63.6 16.5 34 4.5 100.0
Tz o 0.0 132 58.3 16.1 3.7 8.8 100.0
M = 0.0 20.6 45.6 17.7 23 138 100.0
= & 0.0 0.0 79.1 12.9 0.0 8.0 100.0
ch T 0.0 9.1 75.5 11.6 3.8 0.0 100.0
2l sl 0.0 26.1 54.0 8.2 1.8 9.9 100.0
g =F 0.0 20.0 50.8 20.2 9.0 0.0 100.0
ch l 0.0 89 57.3 255 8.2 0.0 100.0
= & 0.0 18.7 65.1 9.4 6.7 0.0 100.0
47 = 0.0 10.0 61.3 16.8 4.2 76 100.0
4 0.0 9.9 69.2 16.4 44 0.0 100.0
£ = 0.0 72 70.4 14.6 4.3 36 100.0
3 = 0.0 17.8 55.8 20.1 1.7 45 100.0
il = 0.0 19.3 66.0 11.0 0.0 3.6 100.0
il = 0.0 1.1 74.8 14.1 0.0 0.0 100.0
4 = 0.0 6.3 64.9 21.0 4.9 29 100.0
4 = 0.0 27 786 18.8 0.0 0.0 100.0
Ml £ 1A 0.0 55.6 22.2 0.0 1A 100.0
H = 0.0 18.4 65.5 137 0.0 2.3 100.0
7. 48 A9 FANE F
EDH—‘? @ctx OLIES @cha ®u < A o= 7
=Of&| =0tH st & o oty (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

fal = 0.8 12.4 56.7 27.0 1.3 1.9 100.0
=z d 0.7 12.5 57.8 26.5 0.9 1.6 100.0
M = 05 14.6 64.8 19.4 0.3 0.3 100.0
= & 0.0 95 57.6 31.0 0.7 1.2 100.0
ch T 12 28 43.0 45.3 76 0.0 100.0
2l H 0.2 8.4 40.6 47.7 1.2 1.9 100.0
g =F 1.8 10.5 69.5 12.8 1.1 44 100.0
ch l 0.0 18.7 41.2 38.0 1.2 0.9 100.0
= & 2.2 6.2 58.7 30.7 22 0.0 100.0
47 & 0.8 17 55.9 217 1.3 26 100.0
4 1.9 27.6 44.8 23.3 0.0 24 100.0
3 = 3.0 15.4 58.9 156.3 2.1 54 100.0
S = 20 13.8 50.4 28.7 0.0 5.1 100.0
il = 0.0 24.4 60.3 97 0.0 55 100.0
il = 20 124 419 39.7 22 1.9 100.0
| = 0.0 9.2 58.8 30.3 0.0 1.8 100.0
4 = 0.0 133 65.0 18.4 0.8 25 100.0
Al £ 0.0 24 38.1 429 4.8 1.9 100.0
H = 0.0 16.4 77.4 2.6 0.0 3.6 100.0
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8. 44 Aq¥H AAE &

ootz [ ooz [ ouzx [ ooz [ oue [ 4 oo "

zolE | =old | S | wolE | worm

(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 13 186 57.1 197 08 25 100.0
~ = 7 14 205 554 202 02 23 1000
JURS 12 21,1 56.7 206 0.0 0.4 100.0
I 08 184 66.1 13.1 0.0 17 100.0
WP 05 65 444 406 79 0.0 100.0
o A 00 183 59.5 20.1 0.0 21 100.0
z = 25 163 69.1 72 0.0 49 1000
T 24 87 585 285 09 09 1000
E 00 186 59.0 193 32 0.0 1000
27 = 18 204 533 199 05 40 100.0
z o« 28 214 506 20.9 00 43 1000
z = 23 237 5.0 133 0.0 54 1000
z o 24 154 60.2 150 0.0 70 1000
8 o= 00 250 59.2 123 0.0 34 100.0
oo 00 139 487 314 42 19 100.0
7 = 18 203 50.1 14.1 00 47 100.0
2 o 08 175 67.7 15 0.0 25 100.0
U 00 48 405 476 0.0 71 1000
Moox 00 16.4 720 53 0.0 63 100.0

9. 44 A9 EXAE FF

oote [ ooz [ ouz [ ooz [ ede [ 4 oo "

zolE | =ol | S | wold | worm o o

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 0.4 116 358 18 0.1 503 100.0
~ 5 2 03 105 283 09 0.0 509 100.0
N = 0.1 63 239 03 0.0 694 100.0
E 00 56 322 10 0.0 61.1 100.0
WP 00 47 376 26 0.0 55.1 100.0
o M 10 137 243 35 0.0 576 1000
ET 00 15 468 15 0.0 402 1000
T 23 195 529 12 0.0 241 1000
s o 00 12.1 397 15 22 446 100.0
27 5 0.4 135 331 09 0.0 522 1000
FTR 00 235 457 24 0.0 284 1000
z = 11 192 53.8 0.0 0.0 259 1000
E 00 372 434 16 0.0 178 100.0
Moo= 0.0 214 485 32 0.0 269 100.0
oo 00 89 534 102 00 275 100.0
2 = 0.0 938 59.9 25 0.0 278 100.0
T 19 114 46.1 78 0.0 328 100.0
JUR 0.0 167 405 48 0.0 381 100.0
Moox 00 91 749 98 0.0 62 100.0
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5. 58 A} A3}
1. 54 =9 = R v TF

o% | @ OHE | OHE

stele | oslRle | gl | osEe | osEe |

Atztol AtEfol 5 Atztol Atztol 2 25 %

2 s | RS o 2 (%) (%)

T T ° Bas | us

(%) (%) (%) %)
l = 1.1 79 27.3 39.8 225 1.4 100.0
F T d 1.1 8.8 272 39.9 219 1.1 100.0
M = 0.5 10.1 34.0 38.3 16.6 0.5 100.0
5 o 0.0 52 254 40.5 284 0.5 100.0
o T 0.0 28 16.2 35.0 46.1 0.0 100.0
¢l sl 26 5.7 16.7 42.8 316 0.7 100.0
& F 0.0 12.2 29.0 40.2 18.0 0.6 100.0
o il 0.0 2.1 31.9 38.7 249 2.5 100.0
= o 0.0 28 272 34.8 33.8 1.3 100.0
47 = 1.4 8.4 239 40.5 242 1.7 100.0
g = 4.7 8.6 419 37.1 7.6 0.0 100.0
= = 54 16.3 34.7 279 10.1 5.6 100.0
s = 0.0 75 234 56.6 11.0 1.6 100.0
o = 0.0 135 37.9 38.9 8.1 1.6 100.0
il =t 1.9 48 209 422 230 7.2 100.0
4 = 1.0 44 30.8 359 24.5 34 100.0
4 = 1.5 53 29.3 46.7 17.1 0.0 100.0
Al 5 0.0 2.4 14.3 47.6 28.6 7.1 100.0
A F 45 152 19.7 46.2 4.5 9.9 100.0
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2. 59 JAFE ddiA v TF

Ok @&t @YH ®

taf = haf = GHl2 stete stafe _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e o= %) rie | e (%) (%)

YA YA Yt 2k ot

(%) (%) (%) (%)
bl = 9.0 29.3 276 252 6.9 2.0 100.0
=z A 8.5 28.6 30.3 255 5.7 1.3 100.0
A =2 6.2 274 34.6 27.2 41 0.5 100.0
= & 46 30.0 29.3 28.1 6.8 1.1 100.0
CH - 6.1 19.3 24.2 30.3 19.6 0.5 100.0
ol bl 9.3 33.0 225 24.4 10.1 0.7 100.0
2 ES 1.6 279 28.3 28.3 11.9 2.0 100.0
CH bl 8.5 253 224 31.8 9.6 25 100.0
= o 8.5 22.1 19.7 28.6 16.4 48 100.0
47 = 10.4 28.7 28.4 242 6.2 22 100.0
z & 11.9 349 243 18.0 8.0 28 100.0
3 = 14.6 35.1 241 19.4 1.3 56 100.0
= =1 16.7 452 9.2 22.1 53 1.6 100.0
il = 1.0 36.8 2.7 27.8 0.0 1.6 100.0
| =1 58 23.8 2.4 28.3 12.6 7.2 100.0
4 = 28.7 37.1 219 42 24 58 100.0
4 =1 135 32.3 294 21.3 35 0.0 100.0
Al ES 0.0 48 14.3 59.5 71 14.3 100.0
H| > 54 52.6 19.6 71 0.0 15.2 100.0

3. 59 EX vlx % "¢ FF

OIES BITES @ = ®

staf= staj= Gula stef = slele |

Atztol Atztol S Atztol Atztol & 28 A

=M Cha g Cha £ (%) (%)

wots TS TS ws

(%) (%) (%) (%)
bl = 14 7.9 20.4 124 2.1 55.7 100.0
= £ A 1.8 76 18.3 71 1.2 64.1 100.0
M = 2.3 59 14.4 44 0.2 727 100.0
= o 0.0 6.1 20.0 7.6 1.2 65.2 100.0
CH - 0.0 1.7 16.9 12.0 2.7 66.7 100.0
bl H 1.8 56 26.3 5.0 25 58.8 100.0
2 S 0.0 59 35.0 8.9 4.6 456 100.0
CH | 15 18.3 22.1 19.5 1.2 374 100.0
= o 0.0 54 16.7 32.6 2.8 425 100.0
47 & 14 94 19.7 9.9 1.7 579 100.0
P A 0.0 4.3 25.3 37.1 9.5 23.8 100.0
= = 49 16.1 26.9 13.9 1.6 36.6 100.0
= =1 45 16.2 335 13.7 0.8 314 100.0
| = 1.6 141 21.0 24.4 39 35.0 100.0
bl =t 0.0 8.7 33.7 22.8 42 30.6 100.0
z = 0.0 8.5 21.1 39.6 1.0 29.8 100.0
4 =1 0.8 6.2 19.0 22.8 5.6 456 100.0
M ES 0.0 14.3 23.8 19.0 24 40.5 100.0
H| S 0.0 6.2 29.7 40.9 12.4 10.7 100.0
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4. 549 F9 vju] Az FF(HL )

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 71 52.0 25.3 13.9 1.6 100.0
=z A 0.0 58 52.3 25.0 16.0 0.9 100.0
A = 0.0 57 56.8 22.2 15.2 0.1 100.0
= o 0.0 6.5 51.8 28.2 13.0 0.5 100.0
CH - 0.0 9.0 58.0 16.4 14.9 1.7 100.0
ol bl 0.0 7.8 446 29.6 171 0.9 100.0
2 > 0.0 15.3 529 24.0 71 0.6 100.0
CH ™ 0.0 1.4 525 16.9 16.7 25 100.0
= o 0.0 14.7 56.5 229 45 1.3 100.0
47 = 0.0 55 50.1 26.3 16.3 1.7 100.0
PA; A 0.0 10.4 491 24.8 12.8 2.8 100.0
= = 0.0 9.1 38.2 31.8 125 8.4 100.0
ES =1 0.0 6.0 50.1 36.3 6.0 1.6 100.0
| = 0.0 141 57.5 175 9.2 1.6 100.0
| =t 0.0 20 43.0 33.6 14.3 7.2 100.0
z = 0.0 5.0 444 34.1 13.1 34 100.0
4 =t 0.0 57 53.1 31.7 9.6 0.0 100.0
M| ES 0.0 24 52.4 26.2 71 11.9 100.0
H| S 26 54 56.2 21.4 2.6 1.6 100.0

5. 59 AAFY iz FF(HE 4]

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.2 9.0 60.6 23.0 53 1.8 100.0
=T A 0.1 9.9 60.1 23.6 5.0 1.2 100.0
A = 0.0 10.9 59.1 25.1 45 0.4 100.0
= & 0.2 89 57.2 274 5.6 0.7 100.0
CH - 0.0 5.1 67.2 18.0 9.1 0.5 100.0
ol H 0.2 12.6 58.0 20.7 6.6 2.0 100.0
2 S 22 9.6 542 23.1 8.7 2.0 100.0
CH H 0.0 58 67.6 14.5 9.6 25 100.0
= o 0.0 13.6 55.6 20.9 5.6 41 100.0
a7 = 0.2 8.3 61.5 23.0 5.1 1.8 100.0
P, A 2.8 8.0 69.2 11.5 5.6 2.8 100.0
£ = 0.0 8.2 53.3 22.7 8.8 6.9 100.0
B =t 0.0 6.5 62.9 26.6 24 1.6 100.0
™ = 0.0 12.3 61.6 22.4 2.1 1.6 100.0
™ =t 0.0 8.2 59.6 22.9 2.2 7.2 100.0
z = 0.0 6.2 67.3 21.6 1.4 34 100.0
4 =t 0.0 55 64.2 28.8 1.6 0.0 100.0
M ES 0.0 71 429 35.7 0.0 14.3 100.0
H| S 0.0 10.7 61.6 10.7 53 1.6 100.0
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6. 54 EA wju} A FF(HE dthiH])

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.0 10.8 64.4 15.9 4.7 4.2 100.0
= £ A 0.0 9.1 61.1 19.6 24 7.7 100.0
A = 0.0 0.0 63.9 15.4 2.7 18.0 100.0
£ o 0.0 13.9 64.3 8.0 10.3 3.5 100.0
CH - 0.0 0.0 419 34.1 24.0 0.0 100.0
ol psl 0.0 6.4 75.2 18.3 0.0 0.0 100.0
= = 0.0 8.4 75.2 2.6 13.8 0.0 100.0
CH il 0.0 5.7 771 1.5 0.0 5.7 100.0
= o 0.0 8.4 51.2 21.8 10.2 8.4 100.0
47 = 0.0 12.2 58.5 21.0 2.7 5.6 100.0
z | 0.0 22.7 59.2 11.3 0.0 6.7 100.0
B = 0.0 4.7 58.9 27.5 2.4 6.4 100.0
B =4 0.0 16.9 66.4 9.4 7.3 0.0 100.0
l = 0.0 15.1 72.0 4.1 8.8 0.0 100.0
il = 0.0 50 67.9 24.3 29 0.0 100.0
4 = 0.0 18.0 59.0 15.9 7.1 0.0 100.0
Z =t 0.0 8.1 89.1 2.8 0.0 0.0 100.0
Al 3 0.0 14.3 429 35.7 0.0 7.1 100.0
X = 0.0 19.3 66.1 12.9 1.7 0.0 100.0

7. 549 AQPE FYHAH FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .

sotzl | ot | sids | wotd | wobd o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.4 10.3 48.6 35.9 3.0 1.8 100.0
=T A 0.6 104 47.3 37.7 2.5 1.4 100.0
A = 0.8 12.6 56.2 29.4 1.1 0.0 100.0
& o 0.0 6.9 51.6 38.5 2.1 1.0 100.0
cH - 0.0 0.8 35.6 47.0 16.0 0.5 100.0
ol psl 1.2 6.7 23.2 59.7 8.5 0.7 100.0
= = 0.0 9.0 65.5 22.6 24 0.6 100.0
CH il 0.0 8.3 35.2 54.4 0.0 2.1 100.0
= o 0.0 6.1 50.0 42.6 0.0 1.3 100.0
47 = 0.4 9.4 453 39.8 24 2.8 100.0
z | 0.0 34.4 471 15.6 0.0 2.8 100.0
B = 0.4 11.9 57.8 22.0 0.0 7.9 100.0
B = 0.0 7.5 60.7 30.2 0.0 1.6 100.0
il = 0.0 254 55.1 17.8 0.0 1.6 100.0
il = 0.0 5.1 47.8 37.8 22 72 100.0
4 = 0.0 5.1 53.2 33.8 5.3 2.6 100.0
Z =t 0.0 16.8 53.6 25.2 4.3 0.0 100.0
Al z 0.0 0.0 23.8 57.1 4.8 14.3 100.0
H = 3.6 19.8 61.4 6.2 0.0 9.0 100.0
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8. 58 AQH HAMNE &

EDH-?- (@)= ;®H|% O]=E= ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S SrofAl SEofAl
(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 07 8.1 54.1 233 1 26 100.0
~ = 7 06 198 53.1 238 06 20 1000
JURS 12 24 54.0 208 04 12 100.0
R 10 177 585 219 03 07 100.0
WP 03 53 4.1 383 15 05 100.0
o A 02 97 554 324 14 09 100.0
z = 18 136 479 34.1 06 20 1000
T 00 82 512 346 12 49 1000
E 00 108 57.0 26.4 11 46 1000
27 = 03 200 518 244 06 29 100.0
z o« 28 216 58.0 128 0.0 47 100.0
z = 00 28.0 53.9 108 0.0 73 1000
z o 00 154 58.3 239 0.0 24 1000
8 o= 21 234 62.0 109 0.0 16 100.0
Hoow 00 8.1 58.3 23 20 93 100.0
7 = 0.0 26,6 56.6 15 0.0 53 100.0
T 17 205 64.5 125 0.0 08 100.0
U 00 00 357 452 24 167 100.0
Moox 09 206 57.9 53 0.0 152 100.0
9. 5¥ A9 XA &
EDH—? @cta (;@t”% (O]= = ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S o) SOl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
3 = 07 84 313 27 0.0 56.9 100.0
~ 5 2 1.1 73 24.9 14 0.0 653 100.0
JUR 10 45 20.1 02 0.0 742 100.0
E 03 75 244 22 03 653 100.0
WP 00 33 21 1 63 0.0 69.3 100.0
o M 16 9.4 259 17 0.0 614 1000
ET 00 119 396 06 0.0 479 1000
T 00 127 448 5.1 0.0 374 1000
s o 00 13 416 35 0.0 436 100.0
27 5 10 92 28.9 24 0.0 585 1000
z o« 00 77 65.7 00 00 266 1000
z = 00 107 48.1 28 0.0 384 1000
E 00 169 485 32 0.0 314 100.0
Moo= 0.0 193 44.0 0.0 0.0 367 100.0
oo 11 120 489 83 0.0 206 100.0
2 = 0.0 46 57.0 49 0.0 35 100.0
T 00 1.1 30.1 126 00 462 100.0
JUR 0.0 48 50.0 95 0.0 357 100.0
Moo 26 73 749 36 0.0 116 100.0
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6. 6 XAl Ay}
1. 62 58 r= 9 m$ 53

on% | @ux oWz | oz

siede | stele | g | SRiE | selE |

atzrol | kel | @81% | kol | wmol | ® =8 A

= Cha i Cha £ (%) (%)

iors | mys : Bors | pus

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.8 6.5 26.8 40.6 232 2.1 100.0
=T A 0.6 6.0 26.9 426 22.3 1.7 100.0
A 2 04 6.1 31.1 443 17.8 0.2 100.0
=2 Ak 0.3 29 22.9 41.0 32.3 0.7 100.0
ch - 34 3.1 18.5 33.6 409 0.5 100.0
ol kSl 0.2 38 20.7 443 29.0 2.0 100.0
= = 0.0 48 28.2 39.6 234 4.1 100.0
CH bl 1.2 45 27.7 447 219 0.0 100.0
2 A 0.0 76 29.9 33.9 28,5 0.0 100.0
47 = 0.8 6.4 24.7 40.6 245 3.0 100.0
PAS 2 0.0 20.5 37.6 29.0 12.8 0.0 100.0
= = 1.0 10.5 377 38.1 12.2 0.4 100.0
= =t 0.0 14.7 25.0 37.3 23.0 0.0 100.0
bl = 0.0 12.8 37.1 375 9.1 34 100.0
bl Lt 1.1 9.8 255 29.9 28.6 5.0 100.0
4 5 0.0 6.2 24.9 445 18.0 6.4 100.0
4 =t 2.8 20 259 M7 18.3 9.3 100.0
Al = 0.0 2.4 21.4 35.7 38.1 2.4 100.0
H| =3 45 23.3 234 31.9 9.8 71 100.0
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2. 64 JAFY dhA v TF

O At @At @A ©AH

stede | oste | o | dstElE | skels _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | mne | % | oz | aes | ® (%)

oA HoAS EAS B

(%) (%) (%) (%)
3= 9.2 27.8 279 26.0 6.5 25 100.0
+ = 3 8.1 283 28.1 280 55 20 100.0
M2 33 27.0 33 326 33 04 100.0
St 6.2 274 296 294 6.8 07 100.0
oo 107 125 279 312 17.2 05 100.0
of A 10.5 25 242 315 10.3 08 100.0
E S 123 208 355 17.4 1.0 3.1 100.0
= 11.9 255 238 324 6.3 0.0 100.0
g 4.1 238 284 235 188 1.3 100.0
2ol = 116 30.9 244 232 6.2 36 100.0
AN 24 348 305 19.9 124 0.0 100.0
R 187 344 273 139 4.8 1.0 100.0
sz 107 434 23.1 120 8.9 1.9 100.0
305 76 35.0 3238 213 1.6 1.6 100.0
o od 59 229 289 28.1 73 7.0 100.0
4 =5 30.0 39.0 18.0 57 0.0 72 100.0
2 e 17 25.9 27.0 234 0.0 1.8 100.0
A B 24 11.9 214 476 143 24 100.0
HoF 9.8 36.8 233 17.7 0.0 12.4 100.0

3. 68 EX W= A v 5F

Ol == @l == @uf = G =

st & st = @« st = St &= . L

At2fol Atztol o1 o Atgtol At2hol 225 A

M cha i ch £l (%) (%)

HAS RS ° BAS Bs

(%) (%) (%) (%)
3= 07 82 206 14.1 29 535 100.0
== 3 08 73 186 7.9 1.2 64.2 100.0
Mo 2 0.1 46 15.9 2.8 0.2 76.4 100.0
S 0.0 5.4 235 6.6 29 61.6 100.0
oo 17 18 25 12.8 56 55.6 100.0
of A 18 6.6 175 12 0.0 62.9 100.0
g F 28 89 217 21.0 3.1 426 100.0
= 0.0 176 28.1 15.4 2.1 36.8 100.0
g 0.0 6.3 235 26.9 3.9 39.3 100.0
3ol = 1.1 9.8 212 15 25 54.0 100.0
z 0.0 9.1 18.1 434 1.9 275 100.0
B 1.1 23.1 31.0 16.7 06 275 100.0
sz o 0.0 15.9 216 28.1 6.1 283 100.0
3 0= 0.0 15.1 274 30.9 33 234 100.0
3 ood 19 1138 245 31.1 32 274 100.0
4 = 0.0 5.2 254 39.8 83 213 100.0
2 e 0.0 6.9 1.2 284 14.1 394 100.0
AMoB 0.0 95 286 214 24 38.1 100.0
HooOF 0.0 134 29.5 39.4 8.9 8.9 100.0
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4. 69 F9 wju] Az FF(HL )

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 34 52.2 25.9 15.9 2.5 100.0
=T A 0.0 3.2 52.2 254 16.7 24 100.0
A = 0.1 3.0 55.8 23.3 17.3 0.6 100.0
= o 0.0 3.1 47.2 27.0 22.0 0.7 100.0
CH - 0.0 29 59.6 215 15.5 0.5 100.0
ol bl 0.0 25 425 30.4 22.8 1.8 100.0
2 > 0.0 9.8 525 242 10.9 2.6 100.0
CH ™ 0.0 28 59.2 26.8 1.2 0.0 100.0
= o 0.0 24 64.6 16.2 16.9 0.0 100.0
47 = 0.0 36 514 26.0 14.8 42 100.0
PA; A 0.0 0.0 47 1 25.3 276 0.0 100.0
= = 0.0 14 414 40.8 16.0 0.4 100.0
ES =1 0.0 45 58.7 28.6 8.3 0.0 100.0
| = 0.0 338 58.3 23.6 10.9 34 100.0
| =t 0.0 5.0 49.8 30.8 9.4 50 100.0
z = 0.0 24 52.0 28.2 10.2 7.2 100.0
4 =t 0.0 33 419 32.4 13.1 9.3 100.0
M| ES 0.0 48 54.8 26.2 11.9 24 100.0
H| S 0.0 9.8 52.6 15.3 9.8 124 100.0

5. 69 AAFY iz FF(HE 4]

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.1 8.0 58.8 24.4 6.3 25 100.0
=T A 0.1 8.2 56.4 26.5 6.6 22 100.0
A = 0.0 7.7 59.3 26.4 6.2 0.4 100.0
= & 0.0 10.5 59.8 215 74 0.7 100.0
CH - 0.0 59 60.8 24.6 8.1 0.5 100.0
ol H 1.1 6.4 49.6 33.1 9.0 0.8 100.0
2 S 0.0 12.7 66.0 12.2 6.0 3.1 100.0
CH bl 0.0 47 63.1 26.0 6.1 0.0 100.0
= A 0.0 6.9 67.1 17.7 6.9 1.3 100.0
a7 = 0.0 9.1 55.4 24.9 6.5 41 100.0
P, A 0.0 10.4 57.7 26.7 52 0.0 100.0
£ = 0.0 8.6 63.6 21.2 6.2 0.4 100.0
B =t 0.0 8.4 68.4 23.2 0.0 0.0 100.0
™ = 0.0 12.0 64.3 16.7 54 1.6 100.0
™ =t 0.0 53 59.9 22.7 50 71 100.0
z = 0.0 23 60.6 24.3 47 8.0 100.0
4 =t 0.0 35 55.4 29.4 35 8.2 100.0
M ES 0.0 71 64.3 16.7 71 4.8 100.0
H| S 0.0 8.9 62.6 8.1 45 16.0 100.0
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6. 64 EA wju} A FF(HE dthH])

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.2 9.6 61.6 19.4 6.5 2.7 100.0
=z 3 0.5 8.1 66.9 15.5 5.9 3.0 100.0
A = 0.0 8.1 72.9 19.0 0.0 0.0 100.0
& o 0.0 38.3 18.9 22.9 12.0 79 100.0
o - 0.0 10.0 45.0 17.4 14.2 13.4 100.0
ol Fsl 0.0 53 60.6 21.0 13.0 0.0 100.0
= = 0.0 27 68.9 14.5 8.9 5.1 100.0
CH il 0.0 0.0 52.0 26.9 21.0 0.0 100.0
= o 0.0 1.5 61.4 52 1.5 10.4 100.0
47 = 0.6 8.4 66.6 14.3 6.2 3.9 100.0
z | 0.0 49 70.7 19.4 0.0 4.9 100.0
B = 0.0 4.5 64.6 23.2 4.0 3.7 100.0
B =4 0.0 6.9 70.8 22.3 0.0 0.0 100.0
l = 0.0 7.3 75.6 13.7 3.4 0.0 100.0
il = 0.0 16.4 56.7 22.4 4.5 0.0 100.0
4 = 0.0 15.1 46.5 31.2 7.2 0.0 100.0
Z =t 0.0 8.0 63.5 28.5 0.0 0.0 100.0
Al 3 0.0 6.3 50.0 31.3 12.5 0.0 100.0
X = 0.0 20.3 55.9 17.0 6.8 0.0 100.0

7. 64 AQPE FYHH FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .

sotzl | ot | sids | wotd | wobd o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.5 7.0 42.4 43.5 4.0 2.6 100.0
=z A 0.4 6.7 40.6 46.4 3.3 2.6 100.0
A = 0.7 8.8 47.2 39.9 24 1.1 100.0
& o 0.3 3.3 4.7 49.2 4.7 0.7 100.0
o - 0.0 28 34.9 47.6 14.2 0.5 100.0
ol psl 0.0 1.8 32.1 59.6 5.1 1.3 100.0
= = 0.0 43 54.7 34.4 29 3.6 100.0
CH il 1.2 36 40.3 51.4 3.5 0.0 100.0
= o 0.0 52 424 47.6 4.8 0.0 100.0
47 = 0.3 6.1 36.8 48.8 3.5 43 100.0
2 28 19.0 425 357 00 00 100.0
B = 0.0 12.4 50.2 324 4.1 1.0 100.0
B = 1.9 13.9 47.2 34.2 2.0 0.8 100.0
il = 3.2 13.2 65.0 15.4 0.0 3.3 100.0
il = 0.0 12.9 34.1 41.5 6.5 5.0 100.0
4 = 0.0 3.4 44.3 41.6 4.7 6.0 100.0
Z =t 0.0 6.0 51.0 32.0 3.6 74 100.0
Al z 0.0 0.0 16.7 66.7 14.3 24 100.0
H = 3.6 242 45.6 16.8 0.0 9.8 100.0
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8. 69 AHH AANE &

ootz [ ooz [ ouzx [ ooz [ oue [ 4 oo "

zolE | =old | S | wolE | worm

(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 05 147 5.8 243 13 34 100.0
~ = 7 06 173 537 247 10 28 1000
JURS 0.1 200 56.8 218 08 05 100.0
R 0.0 89 64.1 246 13 10 100.0
WP 0.0 5.1 412 443 76 18 100.0
o A 08 107 52.1 3.9 12 13 100.0
z = 00 119 646 199 0.0 36 1000
T 12 42 64.4 277 12 12 1000
E 00 85 634 200 33 26 1000
27 = 09 165 515 250 11 5.1 100.0
FTRY 00 2.0 504 257 0.0 19 1000
z = 16 177 62.5 168 0.0 14 1000
z o 00 107 615 243 0.0 35 1000
8 o= 16 137 613 183 0.0 50 100.0
oo 19 168 458 284 0.0 7.0 100.0
7 = 0.0 155 65.0 82 0.0 114 100.0
T 08 6.1 575 166 08 82 100.0
U 00 7.1 452 38.1 48 48 1000
Moox 00 153 615 45 0.0 187 100.0

9. 6¥ AYH EX/E &

oote [ ooz [ ouz [ ooz [ ede [ 4 oo "

zolE | =ol | S | wold | worm & o

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 05 7.1 331 38 03 553 100.0
~ 5 2 05 55 256 22 02 658 100.0
N = 05 26 190 08 0.4 767 100.0
E 06 43 29.3 18 0.0 64.1 100.0
WP 00 35 303 9.1 05 56.5 100.0
o M 00 42 077 40 0.0 64.1 1000
ET 00 89 380 73 0.0 458 1000
T 00 195 38 50 0.0 418 1000
s o 00 122 433 30 11 404 100.0
27 5 06 83 309 31 02 56.9 1000
TR 24 7.1 478 24 00 303 1000
z = 25 166 447 37 0.0 325 1000
E 00 1.1 5.3 44 0.0 29.1 100.0
H o= 16 124 57.4 53 0.0 234 100.0
oo 00 75 57.2 97 0.0 256 100.0
2 = 0.0 76 62.0 63 0.0 241 100.0
3 o 00 42 457 83 10 409 100.0
JUR 0.0 95 50.0 48 0.0 357 100.0
Moo= 00 108 626 134 26 106 100.0
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7. 78 24 23t
174 79 vi= R vi¢ 5F

o% | @ OHE | OHE

stele | oslRle | gl | osEe | osEe |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)

T T ° e | mus

(%) (%) (%) %)
l = 0.4 44 252 37.8 29.6 26 100.0
F =¥ 0.3 44 26.0 37.6 29.7 20 100.0
M = 0.0 50 31.3 41.3 213 1.0 100.0
5 o 0.0 41 17.3 427 355 0.4 100.0
ch T 05 28 19.6 322 448 0.0 100.0
¢l sl 12 24 14.1 39.3 40.8 23 100.0
& F 0.0 4.5 25.6 39.2 274 33 100.0
o sl 0.0 33 27.1 31.9 36.8 0.9 100.0
= o 0.0 28 19.1 352 36.0 7.0 100.0
87 = 0.4 4.3 242 339 343 2.8 100.0
g = 24 24 39.1 34.8 213 0.0 100.0
= = 24 29 30.4 42.4 14.8 7.0 100.0
s = 0.0 4.7 255 437 20.5 5.6 100.0
sl = 0.0 8.1 30.4 43.7 130 4.9 100.0
l =t 22 7.7 252 30.4 285 6.1 100.0
4 = 0.0 3.9 20.9 41.3 27.0 6.9 100.0
4 = 0.0 54 24.0 39.6 25.1 59 100.0
Al 5 0.0 24 21.4 31.0 35.7 9.5 100.0
A = 1.8 74 40.0 32.0 143 45 100.0
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2. 74 AAFEY ddA Ha TF

O At @At @A ©AH

stede | oste | o | dstElE | skels _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | mne | % | oz | aes | ® (%)

oA HoAS EAS B

(%) (%) (%) (%)
3= 77 247 246 30.4 96 30 100.0
=z d 7.8 23.0 24.6 329 9.5 2.3 100.0
M2 47 212 315 349 6.8 08 100.0
St 44 28.1 26.0 320 8.9 06 100.0
oo 45 19.4 15.1 422 18.8 0.0 100.0
ol A 11.8 16.2 10.6 385 196 32 100.0
E S 43 253 25.7 314 10.0 33 100.0
= 14.6 17.2 26.8 27.1 134 0.9 100.0
g 7.0 10.8 245 304 17.7 96 100.0
2ol = 95 26.1 220 297 9.4 33 100.0
z 11.0 244 205 227 213 0.0 100.0
R 12,6 289 26.4 15.4 6.9 98 100.0
sz 17 335 315 14.0 6.1 3.1 100.0
305 7.0 430 20.0 19.8 2.1 8.1 100.0
o od 4.1 31.0 272 24.1 6.5 72 100.0
4 =5 15.3 297 282 16.9 15 84 100.0
2 e 5.1 357 237 263 34 5.9 100.0
Al 5 0.0 48 28.6 357 21.4 9.5 100.0
HoF 107 34.1 338 16.0 0.0 54 100.0

3. 74 EX W& A v 5F

Ol == @l == @uf = G =

st & st = @« st = St &= . L

At2fol Atztol o1 o Atgtol At2hol 225 A

M cha i ch £l (%) (%)

HAS RS ° BAS Bs

(%) (%) (%) (%)
3= 06 59 24 14.4 34 533 100.0
== 3 07 6.1 19.3 87 1.7 63.5 100.0
S 0.2 35 15.4 6.2 0.4 743 100.0
S 0.0 37 229 9.1 4.5 59.8 100.0
oo 0.0 13 15.6 17.0 6.4 59.7 100.0
of A 22 47 205 94 27 60.6 100.0
g F 0.0 94 30.7 132 24 44.4 100.0
= 43 10.9 30.6 19.1 1.2 339 100.0
g 0.0 48 31.9 19.9 158 276 100.0
3ol = 08 87 223 10.8 26 54.9 100.0
z 0.0 6.7 30.9 17.7 1.0 336 100.0
B 26 106 314 205 35 314 100.0
sz o 0.0 94 26.1 26.6 0.0 378 100.0
3 0= 0.0 52 302 263 9.3 29.0 100.0
o 0.0 1.3 40.7 26.0 5.1 16.8 100.0
4 = 0.0 32 25.9 M7 6.2 229 100.0
2 e 0.0 36 18.9 337 6.2 377 100.0
AMoB 0.0 7.1 214 16.7 24 52.4 100.0
HooOF 0.0 28 35.6 46.4 6.2 9.0 100.0
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4. 749 F9Y vju] Az FF(HL dh9])

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.1 26 47.0 28.1 19.5 2.8 100.0
=T A 0.1 24 48.0 26.5 20.8 2.1 100.0
A = 0.2 26 51.6 23.7 211 0.7 100.0
= o 0.0 3.2 475 28.6 20.2 0.4 100.0
CH - 0.0 1.2 55.3 31.7 10.8 1.0 100.0
ol bl 0.0 1.1 39.9 31.8 25.0 2.3 100.0
2 > 0.0 0.0 34.8 35.0 25.8 44 100.0
CH ™ 0.0 39 61.9 14.2 17.9 2.1 100.0
= o 0.0 2.1 40.7 274 22.8 7.0 100.0
47 = 0.0 2.6 46.9 27.7 19.6 33 100.0
PA; A 0.0 13.8 38.3 28.4 19.5 0.0 100.0
= = 0.0 0.4 427 24.3 23.3 94 100.0
ES =1 0.0 28 50.3 37.8 6.0 3.1 100.0
| = 0.0 94 423 29.2 12.6 6.5 100.0
| =t 0.0 1.1 48.9 22.6 20.2 7.2 100.0
z = 0.0 1.0 28.4 458 16.4 8.4 100.0
4 =t 0.0 1.0 38.3 39.0 18.6 3.2 100.0
M| ES 0.0 0.0 429 21.4 26.2 9.5 100.0
H| S 0.0 36 58.8 23.3 12.6 1.8 100.0

5. 79 AAFY Az FF(HE oiH)

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.2 56 549 26.8 9.6 29 100.0
=T A 0.2 57 55.2 26.5 10.3 2.1 100.0
A = 0.0 56 58.9 25.6 9.4 0.5 100.0
= & 0.0 59 57.8 23.0 12.0 1.2 100.0
CH - 0.5 36 60.4 28.2 7.3 0.0 100.0
ol H 0.0 6.6 49.3 31.0 10.7 2.4 100.0
2 S 0.0 53 479 314 10.6 4.8 100.0
CH bl 0.0 2.1 64.5 25.6 6.9 0.9 100.0
=2 A 0.0 52 494 24.4 10.0 10.9 100.0
a7 = 0.4 5.6 53.4 26.1 11.0 35 100.0
P, A 0.0 71 56.0 26.9 10.0 0.0 100.0
£ = 0.0 54 48.7 26.8 9.4 9.6 100.0
B =t 0.0 10.1 57.7 22.3 4.8 5.0 100.0
™ = 0.0 8.0 47.7 30.6 7.2 6.5 100.0
bl =t 2.2 74 45.0 32.2 6.0 7.2 100.0
z = 0.0 4.0 47.3 31.7 8.6 8.4 100.0
4 =t 0.0 55 53.7 30.3 7.3 32 100.0
M ES 0.0 24 452 31.0 1.9 9.5 100.0
H| S 0.0 71 65.0 214 3.7 2.8 100.0
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6. 74 EA wju} A FZF(HE dthiH])

QT | @oE | gua | ooz | oume
=7 7 s | B x| mEs 7
slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.0 55 62.4 23.4 5.9 28 100.0
=z 3 0.0 8.4 55.7 20.1 9.9 59 100.0
A = 0.0 39 51.1 141 6.6 24.3 100.0
& o 0.0 35 48.3 30.5 11.8 59 100.0
CH - 0.0 0.0 63.1 29.7 7.1 0.0 100.0
ol psl 0.0 13.2 47.0 35.4 4.4 0.0 100.0
= = 0.0 8.4 89.1 25 0.0 0.0 100.0
CH il 0.0 0.0 93.6 6.4 0.0 0.0 100.0
= o 0.0 55 62.2 20.0 12.3 0.0 100.0
47 = 0.0 8.8 57.6 19.8 1.2 2.6 100.0
z | 0.0 0.0 55.9 441 0.0 0.0 100.0
B = 0.0 0.0 59.3 33.9 6.8 0.0 100.0
B =4 0.0 0.0 91.8 8.2 0.0 0.0 100.0
l = 0.0 124 50.1 37.5 0.0 0.0 100.0
il = 0.0 44 70.0 23.3 2.2 0.0 100.0
4 = 0.0 79 70.3 20.0 0.0 1.9 100.0
Z =t 0.0 0.0 56.0 34.5 3.3 6.3 100.0
Al 3 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 100.0
X = 0.0 2.0 61.4 30.7 59 0.0 100.0

7. 74 AQPE FYHF FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .
sotzl | ot | sids | wotd | wobd o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.4 4.0 35.3 51.3 6.1 3.0 100.0
=z A 0.3 34 33.5 53.8 6.6 24 100.0
A = 0.5 4.0 39.5 49.7 5.0 1.3 100.0
£ o 0.4 45 32.6 54.7 6.9 0.9 100.0
cH - 0.0 0.6 27.7 57.3 14.1 0.3 100.0
ol psl 0.0 1.6 20.9 62.7 12.1 2.8 100.0
= = 0.0 54 38.7 51.5 1.1 3.3 100.0
CH il 2.3 4.7 36.3 482 7.6 0.9 100.0
= o 0.0 28 31.8 51.9 5.0 8.5 100.0
47 = 0.1 34 314 55.2 6.6 3.3 100.0
2 28 10.1 493 35.0 28 00 100.0
B = 1.3 7.0 414 40.7 2.5 71 100.0
B = 0.0 6.7 35.8 51.5 2.8 3.1 100.0
il = 0.0 49 60.5 259 2.1 6.5 100.0
il = 0.0 13.9 34.4 38.1 6.5 72 100.0
4 = 0.0 3.2 31.6 51.5 5.3 8.4 100.0
Z =t 0.0 21 39.1 52.8 0.8 52 100.0
Al z 0.0 0.0 214 57.1 11.9 9.5 100.0
H = 0.9 1.6 63.2 22.4 0.0 1.8 100.0
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8. 74 A9¥ AANE +&

ootz [ ooz [ ouzx [ ooz [ oue [ 4 oo "

zolE | =old | S | wolE | worm

(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 03 104 505 333 18 37 100.0
~ = 7 02 1.1 479 36.0 19 28 1000
JURS 03 110 515 35,1 12 08 100.0
R 0.0 77 61.9 285 07 12 100.0
WP 13 5.1 M7 438 8.1 0.0 100.0
o A 00 49 386 475 62 28 100.0
z = 00 76 61.0 275 06 33 1000
T 00 97 49.1 364 30 18 1000
E 00 69 309 465 33 124 1000
27 = 02 128 47.0 340 15 46 100.0
FTRY 00 154 482 34.1 0.0 24 1000
z = 19 103 512 219 10 137 1000
z o 00 92 536 340 0.0 31 1000
8 o= 00 109 56.0 250 0.0 8.1 100.0
Hoow 00 12.1 496 300 0.0 83 100.0
7 = 0.0 1.7 665 114 0.0 104 100.0
T 00 158 57.1 218 0.0 52 100.0
U 00 24 452 38.1 48 95 1000
Moox 18 99 69.5 143 0.0 45 100.0

9. 74 AYH EXAE FF

oote [ ooz [ ouz [ ooz [ ede [ 4 oo "

zolE | =ol | S | wold | worm o o

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 0.1 59 323 54 02 56.1 100.0
~ 5 2 0.1 47 256 34 02 66.0 100.0
N = 02 22 178 34 02 762 100.0
E 00 42 26.3 83 06 60.7 100.0
WP 00 42 204 114 0.0 64.0 100.0
o M 00 38 208 44 0.0 69.0 1000
ET 00 114 309 76 18 483 1000
T 00 182 35 38 0.0 444 1000
s o 00 73 464 114 11 337 100.0
27 5 0.1 70 2.9 32 03 56.6 1000
z o« 00 76 56.0 0.0 0.0 36.4 1000
z = 00 18 546 34 0.0 30.1 1000
E 00 13 416 68 0.0 402 100.0
Moo= 0.0 92 58.4 18 0.0 306 100.0
oo 00 100 63.0 82 0.0 188 100.0
2 = 0.0 18 60.8 104 0.0 27.0 100.0
3 o 00 41 27 124 00 409 100.0
JUR 0.0 95 33 7.1 0.0 50.0 100.0
Moo= 09 28 746 127 0.0 9.0 100.0

_45_



8. 88 ZAt 234
1. 84 59 f= & v FF

oz | e oz | o=

sl | oslEe | o, | siE | selE |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)

melg | wus : ueg | sus

(%) (%) (%) %)
il = 06 3.2 23.6 39.1 31.1 2.4 100.0
F T d 05 3.0 23.7 39.1 31.9 1.7 100.0
M = 04 3.7 28.0 416 25.6 0.6 100.0
5 o 1.8 1.9 20.4 38.0 35.2 2.7 100.0
o T 0.0 0.0 24.1 29.7 446 1.6 100.0
2l o 0.0 1.7 16.4 39.3 41.9 0.6 100.0
= * 2.2 1.6 19.2 49.9 27.0 0.0 100.0
o il 0.0 2.1 26.7 35.8 35.5 0.0 100.0
= s 1.5 26 12.1 36.5 446 2.6 100.0
47 = 0.7 2.7 21.7 36.9 34.9 3.0 100.0
2 = 0.0 76 259 41.0 23.7 1.9 100.0
B = 1.5 7.7 26.1 41.0 17.7 6.0 100.0
= El 1.9 1.6 27.9 38.6 16.8 3.1 100.0
o = 0.0 32 27.8 39.8 243 49 100.0
il =t 0.0 3.3 20.9 411 315 3.2 100.0
4 5 0.0 2.4 27.1 418 24.0 4.6 100.0
4 El 0.0 41 254 44.2 20.8 5.6 100.0
Al 5 0.0 0.0 9.5 45.2 28.6 16.7 100.0
| F 0.0 12.6 29.6 37.3 15.1 54 100.0
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2. 84 FAFY ddiA wa TF

O At @At @A ©AH

stede | st | o | dtElE | skEs _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | mne | % | oz | aes | ® (%)

oA HoAS EAS B

(%) (%) (%) (%)
o = 7.0 237 245 30.2 12.0 2.7 100.0
+ = 3 6.8 23.1 24.1 R4 119 1.7 100.0
M2 37 206 29.0 37.0 9.1 06 100.0
St 2.1 176 303 329 14.1 30 100.0
oo 25 133 248 334 24.1 1.9 100.0
of A 14 213 16.8 308 185 1.2 100.0
g = 36 214 29.9 35.2 8.4 15 100.0
= 6.5 292 213 275 14.4 12 100.0
g 9.1 19.5 1.9 339 216 39 100.0
2ol = 84 257 216 287 12.8 28 100.0
AN 124 263 286 28 8.0 1.9 100.0
R 10.0 318 25.9 16.4 9.2 6.6 100.0
sz 18.0 352 303 9.3 4.1 3.1 100.0
305 7.0 308 225 23.0 17 49 100.0
o od 89 25.9 213 28.0 126 32 100.0
4 =5 16.4 292 22.1 202 56 6.5 100.0
2 e 9.8 314 257 25.9 1.6 56 100.0
Al 5 0.0 48 11.9 429 21.4 19.0 100.0
HoF 53 39.2 18.0 206 53 116 100.0

3. 88 EX W& A v §F

Ol == @l == @uf = G =

st & st = @« st = St &= . L

At2fol Atztol o1 o Atgtol At2hol 225 A

M cha i ch £l (%) (%)

HAS RS ° BAS Bs

(%) (%) (%) (%)
3= 07 54 208 135 30 56.6 100.0
== 3 06 46 19.2 85 1.4 65.7 100.0
S 06 3.0 17.4 5.2 05 733 100.0
S 07 2.1 255 8.0 1.9 61.9 100.0
oo 0.0 05 14.6 10.8 11.8 62.2 100.0
of A 14 32 16.2 6.0 15 718 100.0
g F 22 14.4 22,0 16.7 44 403 100.0
= 0.9 6.4 212 10.7 27 58.1 100.0
2 0.0 9.1 223 19.9 37 45.0 100.0
3ol = 04 6.4 215 120 2.1 57.6 100.0
z 24 19 376 247 0.0 334 100.0
B 15 13 26.6 225 53 329 100.0
sz o 0.0 125 26.4 29.2 20 29.9 100.0
3 0= 18 13 274 15.7 42 395 100.0
o 0.0 12.3 16.8 415 3.1 262 100.0
4 = 15 42 242 30.1 6.3 336 100.0
2 e 0.0 42 16.8 331 82 378 100.0
MoB 0.0 14.3 262 238 7.1 286 100.0
HooF 0.9 6.2 27.9 382 10.7 16.0 100.0
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4. 82 8 i) AH FF(CIE thiH)

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.1 3.2 50.0 23.7 204 2.6 100.0
= £ A 0.1 2.7 50.7 23.3 21.1 2.1 100.0
A = 0.0 3.6 53.0 23.3 18.9 1.2 100.0
£ o 0.0 23 56.3 20.5 17.5 3.4 100.0
CH - 0.0 3.1 56.7 24.4 14.2 1.6 100.0
ol psl 0.0 4.7 49.5 16.7 26.9 2.1 100.0
= = 0.0 3.3 51.5 26.5 18.7 0.0 100.0
CH il 0.0 5.7 61.8 11.8 20.7 0.0 100.0
= o 0.0 10.0 38.8 28.1 21.8 1.3 100.0
47 = 0.1 1.5 49.0 24.8 21.7 2.8 100.0
z | 0.0 13.7 38.5 28.2 17.7 1.9 100.0
B = 0.0 30 42.0 17.0 32.7 53 100.0
B =4 20 2.0 35.2 32.8 24.7 3.1 100.0
l = 0.0 39 459 21.0 242 4.9 100.0
il = 22 1.1 54.1 21.9 17.5 3.2 100.0
4 = 0.0 23 35.1 33.4 23.7 55 100.0
Z =t 0.0 3.1 45.6 31.9 13.8 5.6 100.0
Al 3 24 0.0 35.7 214 214 19.0 100.0
X = 0.0 26 52.9 25.7 134 54 100.0

5. 89 AAFY Az}t FF(AE dhy])

OLIES @rcta @25t @cta ®of <

;%JP ;§7+ Hs :E.Fﬁ ;?:.‘_’t & as Al

st = st = ) St = St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.1 6.3 57.4 25.6 8.0 2.6 100.0
=T A 0.1 8.0 55.4 26.9 79 1.7 100.0
M = 0.0 9.9 56.3 26.8 6.5 0.4 100.0
= & 0.0 5.7 59.7 23.1 8.5 3.0 100.0
CH - 0.0 0.5 62.6 29.2 6.0 1.6 100.0
ol H 0.2 10.3 59.0 21.1 8.2 1.2 100.0
2 = 0.0 5.7 56.1 31.6 52 1.5 100.0
CH H 0.0 32 65.4 21.0 9.2 1.2 100.0
= o 0.0 78 54.1 25.3 8.9 3.9 100.0
47 = 0.1 5.8 53.9 28.2 9.0 29 100.0
z = 0.0 5.6 60.9 23.0 8.6 1.9 100.0
5 = 0.0 29 56.8 20.3 13.4 6.6 100.0
B = 0.0 2.0 65.5 219 75 3.1 100.0
il = 0.0 3.3 62.9 18.0 10.9 49 100.0
™ =t 2.0 54 547 22.1 125 32 100.0
z = 0.0 1.5 53.7 33.6 3.9 7.3 100.0
4 =1 0.0 54 61.3 20.8 6.9 5.6 100.0
Al S 24 24 429 21.4 1.9 19.0 100.0
| S 0.0 79 65.2 10.7 7.1 9.0 100.0
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6. 84 EA wiu} A# FZF(HE dthiH])

QT | @oE | gua | ooz | oume
=7 7 s | B x| mEs 7
slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.1 4.7 60.5 24.0 7.2 3.6 100.0
= £ A 0.2 3.7 59.8 234 6.8 6.2 100.0
A = 0.0 1.8 64.0 18.0 8.7 7.5 100.0
£ o 0.0 34 67.7 15.1 9.7 4.1 100.0
o - 0.0 15.8 259 24.1 34.2 0.0 100.0
ol psl 25 43 31.4 33.7 9.3 18.8 100.0
= = 0.0 9.8 63.1 27.2 0.0 0.0 100.0
CH il 0.0 8.1 777 14.2 0.0 0.0 100.0
= o 0.0 0.0 81.7 18.3 0.0 0.0 100.0
47 = 0.0 4.1 61.4 23.9 6.1 4.6 100.0
z | 0.0 0.0 77.8 15.8 6.4 0.0 100.0
B = 0.0 6.9 50.7 30.7 8.3 3.5 100.0
B =4 0.0 0.0 57.0 28.3 4.2 10.5 100.0
l = 0.0 17.0 46.1 19.7 11.6 5.6 100.0
il = 0.0 4.6 66.8 21.9 6.7 0.0 100.0
Z = 0.0 0.0 65.6 34.4 0.0 0.0 100.0
Z =t 0.0 25 56.9 35.4 2.5 2.6 100.0
Al 3 0.0 0.0 58.3 16.7 25.0 0.0 100.0
X = 0.0 1.8 69.0 8.7 20.5 0.0 100.0

7. 84 AQPE FYHAH FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .
sotzl | ot | sids | wotd | wobd o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.0 22 32.1 55.2 7.8 2.6 100.0
=z A 0.0 1.9 29.0 58.4 8.9 1.8 100.0
A = 0.0 23 34.5 56.9 58 0.5 100.0
£ o 0.0 1.2 36.9 51.9 6.1 3.9 100.0
cH - 0.0 0.0 23.1 58.8 16.3 1.9 100.0
ol psl 0.0 0.3 17.2 68.7 12.5 1.2 100.0
= = 0.0 29 35.8 54.1 72 0.0 100.0
CH il 0.0 59 24.9 60.8 7.5 0.9 100.0
= o 0.0 1.5 30.6 58.9 6.2 2.8 100.0
47 = 0.0 20 26.9 57.3 10.7 3.0 100.0
z | 0.0 28 51.1 41.3 2.8 1.9 100.0
B = 1.3 23 39.5 46.0 5.6 53 100.0
B = 0.0 49 31.5 56.7 1.9 5.0 100.0
il = 0.0 50 51.8 34.5 3.8 4.9 100.0
il = 0.0 4.0 36.3 49.9 6.5 3.2 100.0
4 = 0.0 0.8 26.3 62.8 4.6 55 100.0
Z =t 0.0 23 49.6 41.6 0.8 5.6 100.0
Al z 0.0 0.0 11.9 52.4 14.3 214 100.0
H = 0.0 8.1 58.9 26.7 0.0 6.3 100.0
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8. 84 A9H¥ AANA &

ootz [ ooz [ ouzx [ ooz [ oue [ 4 oo "

zolE | =old | S | wolE | worm

(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 02 80 47.1 385 29 34 100.0
~ = 7 02 90 24 228 30 26 1000
JURS 02 87 466 4.0 21 14 100.0
R 0.0 33 5.9 R7 43 28 100.0
WP 0.0 32 385 453 1.1 19 100.0
o A 00 7.0 312 545 5.1 22 100.0
z = 00 8.4 465 426 15 11 1000
T 00 7.1 513 3.3 0.0 32 1000
E 00 33 433 463 33 39 1000
27 = 02 96 44 46 34 36 100.0
FTR 00 43 60.6 332 00 19 100.0
z = 17 9.1 484 342 0.0 66 1000
z o 00 77 544 24 0.0 56 1000
8 o= 00 9.1 65.0 193 0.0 66 100.0
Hoow 00 100 535 272 22 71 100.0
7 = 0.0 75 59.3 24.4 0.0 87 100.0
2 o 00 17 642 185 0.0 56 100.0
U 00 7.1 31.0 38.1 48 190 1000
Moox 00 143 64.2 126 0.0 9.0 100.0

9. 8¢ AYH XA &

oote [ ooz [ ouz [ ooz [ ede [ 4 oo "

zolE | =ol | S | wold | worm & o

(%) (%) (%) (%) (%)
3 = 02 47 312 6.1 03 575 100.0
~ 5 2 02 37 257 39 02 66.3 100.0
N = 02 21 200 33 0.1 743 100.0
E 00 21 274 62 0.0 64.3 100.0
WP 00 45 244 88 27 595 100.0
o M 00 10 27 35 0.0 728 1000
ET 00 91 418 47 15 429 1000
T 00 117 248 27 0.0 60.7 1000
s o 00 52 4.0 78 0.0 460 100.0
27 5 03 57 314 45 02 57.9 1000
z o« 00 00 495 95 0.0 409 1000
z = 00 1.1 51.1 49 0.0 329 1000
E 00 116 485 50 0.0 348 100.0
Moo= 0.0 52 513 9.1 0.0 345 100.0
oo 22 134 489 15 00 241 100.0
2 = 0.0 38 44.1 155 0.0 367 100.0
T 00 28 404 160 0.0 407 100.0
JUR 0.0 48 476 143 0.0 333 100.0
Moo= 00 8.1 51.0 26,6 0.0 143 100.0
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9. 98 ZA 1t
1. 94 59 fx & v FF

oz | e oz | o=

sl | oslEe | o, | siE | selE |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)

melg | wus : ueg | sus

(%) (%) (%) %)
il = 05 29 20.3 39.8 34.6 1.9 100.0
F T d 05 2.6 20.4 40.3 34.9 1.3 100.0
M = 0.7 25 26.0 43.0 274 0.4 100.0
5 o 0.3 1.5 13.2 37.2 46.8 1.0 100.0
o T 0.0 0.0 18.4 34.3 46.4 1.0 100.0
2l o 1.1 1.1 8.7 36.9 50.0 2.1 100.0
e F 0.0 0.0 25.6 43.6 28.8 2.0 100.0
o il 2.3 23 24.1 30.4 40.9 0.0 100.0
= s 1.3 26 14.9 37.7 36.3 7.2 100.0
47 = 0.2 3.0 184 38.7 37.8 1.9 100.0
2 = 0.0 1.9 211 38.0 37.1 1.9 100.0
B = 1.3 5.0 22.7 415 242 5.3 100.0
= El 2.7 6.5 17.0 45.0 28.0 0.8 100.0
o = 0.0 7.4 28.3 445 16.5 33 100.0
il =t 0.0 7.0 20.1 34.5 34.5 3.9 100.0
4 5 0.0 4.8 25.6 36.1 28.1 55 100.0
4 El 0.0 4.8 225 44.1 254 3.2 100.0
Al 5 0.0 0.0 71 33.3 52.4 71 100.0
| F 26 134 20.6 59.7 1.8 1.8 100.0
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2. 98 FAFY ddiA v TF

O At @At @A ©AH

stede | oste | o | dstElE | skels _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | mne | % | oz | aes | ® (%)

oA HoAS EAS B

(%) (%) (%) (%)
3 0= 55 26 208 27 16.1 24 100.0
+ = 3 47 206 19.9 355 17.5 1.9 100.0
M2 28 185 238 403 14.1 04 100.0
St 48 16.7 242 315 216 1.3 100.0
oo 03 134 16.5 40.4 285 1.0 100.0
ol H 6.5 176 19.7 36.3 17.8 2.1 100.0
E S 38 13.9 227 44.0 14.9 06 100.0
= 4.1 30.4 17.5 31.0 15.8 12 100.0
g 26 18.0 12.1 320 24.4 10.9 100.0
2ol = 6.0 230 16.5 312 20.3 3.1 100.0
AN 47 238 292 26.0 124 39 100.0
R 73 334 239 246 6.6 4.3 100.0
sz 15.9 38.1 19.0 235 0.0 35 100.0
305 18 425 25.0 205 7.0 33 100.0
o od 39 335 275 208 10.5 39 100.0
4 =5 28 26.0 239 16.7 52 55 100.0
2 e 134 333 249 209 4.3 32 100.0
Al 5 0.0 48 214 429 23.8 7.1 100.0
HoF 45 427 205 224 1.8 8.1 100.0

3. 99 EX W& A v 5F

Ol == @l == @uf = G =

st & st = @« st = St &= . L

At2fol Atztol o1 o Atgtol At2hol 225 A

M cha i ch £l (%) (%)

HAS RS ° BAS Bs

(%) (%) (%) (%)
3= 03 45 238 13.1 38 54.6 100.0
== 3 0.3 45 233 9.0 1.7 61.1 100.0
Mo 2 02 20 217 5.5 0.6 70.1 100.0
s 0.0 33 234 7.2 34 62.5 100.0
oo 05 13 17.2 12.9 4.3 63.8 100.0
of A 13 38 277 96 0.2 574 100.0
g F 0.0 76 26.7 17.0 45 44.1 100.0
= 0.0 09 304 19.0 23 473 100.0
g 0.0 28 232 26.5 9.1 385 100.0
3ol = 0.1 6.8 237 120 3.1 54.3 100.0
z 28 6.7 223 17.3 15 394 100.0
B 04 89 318 19.2 7.0 327 100.0
sz o 20 10.0 30.9 19.9 20 35.1 100.0
3 0= 0.0 7.0 25.0 18.6 12,6 36.7 100.0
o 0.0 83 284 278 33 32 100.0
4 = 0.0 14 236 304 13 333 100.0
2 e 0.0 32 173 216 107 471 100.0
AMoB 0.0 0.0 214 16.7 119 50.0 100.0
HooF 0.0 5.4 34.8 338 8.1 18.0 100.0
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4. 92 8 i) AH FF(CIE thH)

QT | @oE | gua | ooz | oume

=7 7 s | B x| mEs 7

slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.0 3.3 52.4 23.6 18.3 23 100.0
=z 3 0.0 22 54.3 22.5 19.0 2.0 100.0
A = 0.0 1.7 59.2 21.9 15.9 1.3 100.0
£ o 0.0 47 51.8 25.7 16.8 1.0 100.0
o - 0.0 29 60.4 24.2 1.5 1.0 100.0
ol psl 0.0 3.6 441 23.1 27.0 2.1 100.0
= = 0.0 1.1 41.5 28.3 27.0 2.0 100.0
CH il 0.0 24 55.8 19.5 214 0.9 100.0
= o 0.0 56 453 35.6 6.3 72 100.0
47 = 0.0 24 52.4 22.8 19.7 2.7 100.0
z | 0.0 8.0 447 19.9 254 1.9 100.0
B = 0.0 5.1 50.0 23.9 15.5 5.6 100.0
B =4 0.0 4.6 56.4 23.8 14.4 0.8 100.0
l = 0.0 9.3 46.2 27.2 141 3.3 100.0
il = 0.0 8.2 44.3 28.3 15.3 3.9 100.0
4 = 0.0 8.7 53.6 13.9 18.4 55 100.0
Z =t 0.0 3.5 38.7 29.3 26.6 1.9 100.0
A 3 0.0 24 57.1 14.3 19.0 7.1 100.0
X = 0.0 26 51.8 26.8 11.5 7.1 100.0

5. 99 AAFY Addx}t FF (AL hy])

OLIES @rcta @25t @cta ®of <

;%JP ;§7+ Hs :E.Fﬁ ;?:.‘_’t & as Al

st = st = ) St = St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.3 8.7 57.6 23.8 7.3 2.2 100.0
=T A 0.5 8.3 56.3 254 79 1.8 100.0
M = 0.3 11.1 58.2 23.6 6.0 0.9 100.0
= & 0.0 10.6 57.6 24.8 6.0 1.0 100.0
CH - 0.0 9.3 64.8 17.7 7.2 1.0 100.0
ol H 2.4 6.6 458 324 10.9 1.9 100.0
2 = 0.0 59 51.5 35.3 6.7 0.6 100.0
CH H 0.0 11.8 59.7 225 6.0 0.0 100.0
= o 0.0 28 53.9 29.2 4.3 9.8 100.0
47 = 0.2 6.2 57.1 25.2 8.7 25 100.0
z = 0.0 6.7 63.2 19.1 9.1 1.9 100.0
5 = 0.0 10.9 59.9 17.0 8.0 4.3 100.0
B = 0.0 12.3 66.8 20.1 0.0 0.8 100.0
il = 0.0 1.1 53.7 22.8 9.2 3.3 100.0
™ =t 0.0 74 714 1.4 59 39 100.0
z = 0.0 6.7 65.0 14.4 8.4 55 100.0
4 =1 0.0 12.2 53.0 23.0 8.6 32 100.0
Al S 0.0 16.7 50.0 21.4 71 48 100.0
H S 0.0 45 63.5 16.9 53 9.8 100.0
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6. 98 EA wju} A FF(HE dhiH])

QT | @oE | gua | ooz | oume
=7 7 s | B x| mEs 7
slels | sus o) slels | ss (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
il = 0.4 4.1 66.2 21.0 6.6 1.7 100.0
= £ A 1.1 4.5 67.8 19.3 5.6 1.5 100.0
A = 5.1 25 79.8 1.6 6.3 4.7 100.0
£ o 0.0 75 83.1 0.0 58 3.5 100.0
o - 0.0 26.3 24.5 15.3 28.5 54 100.0
ol psl 0.0 0.0 54.2 28.8 17.0 0.0 100.0
= = 0.0 0.0 56.0 35.6 8.4 0.0 100.0
CH il 0.0 0.0 48.3 28.4 0.0 234 100.0
= o 0.0 6.4 63.6 23.5 6.4 0.0 100.0
47 = 0.0 57 65.6 23.8 4.1 0.7 100.0
z | 0.0 0.0 42.0 50.2 7.8 0.0 100.0
B = 0.0 91 70.5 16.9 3.5 0.0 100.0
B =4 0.0 43 80.1 10.0 5.6 0.0 100.0
l = 0.0 0.0 58.0 29.0 13.0 0.0 100.0
il = 0.0 0.0 84.4 12.9 2.7 0.0 100.0
4 = 0.0 0.0 76.5 23.5 0.0 0.0 100.0
Z =t 0.0 0.0 69.2 241 6.7 0.0 100.0
Al 3 0.0 0.0 20.0 40.0 30.0 10.0 100.0
X = 0.0 1.6 76.0 14.4 6.4 1.6 100.0

7. 949 AQPE FYHH FF

ohe | ooz [ oz | @c: | oMe | 5 g .
obal | ®otal | stdis | word | wopm o o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.1 1.8 29.5 58.1 8.3 22 100.0
=z A 0.1 1.3 274 59.8 9.7 1.7 100.0
A = 0.0 1.7 33.7 58.2 5.7 0.6 100.0
& o 0.0 0.0 27.8 60.3 9.9 2.0 100.0
cH - 0.0 0.0 22.1 66.7 10.1 1.0 100.0
ol psl 0.0 0.0 18.5 64.9 14.4 2.1 100.0
= = 0.0 0.0 434 50.8 52 0.6 100.0
CH il 0.0 8.1 28.0 58.9 3.8 1.2 100.0
= o 0.0 1.5 17.8 68.6 6.2 58 100.0
47 = 0.2 1.2 24.1 60.0 12.1 24 100.0
z | 0.0 6.7 39.1 47.5 4.8 1.9 100.0
B = 0.4 6.0 38.1 47.0 43 43 100.0
B = 0.0 1.9 40.2 491 8.1 0.8 100.0
il = 0.0 55 39.3 50.3 1.6 3.3 100.0
il = 0.0 22 46.1 43.6 4.2 3.9 100.0
Z = 0.0 0.0 30.5 55.4 8.7 55 100.0
Z =t 0.0 22 35.8 51.4 5.4 5.3 100.0
Al z 0.0 0.0 19.0 66.7 9.5 4.8 100.0
H = 0.0 8.1 34.2 50.6 0.0 7.1 100.0
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8. 98 AQH HMNE &

EDH-?- (@)= ;®H|% O]=E= ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S SrofAl SEofAl
(%) (%) (%) (%) (%) Ge) ()
8 = 02 55 445 435 32 30 100.0
~ = 7 03 55 410 167 41 23 1000
JURS 05 56 423 484 17 15 100.0
I 0.0 37 44.1 47.0 35 18 100.0
WP 0.0 21 434 506 28 10 100.0
o A 00 30 35.0 537 62 21 100.0
z = 00 00 60.1 3%.2 31 06 1000
T 00 80 440 456 0.0 24 1000
E 00 39 323 515 5.1 72 1000
27 = 03 6.1 4123 435 56 31 100.0
FTRY 00 19 615 27 00 39 100.0
z = 00 132 405 357 17 89 1000
z o 00 6.4 518 37.4 20 24 1000
8 o= 00 55 56.7 329 16 33 100.0
oo 00 00 5.0 37.3 19 58 100.0
7 = 0.0 82 59.3 232 24 6.9 100.0
T 08 14.9 5.2 252 07 32 100.0
U 00 24 333 57.1 24 48 1000
Moox 00 45 448 329 0.0 177 100.0
9. 9¥ XY XA &
EDH—? @cta (;@t”% (O]= = ®of < = o= 2
= Ol&l = Ol St S o) SOl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
o = 00 39 331 6.1 03 56.6 100.0
~ 5 2 0.0 38 287 4.1 0.4 630 100.0
N = 0.1 23 243 21 0.1 714 100.0
E 00 10 26.9 8.4 0.0 638 100.0
WP 00 22 25,1 78 0.0 64.8 100.0
o M 00 31 298 33 19 620 1000
ET 00 53 382 57 15 493 1000
T 00 7.9 R7 56 0.0 528 1000
s o 00 6.1 42 129 0.0 397 100.0
27 5 00 5.1 20 6.1 03 56.2 1000
z o« 00 24 51.0 43 00 422 1000
z = 00 83 49.9 77 0.0 340 1000
E 00 78 47.1 68 0.0 383 100.0
Moo= 0.0 67 51.0 89 0.0 335 100.0
Hoow 00 94 458 9.4 0.0 353 100.0
2 = 0.0 23 457 12.1 0.0 399 100.0
T 00 07 43.0 8.4 07 473 100.0
JUR 0.0 24 33 95 71 476 100.0
Moo= 00 09 536 202 0.0 233 100.0
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10. 108 XA Ay}

1. 10¥ 9 v=

oz | e oz | o=

sl | oslEe | o, | siE | selE |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)
Hols | mus : ueg | sus
(%) (%) (%) %)

il = 0.7 1.8 17.9 36.9 40.6 2.0 100.0
F T d 0.8 1.9 19.3 35.7 411 1.3 100.0
M = 0.7 1.3 23.4 40.5 33.3 0.8 100.0
5 o 1.3 0.3 11.6 36.2 48.7 1.9 100.0
o T 0.5 0.0 16.0 31.3 52.1 0.0 100.0
2l o 0.0 2.8 11.8 38.2 458 1.4 100.0
= * 1.5 22 15.9 38.7 411 0.6 100.0
o il 0.0 0.0 12.3 34.6 50.9 2.1 100.0
= s 0.0 1.5 8.6 40.1 449 4.8 100.0
47 = 1.1 2.1 17.5 30.9 46.7 1.7 100.0
2 = 0.0 1.9 18.1 40.9 37.1 1.9 100.0
B = 0.0 6.2 19.4 437 26.6 4.1 100.0
= El 0.0 6.5 19.6 44.4 243 5.1 100.0
l 5 0.0 0.0 2.7 46.4 24.2 6.7 100.0
il =t 0.0 6.7 14.9 314 37.8 9.2 100.0
4 5 0.0 1.0 27.3 38.3 32.6 0.8 100.0
4 El 1.5 1.6 15.2 40.3 38.1 34 100.0
Al 5 24 0.0 9.5 28.6 50.0 9.5 100.0
| F 0.0 3.7 23.2 58.8 116 2.8 100.0
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2. 10€ AAFY Aoz} vl FF

AR @A @y ®

taf = haf = GHl2 stete stafe _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

| *do Eiio %) Ekio - | *Llo (%) (%)

e wote TS kot

(%) (%) (%) (%)
bl = 37 16.8 19.5 342 237 2.2 100.0
=z A 39 15.3 18.2 354 259 1.3 100.0
A =2 1.9 141 20.3 427 20.5 0.5 100.0
= & 0.9 8.2 25 37.3 29.5 1.5 100.0
CH - 1.1 55 18.8 29.6 43.6 1.3 100.0
ol ksl 53 18.4 16.4 33.7 24.9 1.4 100.0
2 ES 33 15.6 18.2 36.1 24.0 2.8 100.0
CH | 0.0 224 19.9 38.7 15.7 3.3 100.0
= o 0.0 15.1 16.4 38.3 25.3 48 100.0
47 = 54 15.5 16.8 29.6 30.8 1.9 100.0
z & 1.9 229 18.6 423 10.4 3.9 100.0
3 = 41 29.2 17.0 32.9 11.5 53 100.0
= =1 39 23.7 314 28.3 75 5.1 100.0
il = 34 24.8 174 374 12.1 49 100.0
| =1 59 235 10.3 374 12.6 10.3 100.0
4 = 16.5 27.1 33.2 14.4 8.0 0.8 100.0
4 =1 46 294 27.3 2.6 12.8 34 100.0
Al ES 0.0 24 19.0 33.3 31.0 14.3 100.0
H| > 53 38.2 17.9 26.0 8.9 3.7 100.0

3.108 EX "= 2 wj$ B3

OIES BITES @ = ®

staf= staj= Qe stef = slele |

Atztol Atztol S i Atztol Atztol & 28 A

2 chx °*(§§)E cha 24 (%) (%)

wots TS 2 TS ws

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.2 4.0 20.4 16.5 4.3 54.7 100.0
= £ A 0.1 3.1 18.7 11.0 2.6 64.5 100.0
M = 0.0 1.7 17.4 6.0 1.0 73.8 100.0
= o 0.0 1.8 22.1 11.3 3.8 61.0 100.0
CH - 1.0 0.5 21.0 12.2 7.7 576 100.0
bl H 0.0 43 23.3 8.3 33 60.7 100.0
2 S 0.0 6.4 29.3 15.2 39 452 100.0
CH | 0.0 1.8 12.6 18.0 1.2 56.5 100.0
= o 0.0 3.0 20.1 19.9 8.7 48.3 100.0
47 & 0.2 4.0 18.7 16.0 3.7 57.3 100.0
P A 0.0 47 18.2 38.3 52 33.6 100.0
= = 0.0 8.0 349 245 3.1 295 100.0
= =1 24 12.1 274 28.8 1.6 276 100.0
| = 0.0 6.9 17.7 50.1 8.6 16.7 100.0
™ =1 0.0 12.5 20.1 30.1 121 25.1 100.0
z = 0.0 38 23.7 37.2 13.6 21.7 100.0
z =1 0.0 25 23.8 24.7 7.0 420 100.0
Ml ES 0.0 48 35.7 21.4 71 31.0 100.0
| S 0.0 3.6 19.8 49.9 19.6 71 100.0
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4. 10¢ =8 wiv) A TFH(HE =)

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.1 3.1 48.6 22.8 23.3 2.2 100.0
=T A 0.0 2.3 50.1 22.9 234 1.3 100.0
A = 0.0 0.8 51.6 22.7 239 0.9 100.0
= o 0.0 3.8 50.5 17.4 258 24 100.0
CH - 0.0 3.0 50.7 19.7 251 1.5 100.0
ol bl 0.2 14 48.3 23.3 256 1.3 100.0
2 > 0.0 48 50.0 16.7 25.8 2.8 100.0
CH ™ 1.2 44 453 175 31.6 0.0 100.0
= o 1.1 3.7 489 23.8 17.7 4.8 100.0
47 = 0.0 3.8 49.1 23.0 224 1.7 100.0
PA; A 0.0 71 22.5 36.2 32.3 1.9 100.0
= = 0.0 9.1 30.9 29.0 25.7 5.3 100.0
ES =1 0.0 6.2 452 29.6 13.9 5.1 100.0
| = 0.0 54 46.3 345 10.5 33 100.0
| =t 0.0 3.0 43.6 32.1 121 9.2 100.0
z = 0.0 34 53.8 17.7 243 0.8 100.0
4 =t 0.0 0.7 47.9 24.2 239 3.3 100.0
M| ES 0.0 24 429 16.7 214 16.7 100.0
H| S 0.0 0.0 59.1 14.2 18.7 8.1 100.0
5. 108 AAFE ddiat FF(HY oiy])

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

| = 0.2 7.6 525 26.2 1.2 2.3 100.0
=T A 0.3 75 51.1 274 12.2 1.5 100.0
A = 0.4 7.0 50.9 28.1 12.6 1.0 100.0
= & 0.0 9.6 50.8 252 12.4 2.0 100.0
CH - 0.0 10.5 46.6 277 14.0 1.3 100.0
ol H 0.2 7.3 50.0 23.3 17.8 1.4 100.0
2 S 0.0 10.9 60.9 14.4 1.1 2.8 100.0
CH bl 0.0 7.6 57.5 25.2 9.7 0.0 100.0
=2 A 0.0 10.6 491 27.0 7.2 6.1 100.0
a7 = 0.2 79 51.6 27.7 10.7 1.9 100.0
P, A 0.0 1.9 40.9 38.5 14.8 3.9 100.0
£ = 1.0 8.7 49.6 24.0 1.4 53 100.0
B =t 0.0 1.9 68.3 22.1 2.7 5.1 100.0
™ = 0.0 3.8 61.0 21.1 10.9 3.3 100.0
bl =t 0.0 1.2 51.2 22.3 5.1 10.3 100.0
z = 0.0 8.6 61.3 22.8 6.4 0.8 100.0
4 =t 0.0 35 59.1 27.3 7.6 25 100.0
M ES 0.0 95 476 16.7 1.9 14.3 100.0
H| S 0.0 36 56.3 25.8 53 9.0 100.0
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6. 108 X wiv} A TFH(HE diH)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st S St S (%) SIS SIS (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 46 56.3 18.9 13.8 6.4 100.0
=T A 0.0 2.2 50.3 23.6 14.4 9.6 100.0
A = 0.0 0.0 414 17.3 18.8 225 100.0
= A 0.0 6.2 38.9 255 16.6 12.8 100.0
ch e 0.0 0.0 60.9 14.8 24.4 0.0 100.0
ol Fl 0.0 0.0 55.5 23.8 8.5 12.2 100.0
o ES 0.0 0.0 73.2 16.2 10.6 0.0 100.0
ol Pl 0.0 21.8 427 0.0 13.0 224 100.0
2 A 0.0 0.0 58.9 14.6 26.5 0.0 100.0
47 & 0.0 29 51.0 24.7 14.5 6.8 100.0
z =l 0.0 75 55.6 10.9 26.1 0.0 100.0
ES 5 0.0 13.0 59.6 15.4 12.0 0.0 100.0
= = 0.0 0.0 70.3 17.4 6.8 55 100.0
bl = 0.0 8.3 58.5 18.0 45 10.7 100.0
bl =t 0.0 11.0 459 16.3 239 2.8 100.0
4 = 0.0 0.0 61.2 24.6 11.8 2.4 100.0
4 =t 0.0 2.8 71.2 13.2 8.9 3.9 100.0
M = 0.0 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0 100.0
A = 0.0 2.2 62.6 20.7 14.5 0.0 100.0
7. 109 A 9E FY714 FF
EDH—‘? (@)= @HI% (O]=5 ®of < A o= 7
=Ol&l = O}l St S SrofAl SEofAl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

bl = 0.1 1.2 21.6 58.0 16.5 2.6 100.0
= A 0.2 1.0 20.2 57.4 19.1 2.1 100.0
A = 0.4 1.1 24.0 58.1 14.4 2.0 100.0
= A 0.0 0.5 15.3 66.6 15.4 2.2 100.0
cH e 0.0 0.0 14.4 541 289 2.5 100.0
ol X 0.0 0.2 16.0 53.8 276 2.5 100.0
o ES 0.0 0.0 28.4 59.2 11.9 0.6 100.0
ol bl 0.0 36 275 54.4 10.8 3.7 100.0
2 A 0.0 0.0 19.1 69.2 6.9 4.8 100.0
47 & 0.1 1.1 18.0 57.6 21.2 2.0 100.0
z =l 0.0 0.0 21.6 72.2 43 1.9 100.0
= 5 0.0 56 23.8 58.7 7.9 4.1 100.0
= = 0.0 28 25.2 60.8 6.0 5.1 100.0
bl = 0.0 2.1 37.4 43.8 13.4 3.3 100.0
bl =t 0.0 40 24.7 59.0 3.1 9.2 100.0
4 = 0.0 0.0 31.0 53.6 14.6 0.8 100.0
4 =t 0.0 0.0 28.3 55.8 13.4 25 100.0
Al = 0.0 0.0 48 52.4 28.6 14.3 100.0
A F= 0.0 71 34.0 525 0.9 54 100.0
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8. 10¥ A9E AANE &

e [ Q9B [T [w=e] =

“lon) “lo) %) ") ") Ge) ()
Moo= 0.1 29 »7 52.6 9.2 25 100.0
+z 3 02 32 27.6 57.0 106 15 100.0
N = 00 27 27.1 60.2 96 03 100.0
2N 0.0 16 30.0 55.4 113 18 100.0
o7 0.0 1.0 250 55.8 179 03 100.0
ol A 0.0 17 30.1 55.2 117 13 100.0
3 = 00 0.0 359 51.8 8.0 43 100.0
o A 0.0 47 4.3 47.9 25 36 100.0
2 M 00 26 27.1 51.2 12.8 6.3 100.0
47 = 04 39 27.4 54.6 112 25 100.0
2z o« 0.0 0.0 458 52.3 19 0.0 100.0
sz = 0.0 53 47.3 420 13 4.1 100.0
s o 00 32 57.2 32.1 24 5.1 100.0
H o= 00 16 50.5 38.8 59 33 100.0
S 0.0 82 325 439 1.1 143 100.0
4 = 0.0 38 53.1 39.2 3.1 0.8 100.0
4 0.0 3.1 482 402 42 43 100.0
NooB 0.0 48 19.0 476 143 143 100.0
oo 00 45 52,6 27.6 26 126 100.0

9. 104 X9 EXE FF

oo @cha OLIES @cha ®u < - A

= otz =otal stals sto} e ) %)

(%) (%) (%) (%) (%)
Moo= 0.1 26 30.3 9.0 07 57.4 100.0
+z A 00 22 229 65 05 67.9 100.0
N2 0.1 05 16.2 58 0.4 769 100.0
2N 0.0 05 24.6 10.4 10 635 100.0
o7 06 24 226 138 18 58.8 100.0
ol A 00 26 23.1 58 06 67.8 100.0
3 = 00 33 416 79 0.0 472 100.0
o A 00 6.1 34.6 45 0.0 54.8 100.0
2 M 00 15 37.3 165 0.0 44.8 100.0
47 = 0.0 36 28.6 72 05 60.2 100.0
2z o« 0.0 0.0 54.9 143 0.0 30.8 100.0
2 = 00 10.4 452 11.0 13 32.1 100.0
s d 00 19 58.0 8.0 2.0 30.0 100.0
Moo= 0.0 5.0 58.9 134 0.0 226 100.0
Mooy 0.0 9.3 480 135 2.0 272 100.0
4 = 0.0 3.1 58.4 15.7 0.0 227 100.0
4 0.0 0.0 37.2 147 07 473 100.0
NoB 00 24 333 21.4 24 405 100.0
Moo 0.0 0.0 62.4 259 6.2 5.4 100.0
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11, 118 2AF 23

1. 11€9 9 vz

oz | e oz | o=

sl | oslEe | o, | siE | selE |

N N = Alztol Alztol 2 25 Al

2 s | RS o 2 (%) (%)

Hols | mus : ueg | sus

(%) (%) (%) %)
il = 0.3 1.4 20.3 35.7 40.6 1.7 100.0
F T d 0.3 1.4 20.6 36.3 39.9 1.4 100.0
M = 0.6 1.1 24.5 39.1 34.0 0.8 100.0
5 o 0.0 0.6 20.0 30.5 484 0.5 100.0
o T 1.0 1.7 12.5 30.8 53.6 0.5 100.0
2l o 0.0 2.7 10.9 32.7 52.8 0.8 100.0
e F 0.0 0.0 23.6 31.7 442 0.6 100.0
o il 1.2 0.0 28.1 41.0 28.5 1.2 100.0
= s 0.0 1.5 10.8 35.3 524 0.0 100.0
47 = 0.1 1.4 19.6 34.8 42.0 2.1 100.0
2 = 0.0 0.0 23.4 37.3 37.3 1.9 100.0
B = 1.1 40 24.2 33.3 30.6 6.9 100.0
z El 0.0 0.8 23.7 41.5 31.3 2.7 100.0
o = 0.0 37 17.8 37.3 36.3 49 100.0
il =t 0.0 0.0 14.7 42.3 41.9 1.1 100.0
4 5 1.5 4.3 18.2 34.2 37.6 4.2 100.0
4 El 0.0 0.7 24.5 32.1 38.0 4.7 100.0
Al 5 0.0 2.4 11.9 31.0 50.0 4.8 100.0
| F 0.0 54 16.9 53.6 23.2 0.9 100.0
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2. 114 AAFE 4z} vl F3IF

O Xt @At @y ®elch

stfe | sEE | o4 slle | stale _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

e | S %) e | ons (%) (%)

LI B2t Broks B2k

(%) (%) (%) (%)
3= 3.1 117 210 355 26.8 1.9 100.0
>z # 25 97 18.1 382 29.9 16 100.0
N2 07 7.2 20.7 435 27.8 0.1 100.0
e 0.1 5.4 24 34.3 37.1 07 100.0
7 03 10.6 9.2 36.3 43.1 05 100.0
o A 56 8.6 9.2 35.4 388 2.4 100.0
z F 47 55 19.1 51.3 18.8 06 100.0
= 3.1 19.2 227 437 10.1 12 100.0
2 o 0.0 106 182 35.7 33.1 2.4 100.0
47 = 32 12.1 17.9 34.4 297 27 100.0
z 28 10.6 420 29.9 12.8 19 100.0
sz = 50 236 27.0 250 13.1 6.3 100.0
- 12.9 242 20.5 25.6 14.1 27 100.0
o3 5 39 14.4 345 285 13.8 49 100.0
e 30 15.1 35.0 31.9 1.8 32 100.0
7z 5 8.3 25.0 34.0 17.7 125 2.4 100.0
a < 8.4 229 315 18.1 15.1 40 100.0
Mo B 0.0 48 286 310 31.0 48 100.0
HooF 115 215 27.6 25.0 8.1 6.2 100.0

3. 119 B4 WE 2 W% 5%

OLIES GLIES (O] ®f =

st = st @Hl = SR s = . on

Ajztol Afztol e At2tol Ap2tol 2 28 A

2 chx °*(§§)E cha 24 (%) (%)

s | uUs ° pgts | WS

(%) (%) (%) (%)
o =2 0.2 25 24.6 14.8 55 52.4 100.0
=z 3 0.2 29 242 9.3 37 59.8 100.0
Mo 0.0 15 21.1 5.1 1.2 711 100.0
R 0.0 08 26.2 9.4 4.1 59.4 100.0
o7 0.0 05 17.0 137 9.4 59.3 100.0
o A 0.0 03 26.1 12.3 5.2 56.1 100.0
z = 0.0 48 23.3 21.2 4.1 46.6 100.0
oo 0.0 15 31.1 234 0.0 439 100.0
2 & 0.0 15 20.8 22.3 75 479 100.0
37 = 03 46 26.4 122 55 51.0 100.0
z 0.0 0.0 18.6 27.7 14.3 39.4 100.0
E 26 10.3 28.7 26.3 32 28.8 100.0
x5 0.0 08 38.1 27 7.3 31.1 100.0
88 0.0 49 26.8 334 14.0 20.9 100.0
ol 0.0 1.9 296 29.3 155 237 100.0
a2 = 0.0 24 20.5 330 7.9 36.3 100.0
a < 0.0 07 275 22.8 10.0 39.1 100.0
MoB 0.0 0.0 35.7 19.0 7.1 38.1 100.0
HooF 0.0 0.0 19.8 446 205 15.1 100.0
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4. 114 =8 wiv) A TFH(H4E o=

< @ctx @H= @chx ®uf <

Bt Bt S y u = ag A

stals stals %) st s st (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.1 2.8 493 25.0 20.8 1.9 100.0
=T A 0.2 24 50.2 24.0 215 1.7 100.0
A = 0.3 2.2 50.6 23.4 234 0.1 100.0
= o 0.0 33 517 26.1 18.3 0.5 100.0
CH - 0.0 2.7 59.6 10.8 26.4 0.5 100.0
ol bl 0.0 35 47.2 26.2 22.2 1.0 100.0
2 > 0.0 28 485 279 20.3 0.6 100.0
CH ™ 0.0 5.0 53.3 252 16.5 0.0 100.0
= o 0.0 35 48.3 28.3 18.8 1.1 100.0
47 = 0.3 2.3 50.5 24.0 19.6 33 100.0
PA; A 0.0 52 30.9 37.2 20.9 58 100.0
= = 0.0 26 48.3 27.6 15.7 5.9 100.0
ES =1 0.0 6.4 36.7 34.7 19.6 2.7 100.0
| = 0.0 1.6 43.0 23.3 289 32 100.0
| =t 0.0 1.1 374 35.4 23.1 3.0 100.0
z = 0.0 3.2 32.1 37.8 237 3.2 100.0
4 =t 0.0 3.2 52.7 25.1 14.3 4.7 100.0
M| ES 0.0 14.3 47.6 26.2 48 71 100.0
H| S 0.0 26 59.8 215 15.1 0.9 100.0
5. 119 AAFY ddixt FF(HY oiy])

o< Qo T ouias @ctx ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t o= AH

stalg stals 0 st s st s (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

| = 0.2 7.0 54.5 25.2 1.1 1.9 100.0
=T A 0.2 7.0 51.1 26.7 13.4 1.6 100.0
A = 0.3 7.9 49.2 28.4 14.1 0.0 100.0
= & 0.0 7.3 61.5 22.3 8.0 0.8 100.0
CH - 0.0 3.0 63.3 232 10.0 0.5 100.0
ol H 0.0 6.2 519 232 17.3 1.3 100.0
2 S 1.8 7.6 59.9 235 6.6 0.6 100.0
CH bl 0.0 14.5 56.3 22.3 6.9 0.0 100.0
= o 0.0 50 61.5 23.1 8.0 24 100.0
a7 = 0.2 6.4 52.4 26.0 12.0 3.0 100.0
P, A 0.0 5.6 46.3 36.2 8.0 3.9 100.0
£ = 0.0 8.9 54.5 24.4 59 6.3 100.0
B =t 0.0 12.7 50.4 26.9 7.3 2.7 100.0
™ = 0.0 2.1 59.1 235 10.4 4.9 100.0
bl =t 0.0 20 57.4 24.8 11.4 43 100.0
z = 14 3.1 66.0 18.5 8.6 2.4 100.0
4 =t 0.0 9.3 55.8 22.1 8.8 4.0 100.0
M ES 0.0 26.2 40.5 14.3 71 1.9 100.0
H| S 0.0 8.9 68.7 171 1.8 3.6 100.0
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6. 114 EX wiv} A TF(HE dinH)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st S St S (%) SIS SIS (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 53 56.1 23.8 11.8 3.1 100.0
=T A 0.0 4.4 61.2 22.0 9.1 3.3 100.0
A = 0.0 6.0 426 28.6 228 0.0 100.0
= A 0.0 6.7 50.0 239 6.4 13.0 100.0
ch e 0.0 50 54.8 259 14.3 0.0 100.0
ol Fl 0.0 0.0 75.5 13.7 5.2 5.6 100.0
o ES 0.0 0.0 64.0 15.0 209 0.0 100.0
ol Pl 0.0 0.0 38.1 34.1 0.0 278 100.0
2 A 0.0 0.0 53.8 30.0 16.2 0.0 100.0
47 & 0.0 46 64.0 214 6.2 3.8 100.0
z =l 0.0 0.0 36.1 38.9 25.0 0.0 100.0
= 5 0.0 10.3 44.3 30.3 15.1 0.0 100.0
= = 0.0 0.0 61.2 179 209 0.0 100.0
bl = 0.0 10.0 56.0 16.1 17.9 0.0 100.0
bl =t 0.0 0.0 54.2 277 9.3 8.8 100.0
4 = 0.0 20.1 459 30.8 3.3 0.0 100.0
4 =t 0.0 3.8 56.0 18.6 216 0.0 100.0
M = 0.0 0.0 50.0 16.7 333 0.0 100.0
A = 0.0 2.2 74.2 23.6 0.0 0.0 100.0
7. 119 A 9E FE714 FF
EDH—‘? (@)= @HI% (O]=5 ®of < A o= 7
=Ol&l = O}l St S SrofAl SEofAl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

bl = 0.0 0.7 21.3 60.2 15.2 2.6 100.0
= A 0.0 0.8 19.3 60.2 16.9 2.8 100.0
A = 0.0 0.4 22.2 60.8 13.9 2.6 100.0
= A 0.0 0.7 18.8 61.8 18.2 0.5 100.0
cH e 0.0 0.0 16.1 61.4 22.1 0.5 100.0
ol X 0.0 1.6 114 55.3 30.9 0.8 100.0
o ES 0.0 0.0 271 571 14.2 1.6 100.0
ol bl 0.0 0.0 27.3 69.6 3.1 0.0 100.0
2 A 0.0 3.2 16.7 63.6 13.2 3.3 100.0
47 & 0.0 0.9 18.7 60.7 16.2 35 100.0
z =l 0.0 0.0 15.3 75.7 52 39 100.0
= 5 0.0 0.4 30.1 48.6 15.0 5.9 100.0
= = 0.0 0.0 28.4 58.1 10.8 2.7 100.0
bl 2 0.0 1.6 25.3 61.1 71 49 100.0
bl =t 0.0 0.0 30.2 54.2 14.6 1.1 100.0
4 = 0.0 1.0 26.8 59.2 9.8 3.2 100.0
4 =t 0.0 0.7 30.2 53.6 115 4.0 100.0
Al = 0.0 0.0 14.3 66.7 11.9 71 100.0
A B 0.0 0.9 34.0 579 3.6 3.6 100.0
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8. 11¥ A9E AANE &

e [ Q9B [T [w=e] =

“lon) “lo) %) ") ") Ge) ()
Moo= 0.1 16 28.0 56.8 10.8 27 100.0
+z 3 0.1 12 28 59.8 135 25 100.0
N = 00 05 20.1 63.7 14.8 09 100.0
2N 0.0 02 31.3 60.2 76 0.7 100.0
o7 05 03 24.7 64.2 9.7 05 100.0
ol A 1.1 08 18.0 63.3 153 15 100.0
3 = 00 0.0 385 51.4 95 06 100.0
o A 0.0 27 39.4 56.7 12 0.0 100.0
2 M 00 37 14.9 61.7 132 65 100.0
47 = 00 19 26.3 55.7 121 4.4 100.0
2z o« 0.0 0.0 32.0 533 56 9.1 100.0
sz = 0.0 5.1 404 450 36 59 100.0
s o 00 20 4.4 487 53 27 100.0
H o= 00 0.0 35.8 50.8 85 49 100.0
Mooy 0.0 0.0 34.0 54.5 72 43 100.0
4 = 0.0 57 39.6 425 8.4 38 100.0
4 0.0 6.6 421 37.6 9.7 40 100.0
NooB 0.0 24 26.2 59.5 24 95 100.0
oo 00 36 52,6 34.0 09 89 100.0

9. 114 X9 EX7IE FF

oo @cha OLIES @cha ®u < - A

= otz =otal stals sto} e %) )

(%) (%) (%) (%) (%)
Moo= 0.1 2.1 28.8 10.2 0.8 579 100.0
+z A 0.1 20 23.1 77 0.8 66.2 100.0
N = 0.1 07 15.4 6.8 0.4 767 100.0
2N 0.0 06 27.6 86 09 623 100.0
o7 0.0 12 24.5 1.8 05 619 100.0
ol A 00 34 22.1 78 2.1 64.7 100.0
3 = 1.1 0.0 37.6 8.1 0.0 532 100.0
o A 00 6.0 30.9 5.1 12 56.8 100.0
2 M 00 0.0 327 173 1.1 489 100.0
47 = 02 29 30.0 84 09 57.6 100.0
2z o« 0.0 28 459 9.1 0.0 422 100.0
2 = 00 15 57.9 86 23 29.8 100.0
s d 00 36 39.1 10.9 0.8 457 100.0
Moo= 0.0 55 51.7 16.9 32 227 100.0
Moo 0.0 48 36.9 27.2 0.0 31.0 100.0
4 = 0.0 39 402 133 0.0 426 100.0
4 0.0 19 35.6 223 0.0 402 100.0
NoB 00 48 333 143 0.0 476 100.0
HooF 0.0 09 438 41.9 0.0 13.4 100.0
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12, 128 A 23

1. 12€ 9 vz

o | o @i | ®=

stEe | sEE | g | sEE | sEE _

AL%,"0| Alzto| Stois Alzto| ALF—,':,FOI 2= Al

s | wus ) aus | wus 7 7

%) %) %) %)
o o= 03 15 18.4 357 422 19 100.0
A 03 17 205 36 426 13 100.0
P 02 20 26.0 36.0 357 0.0 100.0
A 05 06 14.8 305 523 13 100.0
TS 00 0.0 13.0 313 55.1 05 100.0
of 0.0 13 177 24.3 547 20 100.0
zr = 0.0 18 102 37.0 479 31 100.0
T 00 0.0 208 412 380 0.0 100.0
EXN 30 0.0 130 308 429 13 100.0
37 = 0.4 15 16.4 R7 457 02 100.0
z g 0.0 0.0 15 40.1 465 19 100.0
z = 0.0 36 28 39.9 285 52 100.0
5 o 0.0 53 26 414 276 32 100.0
Moo= 0.0 0.0 195 426 34.4 34 1000
oo 00 0.0 106 468 377 48 100.0
z = 0.0 28 136 390 300 56 100.0
z o 00 20 177 466 283 54 100.0
o= 00 48 119 33 429 7.1 100.0
MooF 00 45 16.1 472 275 46 100.0
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2. 128 AAFE A vl 5F

O A @At @y GO

ot = ot = @2 stef= Stef = _

Afztol Atztol Stois Atztol Af2hol 25 Al

AN Che %) CH Xl (%) (%)

BUAZ EUAS EUS ot

(%) (%) (%) (%)
l = 20 13.8 18.6 36.5 27.1 2.1 100.0
=z d 1.6 12.0 171 36.4 31.2 1.6 100.0
M = 1.1 109 18.6 39.9 29.3 0.1 100.0
T o 0.0 6.9 16.9 39.9 35.1 1.3 100.0
ch T 0.0 4.6 15.1 41.8 38.5 0.0 100.0
2l S| 4.3 14.1 13.0 32.6 33.8 2.3 100.0
& T 0.0 58 17.8 52.3 21.0 3.1 100.0
o l 0.0 2238 219 411 14.2 0.0 100.0
=2 o 1.3 10.6 13.6 448 27.3 24 100.0
47 = 1.5 12.5 16.9 34.3 322 26 100.0
g = 24 16.7 31.8 28.1 19.1 1.9 100.0
= 5 39 32.1 171 30.3 114 52 100.0
B =t 48 239 326 28.0 10.0 0.8 100.0
il = 33 19.1 17.5 40.4 18.2 1.6 100.0
il =t 1.9 16.8 255 34.1 16.9 48 100.0
4 =5 9.3 322 257 19.4 7.8 56 100.0
4 = 6.4 239 249 26.2 13.2 54 100.0
Al £ 0.0 24 16.7 40.5 31.0 9.5 100.0
A = 53 276 25.8 28.6 1.8 10.8 100.0

3. 12¢ EX W= R v TF

OLI Ly @o = @0 = G =

st £ st = @ = st & st & . o

Atztol Atztol stoj o Atztol Attol 2 55 A

M cha i ch £l (%) (%)

B HAS ° BUS BUS

(%) (%) (%) (%)
il = 0.1 25 23.1 16.3 53 52.7 100.0
sz d 0.2 2.2 24.1 9.8 35 60.1 100.0
M = 0.3 1.8 22.4 6.0 1.1 68.5 100.0
= o 0.0 2.8 239 11.0 34 58.8 100.0
ch T 0.0 1.8 16.1 15.6 59 60.6 100.0
¢l H 1.1 1.8 21.6 1.2 43 60.1 100.0
= = 0.0 55 254 22.8 6.8 39.5 100.0
ch il 0.0 23 26.4 27.3 0.0 439 100.0
=2 o 0.0 0.0 22.5 28.8 8.5 402 100.0
47 = 0.0 2.7 26.1 12.8 55 529 100.0
ea = 0.0 0.0 23.8 29.6 132 334 100.0
= = 0.0 8.6 21.5 327 3.1 342 100.0
B =t 0.0 0.8 34.2 21.0 9.1 35.0 100.0
l = 0.0 1.8 25.0 35.0 54 32.8 100.0
l = 0.0 6.2 17.9 31.9 14.3 29.7 100.0
4 = 0.0 0.0 10.7 437 9.0 36.6 100.0
4 i 0.0 40 17.7 22.9 15.0 404 100.0
Al £ 0.0 24 28.6 33.3 4.8 31.0 100.0
H = 0.0 0.0 215 40.2 24.9 134 100.0
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4. 124 =8 wiv) A TFH(HE =)

OLIES @rcta @Hla @cta ®of <

St St Sto1S A= A= Z2s A

ot = st = %) St = st = (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
| = 0.1 2.3 53.2 215 20.6 24 100.0
= £ A 0.1 25 55.1 19.3 21.0 2.0 100.0
A = 0.2 24 57.7 17.1 216 1.0 100.0
& o 0.0 1.3 50.8 21.8 240 2.1 100.0
CH - 0.0 2.3 58.6 18.8 18.7 1.5 100.0
ol psl 0.0 24 52.3 19.0 245 1.8 100.0
2 = 0.0 0.0 50.7 17.4 28.9 3.1 100.0
CH il 0.0 4.0 63.9 17.6 14.5 0.0 100.0
= o 0.0 24 53.4 32.6 10.2 1.3 100.0
47 = 0.0 27 53.4 21.4 19.7 29 100.0
z ¥ 0.0 52 35.2 30.1 275 1.9 100.0
B = 1.3 1.3 494 18.4 23.3 6.2 100.0
= =1 0.0 0.0 53.6 32.9 12.7 0.8 100.0
il = 0.0 0.0 58.2 23.2 17.0 1.6 100.0
il =1 0.0 0.0 479 254 219 4.8 100.0
Z = 0.0 2.2 43.3 33.7 16.0 4.8 100.0
z = 0.0 5.1 38.2 30.5 20.8 5.4 100.0
A ES 0.0 71 452 214 16.7 9.5 100.0
| = 0.0 1.8 45.6 28.3 205 3.7 100.0
5. 12¢8 AAFY Azt FF(HE div])

OLIES @rcta @25 @cta ®of <

;§7F ;§7+ os :E.Fﬁ ;?:.‘_’t TR= A

st = st = ) St = St S (%) (%)

(%) (%) (%) (%)

il = 0.1 52 56.5 25.3 10.9 2.0 100.0
=T A 0.2 57 55.2 259 1.7 1.3 100.0
A = 0.2 6.2 554 24.9 13.2 0.1 100.0
= & 0.0 79 58.3 21.1 1.3 1.5 100.0
CH - 0.0 29 60.7 25.3 10.5 0.5 100.0
el A 0.0 4.4 54.7 26.3 13.1 15 100.0
2 = 0.0 59 56.3 27.0 7.7 3.1 100.0
CH H 0.0 6.7 54.1 319 7.3 0.0 100.0
= & 0.0 5.1 55.4 28.4 8.7 24 100.0
47 = 0.2 55 55.2 26.6 10.2 2.3 100.0
z = 0.0 5.6 48.1 38.6 5.8 1.9 100.0
5 = 0.0 15 65.5 14.9 1.9 6.2 100.0
B =1 0.0 0.0 70.5 225 6.1 0.8 100.0
il = 0.0 3.7 57.4 27.1 10.2 1.6 100.0
il =1 0.0 7.3 53.5 20.5 13.8 4.8 100.0
z = 0.0 34 68.8 15.9 71 48 100.0
4 =1 0.0 28 54.5 26.2 11.0 54 100.0
Al S 0.0 16.7 31.0 31.0 9.5 1.9 100.0
| S 0.0 0.0 53.6 25.8 12.4 8.2 100.0
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6. 12¢ EX wiv} A TFH(H4E diH)

o< @cts @H|~ @cta ® 2

3ot 3ot S = = z og A

st S St S (%) SIS SIS (%) (%)

(%) (%) (%) (%)
bl = 0.0 39 60.9 229 8.5 3.8 100.0
=T A 0.0 1.9 59.6 20.0 12.0 6.4 100.0
A = 0.0 0.0 44.8 19.2 13.7 22.3 100.0
= A 0.0 9.7 53.0 19.4 11.8 6.2 100.0
ch e 0.0 0.0 67.3 20.3 12.3 0.0 100.0
ol Fl 0.0 0.0 73.6 5.1 10.3 11.0 100.0
o ES 0.0 6.5 46.4 17.3 9.3 20.4 100.0
ol Pl 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 100.0
2 A 0.0 0.0 81.9 9.0 9.0 0.0 100.0
47 & 0.0 26 61.1 22.2 11.8 2.3 100.0
z =l 0.0 8.3 48.0 437 0.0 0.0 100.0
ES 5 0.0 3.0 56.5 275 9.4 3.6 100.0
= = 0.0 0.0 70.5 19.2 10.3 0.0 100.0
bl = 0.0 154 489 35.7 0.0 0.0 100.0
bl =t 0.0 55 70.9 52 18.4 0.0 100.0
4 = 0.0 0.0 63.1 34.3 2.6 0.0 100.0
4 =t 0.0 6.1 65.9 219 3.1 3.1 100.0
M = 0.0 0.0 62.5 25.0 0.0 12.5 100.0
A = 0.0 6.9 45.0 41.2 51 1.8 100.0
7. 1249 A 9E FYIME FE
EDH—‘? (@)= @HI% (O]=5 ®of < A o= 7
=Ol&l = O}l St S SrofAl SEofAl (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

bl = 0.0 0.4 22.3 60.3 141 29 100.0
= A 0.0 0.4 22.8 58.8 15.4 2.5 100.0
A = 0.0 0.9 239 62.2 114 1.5 100.0
= A 0.0 0.1 15.6 65.4 17.0 1.9 100.0
cH e 0.0 0.0 14.6 63.4 20.3 1.7 100.0
ol X 0.0 0.0 17.8 57.3 205 45 100.0
o ES 0.0 0.0 20.5 67.1 9.3 3.1 100.0
ol bl 0.0 25 217 67.1 7.6 1.2 100.0
2 A 0.0 1.1 10.4 71.8 154 1.3 100.0
47 & 0.0 0.0 23.1 56.2 177 3.0 100.0
z =l 0.0 0.0 13.8 74.2 10.0 1.9 100.0
= 5 1.3 0.4 37.1 51.4 2.3 7.6 100.0
= = 0.0 0.0 38.4 53.9 6.9 0.8 100.0
bl 2 0.0 0.0 25.8 63.6 8.9 1.6 100.0
bl =t 0.0 0.0 23.2 60.4 11.6 4.8 100.0
4 = 0.0 0.0 21.1 58.6 11.6 8.8 100.0
4 =t 0.0 0.0 26.6 55.0 12.1 6.3 100.0
Al = 0.0 2.4 26.2 476 16.7 71 100.0
A B 0.0 1.8 30.4 50.7 115 55 100.0
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8. 12¥ A9E AANE &

e [ Q9B [T [w=e] =

“lon) “lo) %) ") ") Ge) ()
8 = 0.0 12 28.2 57.9 96 3.0 100.0
+z 3 0.1 09 26.6 57.7 127 20 100.0
N = 02 06 252 61.0 122 0.8 100.0
2N 0.0 02 254 66.2 6.2 2.0 100.0
o7 0.0 0.0 222 65.2 95 3.0 100.0
ol A 0.0 14 24.9 60.5 11.1 2.1 100.0
3 = 00 0.0 254 67.2 43 3.1 100.0
o A 0.0 2.1 27.2 68.3 12 12 100.0
2 M 00 24 19.0 61.7 134 35 100.0
47 = 00 09 283 54.2 135 3.1 100.0
2z o« 0.0 0.0 287 69.4 0.0 19 100.0
sz = 0.0 23 40.0 44.2 72 6.2 100.0
s o 00 43 39.5 50.5 238 238 100.0
H o= 00 16 37.6 539 52 16 100.0
Mooy 0.0 0.0 38.0 477 74 69 100.0
4 = 0.0 47 36.3 47.9 24 8.8 100.0
4 0.0 45 35.4 452 65 8.4 100.0
NooB 0.0 0.0 16.7 66.7 7.1 95 100.0
oo 00 36 445 38.4 26 109 100.0

9. 124 X9 EXIE FF

oo @cha OLIES @cha ®u < - A

= otz =otal stals sto} e %) )

(%) (%) (%) (%) (%)
Moo= 0.0 16 30.0 13 04 56.7 100.0
+z A 00 09 26.8 76 05 64.3 100.0
N2 0.0 04 21.0 54 05 727 100.0
2N 0.0 1.0 24.5 10.1 0.0 64.5 100.0
o7 0.0 12 19.1 175 06 615 100.0
ol A 00 0.0 320 6.4 0.0 615 100.0
3 = 00 33 480 43 0.0 445 100.0
o A 00 8.1 34.4 97 0.0 4738 100.0
2 M 00 22 250 238 1.1 479 100.0
47 = 0.0 15 305 97 05 577 100.0
2z o« 0.0 43 50.6 8.0 0.0 37.1 100.0
2 = 00 6.1 431 136 0.0 372 100.0
s d 00 43 443 116 0.0 39.8 100.0
Moo= 0.0 0.0 407 227 0.0 366 100.0
Mooy 0.0 3.0 32.1 33.1 0.0 31.8 100.0
4 = 0.0 15 417 16.9 0.0 39.8 100.0
4 0.0 1.0 359 21.9 0.8 405 100.0
NoB 00 0.0 35.7 16.7 7.1 405 100.0
Moo 0.0 09 386 39.2 0.0 213 100.0
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V. 2RI 2ARELL

1. 18 24 24
1. 19 AFFY FE7H4 +3(dE giH)

Ooie [ @oE | iz | @ox | eme | g oo ]

goly | moim | sims | ol | woid oo )

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 28 16.6 67.7 10.4 0.4 2.1 100.0
Fzd 34 174 65.4 10.9 0.3 2.7 100.0
A = 33 17.1 66.1 10.5 0.1 2.9 100.0
5 o 3.1 18.3 69.1 7.8 0.2 1.5 100.0
o T 0.6 125 67.2 16.2 2.2 1.3 100.0
¢l o 29 20.7 65.5 8.6 0.3 2.0 100.0
Z = 2.1 216 67.8 6.8 0.0 1.6 100.0
ch l 1.8 16.0 69.0 12.2 0.0 1.0 100.0
= o 1.5 9.1 76.0 10.4 0.0 2.9 100.0
47 = 3.5 16.9 64.7 11.9 0.4 2.7 100.0
ey o 32 134 74.3 6.4 0.0 2.7 100.0
B = 1.5 14.4 732 8.6 0.1 22 100.0
= = 4.3 18.4 70.6 6.3 0.3 0.0 100.0
il 5 1.9 13.8 74.5 9.2 0.0 0.6 100.0
fal = 0.7 137 7 12.8 0.0 1.1 100.0
4 = 1.9 18.3 67.7 9.5 1.2 1.4 100.0
4 =t 1.8 16.0 74.9 71 0.0 0.2 100.0
Al 5 0.0 6.7 45.0 45.0 25 0.8 100.0
H = 22 10.0 79.9 3.8 0.3 3.8 100.0
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149 AEFY FE71E FF(A4E dgH)

OofE | ooz | osx | ooz | oW | 4 oo »
sold | Eold | se | wolE | woid & oy

(%) (%) (%) (%) (%)
H = 35 208 59.2 14.0 05 19 1000
= 2 42 214 57.4 14.1 05 24 1000
N = 44 208 57.4 143 05 26 1000
ERN 34 208 626 1.9 02 12 1000
T 16 126 585 238 28 07 1000
of 22 253 60.1 08 03 22 1000
¥ =z 27 26.1 60.1 95 00 17 1000
WM 39 18.2 59.7 157 00 25 1000
s 20 17.8 58.1 20.4 05 12 100.0
47 = 46 21.0 56.7 14.9 06 22 1000
TR 52 20.1 623 0.1 00 33 1000
z = 1.0 19.3 638 142 00 17 100.0
E 32 219 658 75 03 1.4 1000
Hoo= 25 235 61.0 124 00 06 1000
Hoow 15 219 615 144 00 08 1000
4 = 23 2.1 616 120 04 17 1000
3 o 22 217 66.7 9.0 00 05 1000
JURE 08 75 292 56.7 58 00 1000
A= 31 25 65.3 60 12 19 1000

19 AFFE AAE (AL gH])

ooz [ ooz [ ouzx | oz | 0% [ 4oz y

zold | =ol | se | wolm | wobm
(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
H = 18 17.6 711 70 03 23 1000
~ = 22 19.4 686 74 02 22 1000
JUR 27 19.9 68.9 6.4 02 20 1000
ERN 22 15.1 735 71 00 20 100.0
W 03 1.8 742 93 24 19 1000
of A 06 203 71.4 53 00 24 1000
¥ =z 14 167 75.4 33 00 32 1000
A 1.4 1.3 727 08 04 44 1000
s M 07 17.4 702 67 00 50 1000
47 = 22 8.9 67.7 87 02 23 1000
2 22 138 788 43 00 08 1000
F 0.1 152 785 47 00 15 1000
E 23 195 695 5.1 03 33 1000
Hoo= 06 132 7456 8.1 00 35 1000
Hoou 07 1.2 832 08 00 21 1000
7 = 08 18.7 757 42 0.4 03 1000
TR 06 217 711 48 03 15 100.0
JUR 08 83 625 233 08 42 1000
I 13 134 775 41 00 38 1000
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4. 14 259 AA7HE s2(A4 dH)

ome | oos | @z | @kt | eMe | 5 oo .

soldl | mold | aids | ol | o o o

(%) (%) %) (%) (%)
3 24 222 64.2 9.0 02 2.1 100.0
=3 30 235 614 95 02 24 100.0
N2 3.2 24.5 614 85 03 2.1 100.0
2 19 19.4 69.0 83 00 1.4 100.0
o7 04 15.8 68.0 130 1.4 1.4 100.0
o A 20 223 66.4 74 00 1.9 100.0
I 1.0 230 66.4 63 02 32 100.0
o il 1.4 17.5 67.4 12.1 0.0 1.5 100.0
g 1.8 202 653 9.0 00 37 100.0
3= 3 229 60.1 109 03 27 100.0
z 9 38 247 654 52 00 09 100.0
B = 1.4 18.8 722 5.1 0.1 2.3 100.0
g o 1.4 259 658 56 03 09 100.0
3= 1.4 23.1 67.4 7.0 00 1.1 100.0
3o 07 176 707 89 00 2.1 100.0
3 = 28 220 693 52 00 06 100.0
3 d 1.1 24.2 669 58 03 1.7 100.0
M5 08 125 54.2 283 1.7 25 100.0
oo 34 215 68.2 63 0.0 06 100.0

5.14 F¢ 79 A¥

03 | @4-6/0E | O7-9E | @10-12 | @128 | 4 oo .

ol Afol Afol | FHE Aol | ol% 0 s

(%) (%) (%) (%) (%)
i 3. 39 40 95 780 15 100.0
%= 3 26 36 49 10.0 776 13 100.0
M = 35 26 59 8.9 7.7 1.5 100.0
2o 28 54 25 73 806 13 100.0
97 07 37 48 95 80.0 13 100.0
o o 1.1 57 4.1 139 720 32 100.0
z = 2.1 23 63 115 750 29 100.0
oo 22 38 00 53 887 00 100.0
g o 29 66 29 20.1 675 00 100.0
30l = 23 38 44 99 788 08 100.0
z 98 98 00 137 643 25 100.0
5 = 35 54 24 11.4 75.1 2.1 100.0
5 d 00 16 00 85 899 00 100.0
3= 30 00 60 55 855 00 100.0
3o 4.1 00 00 1.1 778 7.0 100.0
3 = 93 25 4.1 00 817 25 100.0
2 o 9.7 67 29 56 714 38 100.0
M5 32 65 6.4 16.1 645 32 100.0
A F 53 40 1.4 13.2 74.7 1.4 100.0
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6. 14 dA AFFHE v =& & 79 did AF

ke | @4-ehE | 07008 | @10-12 | ©1248 | 5 oe "
ol Afol Afol | JH" Afol | o= o o

(%) (%) (%) (%) (%)
H = 133 102 55 119 556 35 1000
~ = 10.8 10.8 5.1 131 56.3 39 1000
N = 16.9 127 66 118 50.0 20 1000
ERN 19.3 60 58 132 517 40 1000
T 120 16.0 42 71 556 49 1000
of A 30 130 58 122 603 57 1000
¥ =z 71 71 150 077 432 00 1000
WM 14.8 64 54 43 69.1 00 1000
s 7.4 10.2 38 152 513 22 1000
47 = 92 9.1 40 14.1 59.0 45 1000
TR 6.7 56 00 56 66.6 56 1000
z = 136 35 29 155 644 00 100.0
E 175 123 00 157 487 58 1000
Moo= 10.9 15.1 69 33 605 33 1000
Hoow 235 5.1 00 102 587 26 1000
3 = 17.7 189 25 23 545 41 1000
TR 76 92 146 118 56.8 00 1000
JUR 21.0 5.8 157 105 36.9 00 1000
Moo= 345 20 76 20 443 97 1000

7. 19 EX/ME SE(A€E dH)

ooz [ ooz [ ouzx | oz | oMf [ 4oz y

sold | =ol | se | olE | wobm
(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
H = 17 17.8 73.0 22 02 51 1000
~ =4 18 8.0 727 13 01 62 1000
N = 18 18.1 732 12 00 58 1000
RN 36 14.9 756 27 00 32 1000
W 00 129 76.0 46 14 50 1000
of A 28 1.7 783 00 00 72 1000
¥ =z 27 58 717 05 00 93 1000
A 00 208 711 37 00 44 1000
s 00 2.2 807 14 16 41 100.0
#7= 15 19.2 712 16 02 62 100.0
FTR 34 165 718 59 00 24 1000
F 06 203 725 31 00 36 1000
E 00 196 79.0 00 13 00 1000
Moo= 21 35.0 60.9 20 00 00 1000
Moo 00 168 82.1 00 00 1.1 1000
3 = 28 217 68.6 37 00 33 1000
TR 10 122 726 63 00 79 1000
JURE 00 220 707 00 00 73 1000
I 26 198 703 6.4 00 09 1000
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2. 28 2 23}
1. 28 AFFY 3974 2R 9

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 1.3 10.7 73.4 12.4 0.2 2.0 100.0
=T A 15 10.6 72.2 13.1 0.2 2.4 100.0
A = 15 10.7 72.2 129 0.0 2.6 100.0
=2 A 1.4 12.3 73.5 10.7 0.0 2.1 100.0
cH e 0.6 3.7 7 225 0.8 0.6 100.0
ol Fl 1.6 12.4 69.1 15.2 0.0 1.6 100.0
2 = 0.8 15.2 75.6 71 0.0 1.4 100.0
ch bl 0.0 10.6 711 15.7 0.4 2.1 100.0
= A 15 54 78.6 141 0.4 0.0 100.0
47 & 1.5 10.0 729 12.7 0.5 2.3 100.0
z =l 1.8 75 78.3 8.8 0.0 35 100.0
= = 0.5 1.7 79.2 71 0.4 1.0 100.0
= =t 0.0 13.2 79.8 59 0.0 1.1 100.0
™ = 1.9 18.2 71.4 6.0 0.0 2.4 100.0
bl =) 2.1 75 76.1 10.7 0.8 2.8 100.0
4 = 1.4 11.8 79.1 7.2 0.0 0.5 100.0
4 =1 1.6 12.4 76.2 9.8 0.0 0.0 100.0
M| = 0.0 3.3 53.3 40.0 0.8 25 100.0
A =S 0.0 15.9 75.1 75 0.0 1.6 100.0

2. 29 AZFY FE714 FFE(HE UH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 1.5 14.6 64.1 17.7 0.3 1.7 100.0
=T A 1.6 13.8 63.5 18.7 0.4 1.9 100.0
A =2 1.8 13.1 63.1 19.8 0.1 2.1 100.0
= A 1.1 17.7 63.9 15.2 0.2 1.9 100.0
o] e 0.6 79 59.5 31.0 0.8 0.2 100.0
ol Fl 1.3 16.9 63.9 16.9 0.0 1.0 100.0
2 = 1.8 175 69.7 9.1 0.0 2.0 100.0
CH bl 0.7 13.3 61.2 21.6 0.4 27 100.0
= A 2.0 134 64.5 19.6 0.0 0.5 100.0
47 & 1.6 137 63.8 18.2 0.7 2.0 100.0
z =l 3.2 16.8 65.6 11.8 0.0 2.6 100.0
= = 15 149 68.5 141 0.4 0.5 100.0
= =t 0.9 14.5 72.2 10.1 0.3 2.1 100.0
™ = 3.0 23.7 64.8 6.6 0.0 1.9 100.0
Pl =t 1.5 15.6 61.3 20.2 0.0 1.4 100.0
4 = 1.2 155 68.7 13.0 0.0 1.6 100.0
4 =1 2.2 19.8 65.7 10.8 0.0 1.5 100.0
M = 0.8 42 38.3 56.7 0.0 0.0 100.0
A = 0.0 147 73.4 11.0 0.0 0.9 100.0
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3. 289 AFFY AAZE FE(H14E dH)
EDH—? @cta @tﬂ% (O]=~ ®of < & o= A
= Ot&! =otH St = StotA! otz (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.8 13.5 75.2 8.2 0.3 2.1 100.0
=T A 1.0 14.6 72.7 9.3 0.2 2.1 100.0
A = 1.1 15.0 72.9 8.7 0.2 2.2 100.0
5 o 0.8 12.1 80.0 52 0.0 1.8 100.0
CH - 0.6 8.7 74.8 134 1.1 1.3 100.0
ol ksl 1.5 12.1 72.8 10.6 0.0 3.0 100.0
2 > 0.0 13.7 82.0 24 0.0 1.9 100.0
CH il 0.0 134 73.6 8.9 0.4 3.8 100.0
= & 0.5 13.1 76.3 74 0.4 24 100.0
47 = 0.8 14.9 72.5 9.6 0.3 1.9 100.0
z = 0.7 14.1 79.6 47 0.0 0.9 100.0
B = 0.9 10.2 81.9 47 0.0 2.3 100.0
B = 0.7 1.4 77.3 8.4 0.3 1.9 100.0
il = 1.2 21.3 71.6 4.2 0.6 1.2 100.0
il =1 0.0 1.2 81.9 43 0.4 2.2 100.0
Z = 0.3 11.5 83.3 4.0 0.0 0.9 100.0
z =t 0.7 10.1 80.6 6.0 0.3 2.2 100.0
Al S 0.0 9.2 59.2 26.7 0.0 5.0 100.0
X S 0.9 10.9 79.0 53 0.0 3.8 100.0
4. 29 Q259 AAZHE FE(HA4Y A=)
QDH—?‘ @rcta @t”% @ctA OL B & o= A
ZOt&! =OotH st = otz otz (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

il = 1.1 16.7 69.2 10.8 0.2 1.9 100.0
= £ A 1.4 17.3 67.2 12.0 0.2 2.0 100.0
M = 1.8 17.1 67.7 12.1 0.2 1.2 100.0
= & 0.9 16.9 72.9 76 0.0 1.7 100.0
cH - 1.4 10.9 66.3 19.2 1.0 1.2 100.0
ol psl 1.4 17.6 65.5 11.8 0.0 3.7 100.0
& = 0.4 15.3 774 54 0.0 1.5 100.0
CH il 0.5 18.9 64.6 13.9 0.4 1.7 100.0
= o 0.8 17.6 68.7 10.2 0.4 2.3 100.0
47 = 1.0 17.4 67.2 11.9 0.4 2.2 100.0
z | 0.0 19.0 76.5 3.7 0.0 0.9 100.0
B = 1.5 14.3 72.8 8.3 0.0 3.0 100.0
= =1 0.9 15.9 735 9.1 0.0 0.7 100.0
il = 0.6 23.6 71.1 42 0.0 0.6 100.0
il =1 0.7 14.5 73.6 9.0 0.4 1.8 100.0
z = 0.6 14.8 76.3 6.0 0.0 2.2 100.0
Z = 1.2 15.5 73.5 6.4 0.0 3.4 100.0
M S 1.7 9.2 55.0 325 0.0 1.7 100.0
H = 0.3 17.5 737 72 0.0 1.3 100.0
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29 Fu 79 A

0He | @a-67hE | @7-9HE | @10-12 | @AWY | 4 g y

oLy Ato] Ato| 74 & Atol ol= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 34 3.6 4.0 8.4 77.9 2.6 100.0
=T A 29 4.0 38 9.0 776 2.7 100.0
A = 41 22 36 76 80.5 2.1 100.0
= & 3.1 1.7 44 8.3 80.0 24 100.0
CH - 4.7 1.4 1.3 134 78.0 1.3 100.0
ol ksl 3.7 53 4.1 1.1 712 4.6 100.0
2 > 2.1 43 25 6.9 79.6 46 100.0
CH il 6.4 0.0 10.5 1.2 79.9 2.0 100.0
= o 5.1 2.1 1.7 5.7 85.3 0.0 100.0
47 = 1.7 5.0 3.9 9.6 770 2.8 100.0
z = 32 3.9 5.9 14.4 68.6 3.9 100.0
B = 5.1 3.6 79 6.8 749 1.7 100.0
B = 0.0 7.9 1.0 1.4 78.7 1.1 100.0
il = 0.0 3.0 3.0 8.1 829 3.0 100.0
il =1 6.3 8.7 3.1 0.0 Yaws 10.2 100.0
Z = 55 2.2 1.5 5.7 84.0 1.2 100.0
z =t 8.9 46 9.0 24 726 2.5 100.0
Al S 0.0 13.1 43 17.4 60.9 43 100.0
H| S 43 4.4 0.0 13.3 76.4 1.5 100.0

29 @A AFFY dv] £ G2 79 oy A

O3 | @4-670E | ®@7-97H | ®10-12 ®1274 2 = o= 2

ofLf Ato| Ato| W& Atol o|= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 13.3 8.0 42 1.4 59.5 3.6 100.0
= £ A 10.0 78 48 1.5 62.1 3.7 100.0
A = 14.8 9.7 44 1.5 541 55 100.0
= & 20.7 6.4 2.7 8.3 58.4 35 100.0
CH - 124 3.8 0.0 11.8 67.8 4.3 100.0
2l M 1.5 7.5 0.0 14.9 74.3 1.8 100.0
2 = 124 13.0 4.1 16.5 52.0 1.9 100.0
CH | 241 25 75 9.6 53.6 2.6 100.0
= o 14.1 17.2 2.2 17.1 46.4 3.0 100.0
47 = 9.5 6.9 6.2 10.7 63.6 3.1 100.0
z = 40.9 8.2 0.0 6.6 443 0.0 100.0
B = 15.9 8.4 8.6 6.7 59.1 1.2 100.0
B =1 15.2 59 0.0 14.1 57.7 71 100.0
il = 0.0 14.2 46 18.3 57.2 5.7 100.0
™ =t 13.2 0.0 4.6 13.2 58.9 10.1 100.0
z = 15.9 17.8 6.7 13.0 435 3.1 100.0
4 =1 14.7 76 52 7.5 62.2 29 100.0
Al S 59 17.6 1.7 23.5 35.3 59 100.0
H| B 20.1 9.9 0.0 10.2 59.9 0.0 100.0
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7. 28 EAZHE (A4 diH)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

sotal | gotm | sig | word | som | FAE A

(%) (%) (%) (%) (%) - -
il = 1.0 15.4 76.4 1.7 0.2 53 100.0
T T3 1.1 137 776 1.6 0.2 58 100.0
M = 1.1 13.5 74.8 2.2 0.3 8.0 100.0
£ o 1.3 13.8 77.5 0.9 0.0 6.5 100.0
CH - 0.8 15.2 78.6 2.3 0.0 3.1 100.0
el sl 0.0 16.4 76.8 2.8 0.0 4.0 100.0
= &= 0.0 26.8 69.8 0.0 0.0 34 100.0
o ™ 1.3 187 716 0.0 0.0 8.4 100.0
= & 24 12.8 70.3 24 3.2 8.8 100.0
47 = 1.4 13.3 80.5 0.7 0.1 4.1 100.0
2 = 0.0 12.9 77.0 53 0.0 4.8 100.0
& =5 1.8 14.6 74.4 20 0.0 7.2 100.0
= =t 0.0 223 721 5.6 0.0 0.0 100.0
il = 0.0 26.8 66.2 1.6 0.0 54 100.0
l =t 0.0 12.0 84.0 0.0 0.0 4.0 100.0
4 = 1.7 9.9 85.8 0.0 0.0 2.6 100.0
4 =t 0.0 20.8 726 35 0.0 3.2 100.0
Al & 0.0 9.7 82.9 0.0 0.0 7.3 100.0
| = 25 12.0 75.9 7.8 0.0 1.8 100.0
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3. 39 RA} Z3t
1. 3¥ AFFY FHME =& (HY dH])
EUH—?- @rcka (;@Ul% (O]=5 ®of o o= A
solm | sota | sds | wotd | o 8
(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 1.3 1.4 75.8 95 0.2 1.8 100.0
=T A 1.6 1.3 74.4 10.5 0.3 1.9 100.0
A = 1.7 125 74.2 9.0 0.2 2.3 100.0
=2 A 1.4 9.6 79.0 85 0.0 1.4 100.0
cH e 0.4 47 79.9 14.3 0.5 0.3 100.0
ol Fl 2.3 8.2 73.6 13.5 0.4 2.1 100.0
2 = 1.2 18.1 73.6 42 0.0 2.8 100.0
ch bl 0.8 12.7 72.5 11.0 0.3 2.7 100.0
= A 0.4 9.6 74.6 12.6 0.0 2.7 100.0
47 & 14 11.0 74.7 10.9 0.4 1.6 100.0
z =l 1.0 12.9 79.5 57 0.0 0.8 100.0
= = 0.4 13.4 76.0 6.7 0.2 3.4 100.0
= =t 0.3 12.3 80.1 6.6 0.0 0.7 100.0
™ = 0.6 14.9 79.0 49 0.0 0.6 100.0
bl =) 0.0 6.6 83.1 8.8 0.0 1.5 100.0
4 = 0.5 9.3 81.6 6.1 0.0 2.4 100.0
4 =1 1.4 17.6 76.7 3.2 0.0 0.9 100.0
M| = 25 25 69.2 22.5 25 0.8 100.0
A =S 0.3 15.6 74.8 2.8 0.0 6.4 100.0
2. 39 4279 F9743 +ERY G
EUH-?- @chx (;@HI% O]=5= ®of % A o= 7
sotzl | =olm | stz | ol | woim
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

bl = 1.6 16.1 68.1 12.5 0.2 1.5 100.0
=T A 1.8 16.3 67.7 12.5 0.2 1.6 100.0
A =2 2.1 17.2 66.9 12.1 0.2 1.5 100.0
= A 1.6 14.2 727 10.0 0.0 1.6 100.0
o] e 1.3 74 66.9 23.1 0.9 0.4 100.0
ol Fl 2.1 13.8 66.6 15.4 0.2 1.9 100.0
2 = 1.6 23.8 66.8 6.1 0.0 1.7 100.0
CH bl 1.6 17.0 60.7 19.2 0.3 1.2 100.0
= A 0.7 12.2 65.5 19.6 0.0 2.0 100.0
47 & 14 16.2 68.5 12.1 0.2 1.6 100.0
z =l 1.6 21.0 65.8 10.5 0.0 1.0 100.0
= = 0.4 17.7 711 97 0.0 1.2 100.0
= =t 0.3 174 727 94 0.0 0.3 100.0
™ = 1.2 224 69.0 6.1 0.0 1.3 100.0
Pl =t 0.8 10.1 679 19.0 0.0 2.2 100.0
4 = 0.7 13.7 78.1 6.1 0.0 1.4 100.0
4 =1 26 19.7 70.2 6.3 0.0 1.2 100.0
M = 25 50 517 38.3 25 0.0 100.0
A = 43 26.3 60.3 56 0.0 35 100.0
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3. 39 AFFY AAE (A€ dH])

EDH—? @ct @HI% @cta ®o < A o= 7

=o}&l =0t St = SLObA! (o) (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 1.1 13.8 76.6 6.1 0.1 23 100.0
> 5 A 14 14.6 74.3 7.1 0.1 24 100.0
N = 15 15.0 74.1 7.3 0.1 1.9 100.0
2 N 0.4 19 81.8 35 0.0 24 100.0
7 03 74 81.9 84 05 1.6 100.0
o A 19 13.6 733 75 0.1 36 100.0
z = 00 124 81.5 3.1 0.0 30 100.0
o A 20 14.1 727 82 0.3 27 100.0
2 M 07 11.0 80.1 6.1 0.0 2.1 100.0
27 = 1.1 14.5 747 6.9 0.1 2.6 100.0
z o« 0.0 194 734 5.3 0.0 1.8 100.0
x= = 0.9 15.1 77.3 57 0.0 1.0 100.0
= o 0.0 16.3 77.6 47 0.0 1.4 100.0
o2 06 144 80.1 37 0.0 1.2 100.0
8 g 0.0 9.9 85.6 26 0.0 1.9 100.0
a = 08 139 79.7 28 0.0 2.8 100.0
a o 23 15.6 79.1 15 0.0 14 100.0
Mo B 08 42 75.8 16.7 08 1.7 100.0
P S 03 125 78.6 1.6 0.0 7.0 100.0

4. 3¢ AZFY AAE FE(AY tiH])

EDH% @ct @HI% @ck GLES = o= 2

= O&l =0t St = oAl oLl %) %)

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 1.2 18.1 71.1 76 0.1 1.9 100.0
5 3 14 19.2 69.2 8.1 0.2 1.9 100.0
N = 15 20.3 68.1 8.2 0.3 17 100.0
2N 06 154 76.8 49 0.0 24 100.0
o 7 08 1.8 70.1 147 05 2.1 100.0
o A 1.3 18.0 69.4 8.2 0.1 2.9 100.0
z 3 0.9 16.3 77.9 24 0.0 25 100.0
A 28 17.0 67.5 96 0.3 2.8 100.0
2 07 169 734 75 0.0 15 100.0
347 = 1.3 186 70.1 8.1 0.1 1.8 100.0
z o« 08 26.0 65.6 76 0.0 0.0 100.0
= = 0.9 22.0 70.3 52 0.0 1.6 100.0
=z o 00 185 77.1 4.1 0.0 03 100.0
= 06 19.3 74.6 37 0.0 18 100.0
o g 00 12.6 75.8 10.2 0.0 15 100.0
a4 = 00 17.0 77.6 33 0.3 18 100.0
a2 o 23 21.1 70.6 46 0.0 14 100.0
Mo oB 17 42 725 20.0 0.0 1.7 100.0
P IS 00 12.9 79.5 28 0.0 48 100.0
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5. 39 ¥ 79 Ad

O374A

@4-671 <

®7-971 4

@10-12

®1270

ol Aol Afol [ AhE Mol | ol= | EFEE LA

(%) (%) (%) (%) (%) ° °
il = 34 3.3 4.8 9.0 772 2.1 100.0
=z A 26 3.3 5.6 9.4 76.4 2.6 100.0
A = 3.9 39 42 10.1 74.9 3.0 100.0
£ o 7.1 7.7 4.0 7.3 727 1.3 100.0
CH - 4.0 1.0 6.2 9.5 75.9 3.4 100.0
el sl 0.0 38 11.8 14.0 68.3 2.0 100.0
= &= 53 0.9 1.6 32 86.6 2.3 100.0
o ™ 9.8 0.0 1.9 14.5 71.9 1.8 100.0
= & 3.2 1.9 6.4 5.6 81.0 2.0 100.0
47 = 2.1 2.8 55 7.9 79.3 24 100.0
A k| 0.0 4.2 52 13.7 76.9 0.0 100.0
B 8 5.7 1.9 9.8 79 747 0.0 100.0
B =t 4.7 2.8 0.0 55 86.3 0.8 100.0
H = 25 44 5.3 12.4 75.3 0.0 100.0
o = 29 23 29 8.0 82.5 1.4 100.0
4 = 1.9 1.9 3.0 11.2 82.1 0.0 100.0
4 =t 0.0 59 0.0 3.7 89.2 1.2 100.0
Al 5 4.5 0.0 0.0 227 63.7 9.1 100.0
| = 9.4 44 4.5 10.5 7.2 0.0 100.0

6. 34 AA AFFEH wu) 2= OE FY widf A
ke | 04oHE | 07-0hE | @102 | 012H8 | 5 oz | A

ol Afol Afol | g Atol | ol o) o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 13.9 72 5.1 12.2 57.6 4.1 100.0
=z A 121 8.3 45 1.7 59.4 4.1 100.0
A = 13.1 6.8 42 10.8 58.7 6.5 100.0
5 s 19.0 6.5 4.1 12.3 53.6 4.4 100.0
o - 15.1 39 10.4 6.2 62.2 2.3 100.0
el H 7.3 8.8 72 17.1 546 5.0 100.0
= T 1.2 1.3 7.3 13.7 62.2 44 100.0
CH il 19.7 8.6 5.3 23.1 432 0.0 100.0
= & 18.5 10.1 3.5 18.0 49.9 0.0 100.0
47 = 12.9 9.1 3.8 10.6 61.2 2.4 100.0
4 # 47.3 0.0 52 222 253 0.0 100.0
B = 6.8 9.8 8.2 8.7 66.5 0.0 100.0
B El 75 9.7 55 5.8 62.4 9.2 100.0
M = 6.5 9.6 3.1 22.7 52.0 6.0 100.0
il =t 13.4 2.8 55 55 62.3 10.6 100.0
4 = 22.0 44 4.8 13.8 51.8 32 100.0
4 =t 121 4.7 6.8 8.6 59.5 8.2 100.0
Al & 6.2 6.3 0.0 6.2 751 6.2 100.0
| = 23.6 0.0 0.0 12.5 63.9 0.0 100.0
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7. 389 EX7ME F£E(HE i)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °
Pl = 1.3 13.8 78.3 1.6 0.2 47 100.0
=T A 1.2 13.6 78.2 1.0 04 55 100.0
A = 0.2 12.8 79.8 14 0.6 5.3 100.0
= o 25 112 84.5 1.0 0.0 0.7 100.0
CH - 0.9 16.2 71.2 46 0.0 71 100.0
ol ol 23 6.2 86.9 0.0 0.0 4.6 100.0
2 = 28 13.7 77.0 0.5 0.0 6.0 100.0
oh bl 24 1.5 82.3 24 0.0 1.5 100.0
=2 A 35 12.7 81.4 0.0 0.0 2.4 100.0
47 = 1.9 15.9 75.0 1.0 0.3 5.9 100.0
z =l 0.0 19.0 70.6 79 0.0 25 100.0
= = 1.8 10.6 84.3 0.0 0.9 24 100.0
= =t 0.0 16.9 779 0.0 0.0 5.3 100.0
bl = 0.0 216 67.3 2.0 0.0 9.2 100.0
bl =t 0.0 134 84.5 0.0 0.0 2.1 100.0
4 = 1.2 75 87.1 29 0.0 1.2 100.0
4 =t 0.0 14.1 79.5 1.3 0.0 5.1 100.0
Al = 0.0 10.2 84.6 26 0.0 2.6 100.0
A = 26 17.0 72.3 6.2 0.0 1.9 100.0
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4. 4% 20 23}
1 49 AFFY 39744 $2(AD 9

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 1.3 14.9 75.1 6.7 0.3 1.7 100.0
=T A 17 16.1 73.9 59 0.3 2.2 100.0
A = 1.7 18.5 74.6 3.4 0.0 1.8 100.0
=2 A 1.2 14.0 78.1 6.0 0.0 0.7 100.0
cH e 0.7 6.9 76.1 13.6 1.9 0.8 100.0
ol Fl 1.7 12.6 73.0 10.5 0.8 1.4 100.0
2 = 0.8 16.2 74.4 79 0.0 0.7 100.0
ch bl 1.3 14.0 729 10.8 0.0 1.0 100.0
= A 15 10.0 80.2 6.9 0.0 1.5 100.0
47 & 1.7 149 73.6 6.9 0.3 2.6 100.0
z =l 0.0 20.0 78.1 0.8 0.0 1.0 100.0
= = 0.0 141 75.3 8.0 0.0 2.6 100.0
= =t 2.1 16.7 737 72 0.0 0.3 100.0
™ = 0.0 17.6 74.9 6.2 0.0 1.3 100.0
bl =) 0.8 79 82.6 79 0.0 0.7 100.0
4 = 0.5 15.9 74.5 6.6 0.3 2.2 100.0
4 =1 0.2 14.9 79.0 45 0.0 1.4 100.0
M| = 0.0 4.2 70.8 22.5 0.8 1.7 100.0
A =S 1.6 13.2 80.8 2.2 0.0 2.3 100.0

2. 49 JAZFY FE714 FFE(HE dH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 1.9 21.0 65.7 9.2 0.3 1.9 100.0
=T A 2.2 21.8 65.3 8.1 0.3 24 100.0
A 2 25 24.4 66.4 50 0.0 1.7 100.0
= A 1.1 19.0 72.8 58 0.1 1.2 100.0
CH e 0.7 50 67.1 24.2 1.6 1.4 100.0
ol Fl 1.9 16.5 66.7 12.2 0.4 2.2 100.0
2 = 0.9 24.7 67.9 54 0.0 1.3 100.0
CH bl 1.6 227 63.1 12.0 0.0 0.6 100.0
= A 34 15.6 64.6 13.2 0.3 2.8 100.0
47 & 2.0 21.0 64.2 9.6 0.4 2.9 100.0
z =l 43 33.2 61.0 15 0.0 0.0 100.0
= = 2.1 217 65.8 8.3 0.5 1.6 100.0
= =t 26 234 64.0 98 0.0 0.3 100.0
™ = 1.2 29.7 61.1 6.1 0.0 1.9 100.0
Pl =t 0.7 16.7 67.2 13.4 0.6 1.4 100.0
4 = 14 18.9 67.3 10.0 1.1 1.2 100.0
4 =1 1.5 218 66.7 9.0 0.0 1.0 100.0
M = 0.0 75 56.7 35.0 0.0 0.8 100.0
A = 1.6 34.6 58.4 37 0.0 1.7 100.0
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3. 48 AFFY AAZE FE(H1E dH)
EDH—? @cta @tﬂ% (O]=~ ®of < & o= A
= Ot&! =otH St = StotA! otz (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)
il = 1.0 16.5 75.1 48 0.1 2.6 100.0
=T A 1.3 18.0 73.1 49 0.0 2.7 100.0
A = 1.4 19.8 73.1 4.0 0.0 1.7 100.0
5 o 0.5 10.4 84.3 2.9 0.0 1.9 100.0
CH - 0.7 9.9 75.3 12.5 0.0 1.6 100.0
ol ksl 1.6 19.2 68.5 7.0 0.0 3.7 100.0
2 > 0.0 17.1 76.4 36 0.0 2.9 100.0
CH il 1.4 19.4 67.0 76 0.3 4.2 100.0
= & 24 18.8 73.7 2.5 0.0 26 100.0
47 = 1.1 16.4 74.1 5.0 0.0 3.3 100.0
z | 0.7 17.0 77.9 2.6 0.0 1.8 100.0
B = 0.5 11.5 80.9 43 0.4 2.4 100.0
B = 1.4 19.9 71.2 49 0.3 2.3 100.0
il = 0.0 13.8 82.6 2.9 0.0 0.6 100.0
il =1 0.0 8.8 85.3 1.9 0.6 3.4 100.0
Z = 0.5 14.5 79.1 3.3 0.3 23 100.0
z =t 0.2 204 73.7 2.8 0.0 2.8 100.0
Al S 0.0 13.3 7.7 1.7 0.8 2.5 100.0
X S 1.6 15.2 80.4 0.3 0.0 2.4 100.0
4. 49 Q259 AAZHE FE(1Y A=)
QDH—?‘ @rcta @t”% @ctA OL B & o= A
ZOt&! =OotH st = otz otz (%) (%)
(%) (%) (%) (%) (%)

il = 1.4 21.5 68.7 59 0.1 23 100.0
= £ A 1.7 23.1 66.9 55 0.0 2.8 100.0
A = 1.9 25.3 65.9 46 0.0 2.3 100.0
= & 0.8 17.1 75.8 42 0.0 2.1 100.0
cH - 0.4 11.1 68.6 17.8 0.0 2.1 100.0
ol psl 1.8 222 65.6 8.0 0.0 24 100.0
& = 0.4 19.3 75.3 3.8 0.0 1.3 100.0
CH il 1.4 24.5 64.9 6.5 0.3 24 100.0
= o 29 249 64.0 54 0.0 2.8 100.0
47 = 1.5 21.5 68.0 57 0.1 32 100.0
z | 2.2 27.4 67.0 1.8 0.0 1.6 100.0
B = 1.0 19.9 71.8 45 0.0 2.8 100.0
= =1 1.2 259 64.9 58 0.0 2.3 100.0
il = 1.7 19.5 76.4 1.7 0.0 0.6 100.0
il =1 0.6 14.8 76.5 53 0.6 2.2 100.0
z = 1.2 18.9 69.4 9.0 0.5 1.0 100.0
Z = 0.8 24.3 69.8 3.9 0.0 1.2 100.0
M S 1.7 1.7 70.0 15.8 0.8 0.0 100.0
H = 1.0 19.8 76.2 1.6 0.0 1.4 100.0
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5. 49 ¢ 79 AY

O374A

@4-671 <

®7-971 4

@10-12

®1270

ol Aol Afol [ AhE Mol | ol= | EFEE LA

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 3.6 3.3 4.8 8.0 78.7 1.5 100.0
=z A 29 32 5.3 8.1 78.5 20 100.0
A = 3.8 1.8 59 9.7 76.5 2.3 100.0
£ o 52 45 2.6 9.4 776 0.7 100.0
CH - 6.9 7.7 54 2.6 774 0.0 100.0
el sl 1.9 6.5 3.8 3.3 83.6 0.9 100.0
= &= 0.0 0.7 3.1 16.3 78.0 1.9 100.0
o ™ 4.5 25 3.7 10.6 78.7 0.0 100.0
= & 54 0.0 1.5 12.9 774 2.8 100.0
47 = 2.3 3.8 5.0 7.6 79.3 2.1 100.0
A k| 3.2 4.0 72 7.0 78.7 0.0 100.0
& 8 42 8.2 8.4 3.6 75.6 0.0 100.0
B =t 3.8 49 3.6 7.7 80.0 0.0 100.0
il = 25 0.0 5.8 52 83.5 3.1 100.0
o = 11.6 0.0 2.0 1.7 71.5 3.2 100.0
4 = 6.0 1.9 2.7 3.0 86.3 0.0 100.0
4 =t 5.6 23 54 6.9 79.9 0.0 100.0
Al 5 0.0 0.0 5.7 29 85.7 57 100.0
| = 0.0 4.0 7.0 4.1 84.9 0.0 100.0

6. 48 dA AFFY v == GE FE w9 A
ke | 04oHE | 07-0hE | @102 | 012H8 | 5 oz | A

ol Afol Afol | g Atol | ol o) o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 141 7.6 5.0 12.4 57.5 3.5 100.0
=z A 11.9 8.4 5.7 13.6 57.1 3.3 100.0
A = 8.2 6.9 42 20.4 55.1 52 100.0
5 s 16.1 44 45 12.3 60.0 2.7 100.0
o - 22.5 10.4 2.8 25 59.8 2.1 100.0
ol M 15.6 1.4 7.7 15.8 46.8 2.8 100.0
= T 7.8 42 6.5 13.6 68.0 0.0 100.0
CH il 75 6.4 1.2 252 44.0 58 100.0
= & 17.5 2.1 1.6 15.4 57.5 6.0 100.0
47 = 134 8.7 6.2 8.5 61.0 2.1 100.0
4 # 422 8.5 0.0 0.0 43.9 55 100.0
B = 23.3 3.8 2.3 8.4 53.4 8.8 100.0
B El 91 6.1 6.1 13.8 64.9 0.0 100.0
M = 9.0 9.8 0.0 23.6 57.6 0.0 100.0
il =t 14.9 9.5 2.6 15.1 57.9 0.0 100.0
4 = 21.8 12.2 6.0 35 50.4 6.1 100.0
z = 15.3 5.4 5.8 9.3 57.7 6.7 100.0
Al z 0.0 55 0.0 0.0 83.4 1.1 100.0
| = 29.0 12.1 0.0 0.0 58.9 0.0 100.0
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7. 48 EX7HE (A4 diH)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

sotal | gotm | sig | word | som | FAE A

(%) (%) (%) (%) (%) - -
il = 1.3 15.4 76.9 1.2 0.3 4.8 100.0
T T3 1.9 14.9 771 0.9 0.2 5.1 100.0
M = 20 12.6 80.3 0.2 0.0 4.8 100.0
5 o 0.0 18.7 73.2 1.4 0.0 6.7 100.0
CH - 0.3 17.4 70.7 2.3 3.0 6.2 100.0
el sl 20 16.4 73.0 2.3 2.5 3.9 100.0
= &= 1.7 16.9 76.7 0.0 0.0 4.7 100.0
o ™ 0.0 172 80.2 0.0 0.0 2.6 100.0
= & 1.4 124 70.9 52 0.0 10.1 100.0
47 = 1.7 16.2 75.5 1.1 0.0 55 100.0
2 = 0.0 14.0 78.2 0.0 0.0 7.8 100.0
& =5 1.4 194 76.3 0.0 0.0 2.9 100.0
= =t 34 10.0 86.5 0.0 0.0 0.0 100.0
il = 1.6 232 714 0.0 0.0 3.7 100.0
o =t 0.0 13.3 86.7 0.0 0.0 0.0 100.0
4 = 0.0 15.6 78.5 3.8 0.0 2.1 100.0
4 =t 0.0 9.8 80.6 35 1.3 4.7 100.0
Al & 2.5 10.0 82.5 2.5 0.0 2.5 100.0
| = 24 12.0 80.4 2.8 0.0 2.5 100.0
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5. 58 ZA} 23}
1. 59 AFFY 3474 2R 9

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
| = 1.5 125 71.3 12.0 0.6 2.0 100.0
=T A 1.8 12.7 707 12.1 0.5 2.2 100.0
A = 2.3 127 74.9 8.1 0.2 1.8 100.0
=2 A 1.0 13.6 711 12.0 0.4 1.9 100.0
cH e 0.6 7.3 64.0 23.7 3.0 1.4 100.0
ol Fl 1.2 12.7 61.5 217 1.1 1.8 100.0
2 = 1.8 17.8 73.4 6.1 0.7 0.2 100.0
ch bl 2.1 6.0 71.2 15.7 1.6 3.3 100.0
= A 0.0 109 727 13.6 0.0 2.8 100.0
47 & 1.5 12.7 69.5 13.2 0.6 2.5 100.0
z =l 0.7 25.8 68.3 2.7 0.8 1.7 100.0
= = 1.3 12.2 78.1 6.5 0.0 1.9 100.0
= =t 0.0 13.1 72.3 11.7 0.0 2.9 100.0
™ = 1.7 12.6 79.5 49 0.0 1.3 100.0
bl =) 0.4 1.8 75.1 10.0 1.4 1.4 100.0
4 = 0.8 12.9 75.7 9.2 0.0 1.4 100.0
4 =1 2.2 12.1 75.0 9.2 0.2 1.4 100.0
M| = 0.8 0.0 50.8 45.0 25 0.8 100.0
A =S 1.2 16.2 75.6 3.2 0.0 3.9 100.0

2. 59 AZFY FE71E FF(HE dH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 2.1 18.0 61.2 16.1 0.8 1.8 100.0
=T A 25 18.1 60.7 16.4 0.6 1.8 100.0
A =2 3.1 19.8 64.2 111 0.4 1.4 100.0
= A 15 18.5 65.1 13.3 0.4 1.2 100.0
o] e 1.5 9.3 547 29.5 3.1 1.9 100.0
ol Fl 0.8 16.3 541 271 0.3 1.4 100.0
2 = 2.6 225 66.2 7.3 0.7 0.8 100.0
CH bl 1.8 1.3 61.6 21.4 1.6 2.3 100.0
= A 1.7 18.8 62.0 15.3 0.0 2.2 100.0
47 & 2.3 17.1 59.4 18.1 0.9 2.1 100.0
z =l 2.4 31.7 57.2 79 0.8 0.0 100.0
= = 1.7 175 68.5 97 0.0 2.6 100.0
= =t 1.2 17.8 59.7 175 0.0 3.8 100.0
™ = 2.4 241 65.4 6.8 0.0 1.3 100.0
Pl =t 1.5 18.2 59.2 18.2 0.7 2.1 100.0
4 = 1.8 18.3 59.6 17.4 0.3 2.6 100.0
4 =t 1.2 17.7 65.1 12.4 0.9 2.6 100.0
M = 0.0 25 40.0 48.3 8.3 0.8 100.0
A = 0.7 29.8 61.3 6.0 0.0 2.3 100.0
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3. 59 AFFY AAME (AL dH])

EDH—?- @ct @HI% @cta ®o < A o= 7

=o}&l =0t St = SLObA! (o) (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 1.2 17.3 71.6 77 02 2.1 100.0
> 5 A 14 192 68.7 8.3 02 2.1 100.0
N = 1.3 20.1 71.0 6.4 0.1 12 100.0
A 0.4 16.0 75.3 5.8 0.0 26 100.0
7 0.4 85 714 16.1 05 3.1 100.0
o A 14 18.3 65.7 1.6 0.1 3.0 100.0
z = 06 17.0 79.7 2.1 0.0 06 100.0
o A 08 12.2 734 1.6 0.0 20 100.0
SR 14 15.7 714 8.3 0.0 3.1 100.0
27 = 15 18.8 67.6 9.1 0.3 27 100.0
z o« 37 18.7 742 15 0.0 18 100.0
x= = 0.4 15.2 74.8 76 0.0 20 100.0
s 03 184 745 5.7 0.0 12 100.0
8 o= 18 119 80.6 30 0.0 26 100.0
P 0.0 152 77.8 4.1 0.0 29 100.0
z = 08 16.5 785 34 0.0 08 100.0
a o 14 185 744 49 02 05 100.0
Mo B 00 25 75.0 18.3 1.7 25 100.0
P S 03 148 78.9 25 0.0 34 100.0

4. 549 JA=2F8 AAZE (1€ div)

QDH-? @ct @HI% @ck GLES = o= 2

= O&l = Ol St = oAl oLl %) %)

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 17 210 65.7 95 0.2 2.0 100.0
= A 22 229 62.7 10.1 0.2 20 100.0
N = 23 24.3 64.4 76 0.0 14 100.0
L 08 18.0 71.1 85 0.0 15 100.0
o 1.2 10.7 65.3 19.4 1.2 23 100.0
ol A 0.9 19.1 62.4 15.0 0.0 26 100.0
z 3 0.4 227 73.1 39 0.0 0.0 100.0
N 06 13.8 730 9.1 0.0 34 100.0
2 1.0 22.9 65.4 75 0.0 3.1 100.0
347 = 23 25 615 10.9 03 24 100.0
z e 46 249 61.2 5.7 0.0 37 100.0
z = 0.4 234 65.7 6.9 0.0 35 100.0
=z o 1.2 18.1 70.7 77 0.0 23 100.0
= 25 20.0 732 36 0.0 07 100.0
o g 00 15.3 777 56 0.0 14 100.0
a4 = 22 19.2 72.0 46 0.0 19 100.0
2z d 07 222 67.2 75 07 16 100.0
Mo oB 0.0 58 59.2 333 0.0 17 100.0
P IS 1.0 24.3 70.3 34 0.0 1.0 100.0
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59 Fu 79 A

0He | @a-67hE | @7-9HE | @10-12 | @AWY | 4 g y

oLy Ato] Ato| 74 & Atol ol= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 25 3.0 4.5 8.4 80.0 1.5 100.0
=T A 19 23 47 7.3 824 1.6 100.0
A = 22 2.1 4.0 7.0 82.6 2.1 100.0
5 o 32 1.3 47 9.8 78.8 22 100.0
CH - 1.6 5.0 33 8.5 81.7 0.0 100.0
ol ksl 2.3 22 48 52 82.1 34 100.0
2 > 1.3 7.0 36 9.7 76.5 1.8 100.0
CH il 0.0 4.4 6.1 94 75.6 44 100.0
= o 7.4 1.2 4.3 12.7 74.3 0.0 100.0
47 = 1.5 24 5.2 7.8 822 0.8 100.0
z | 0.0 0.0 8.7 0.0 91.3 0.0 100.0
B = 9.5 1.7 3.0 13.3 725 0.0 100.0
B =1 4.5 6.6 0.7 12.2 75.3 0.8 100.0
il = 9.3 0.0 6.1 19.9 64.7 0.0 100.0
il =1 0.0 16.7 3.2 13.0 62.1 5.0 100.0
Z = 2.1 4.9 45 5.3 83.2 0.0 100.0
z =t 6.5 6.9 74 76 716 0.0 100.0
Al S 0.0 43 0.0 17.4 739 43 100.0
H| S 0.0 0.0 0.0 1.7 98.3 0.0 100.0

59 @A AFFY djv] £ G2 79 oy A

O3 | @4-670E | ®@7-97H | ®10-12 ®1274 2 = o= 2

ofLf Ato| Ato| W& Atol o|= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 13.4 6.8 59 1.5 59.1 32 100.0
= £ A 111 72 6.8 10.8 61.1 3.0 100.0
A = 13.2 7.6 6.2 9.9 58.3 4.8 100.0
= & 1.7 5.0 3.1 16.2 59.9 4.0 100.0
CH - 26.2 52 2.8 10.2 53.3 2.3 100.0
2l M 8.5 6.4 94 1.9 59.4 44 100.0
2 = 71 0.0 1.4 58 70.7 5.0 100.0
CH | 20.7 8.9 3.2 18.6 40.8 7.8 100.0
= o 225 6.8 1.6 8.1 50.9 0.0 100.0
47 = 10.7 7.2 6.4 10.9 63.1 1.7 100.0
z = 16.1 10.0 5.7 13.7 54.6 0.0 100.0
B = 14.7 26 0.0 10.2 69.2 3.3 100.0
B =1 220 4.9 0.0 27.3 458 0.0 100.0
il = 7.3 8.3 1.9 45 68.0 0.0 100.0
il =1 0.0 8.7 4.6 8.7 734 4.6 100.0
z = 18.2 74 8.0 22.6 419 1.8 100.0
4 =1 238 1.3 1.8 2.0 544 6.6 100.0
Al S 10.6 53 53 21.0 57.9 0.0 100.0
H| B 10.7 6.2 0.0 2.3 701 10.8 100.0
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7. 58 EX7HA FE(HE diH)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °

Pl = 1.2 16.6 75.1 20 0.0 5.0 100.0
=T A 1.1 17.0 74.8 1.2 0.0 58 100.0
A = 1.3 16.6 74.3 22 0.0 5.6 100.0
=2 A 39 16.5 73.8 1.6 0.2 4.1 100.0
CH - 24 19.2 70.1 2.2 0.0 6.2 100.0
ol ol 0.0 10.6 80.3 24 0.0 6.7 100.0
2 = 0.0 13.8 78.5 29 0.0 49 100.0
oh bl 29 11.8 78.3 1.9 0.0 5.1 100.0
=2 A 1.8 1.3 79.9 52 0.0 1.8 100.0
47 & 1.1 18.7 741 0.2 0.0 5.8 100.0
z =l 0.0 214 72.2 3.2 0.0 3.2 100.0
5 = 00 246 747 00 00 06 100.0
= =t 3.7 12.3 779 1.4 0.0 47 100.0
bl = 0.0 6.9 86.3 0.0 0.0 6.9 100.0
bl =t 0.0 20.8 69.9 46 0.0 47 100.0
4 = 0.0 10.5 79.7 50 0.0 4.8 100.0
4 =t 14 18.7 70.6 52 0.0 4.1 100.0
Al = 0.0 79 84.2 26 0.0 5.3 100.0
A = 0.0 24.6 70.0 3.8 0.0 1.6 100.0

_92_



6. 68 ZAt 23}
1. 69 AFFY 39714 (A 9

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 0.9 9.6 70.5 16.9 0.6 1.6 100.0
=T A 1.1 8.9 68.9 18.8 0.7 1.6 100.0
A = 0.8 114 69.7 15.9 0.3 1.8 100.0
=2 A 0.9 10.5 72.4 13.6 0.0 2.5 100.0
cH e 0.6 47 68.5 24.2 1.0 0.9 100.0
ol Fl 0.5 45 68.4 237 0.9 2.0 100.0
2 = 1.6 17.6 65.1 13.2 0.0 2.4 100.0
ch bl 0.3 7.0 63.4 26.4 14 1.5 100.0
= A 0.7 9.8 72.6 16.1 0.0 0.8 100.0
47 & 1.3 79 68.5 20.0 1.0 1.3 100.0
z =l 0.0 22.0 70.2 6.2 0.0 1.6 100.0
= = 1.1 1.2 78.2 73 0.0 2.2 100.0
= =t 0.0 10.9 75.3 12.8 0.3 0.7 100.0
™ = 0.0 16.1 777 56 0.0 0.6 100.0
bl =) 0.0 7.2 78.0 14.8 0.0 0.0 100.0
4 = 0.5 9.8 75.8 11.6 0.5 1.9 100.0
4 =1 0.3 10.8 78.1 9.0 0.3 1.4 100.0
M| = 0.0 1.7 49.2 442 42 0.8 100.0
A =S 25 8.3 82.6 41 0.0 2.6 100.0

2. 69 AZF8Y FE71E FF(HE dH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 1.2 12.8 60.7 23.2 0.7 1.4 100.0
=T A 1.3 1.7 59.7 25.0 0.8 1.5 100.0
A =2 1.7 12.5 62.0 21.8 0.5 1.5 100.0
= A 0.9 147 63.1 19.5 0.0 1.8 100.0
o] e 0.0 75 53.9 36.6 1.3 0.7 100.0
ol Fl 0.6 75 55.3 33.9 1.2 1.5 100.0
2 B 2.7 17.3 61.4 16.9 0.0 1.8 100.0
CH bl 0.6 8.0 577 30.9 1.4 1.4 100.0
= A 1.1 12.0 61.2 24.8 0.0 0.9 100.0
47 & 1.2 119 59.0 255 0.9 1.5 100.0
z =l 1.8 328 52.1 12.2 0.0 1.0 100.0
= = 2.2 14.8 67.8 14.0 0.0 1.3 100.0
= =t 1.3 16.6 59.9 20.2 0.0 1.9 100.0
™ = 1.9 20.8 68.2 8.0 0.0 1.2 100.0
Pl =t 0.6 11.0 67.1 21.3 0.0 0.0 100.0
4 = 0.0 114 66.8 18.9 0.0 2.9 100.0
4 =1 0.6 16.4 67.6 12.9 1.1 1.4 100.0
M = 0.0 25 375 517 8.3 0.0 100.0
A = 0.9 18.3 715 74 0.0 1.9 100.0
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3. 69 AFFY AAME (AL dH])

EDH—? @ct @HI% @cta ®o < A o= 7

=o}&l =0t St = SLObA! (o) (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
o = 08 132 74.9 9.1 02 1.9 100.0
> 5 A 09 14.1 72.9 10.3 02 1.6 100.0
N = 1.1 145 732 99 0.1 1.3 100.0
2 N 09 104 79.7 6.2 0.3 26 100.0
7 00 6.5 76.8 15.0 0.1 1.6 100.0
o A 00 14.2 68.1 15.0 04 22 100.0
z = 00 12.2 78.3 6.0 0.0 35 100.0
o A 08 1.3 74.1 85 0.3 50 100.0
2 M 18 12.0 774 6.1 0.0 2.6 100.0
27 = 08 138 738 96 0.2 1.8 100.0
z o« 0.0 18.6 733 52 0.0 2.9 100.0
x= = 08 12.5 80.6 47 0.0 14 100.0
= o 0.0 142 75.8 8.3 0.0 1.7 100.0
8 o= 24 15.1 76.5 36 06 1.8 100.0
8 g 06 109 79.2 8.2 0.0 1.0 100.0
a = 0.0 176 739 6.4 0.0 2.1 100.0
a o 05 13.7 79.9 48 0.3 07 100.0
Mo B 00 6.7 68.4 21.6 1.7 1.7 100.0
P S 14 103 80.1 6.5 0.0 1.7 100.0

4. 6¥ AZFY AAM7E (AL diH])

EDH% @ct @HI% @ck GLES = o= 2

= O&l =0t St = oAl oLl %) %)

(%) (%) (%) (%) (%)
8 = 1.1 16.8 69.0 1.1 0.2 18 100.0
5 3 13 18.2 66.2 124 0.2 17 100.0
N = 16 19.2 66.8 1.3 0.0 1.1 100.0
2N 07 13.7 739 9.0 0.0 28 100.0
o 7 0.0 96 68.8 20.4 1.1 0.2 100.0
o A 06 155 61.7 18.7 0.4 3.1 100.0
z 3 15 16.2 75.5 55 0.0 1.3 100.0
A 08 1.2 72.0 114 0.3 43 100.0
2 15 185 66.4 95 0.0 42 100.0
347 = 1.1 18.0 66.7 1.9 0.3 1.9 100.0
z o« 0.0 22.1 69.6 55 0.0 29 100.0
= = 26 17.3 72.9 5.1 0.4 1.7 100.0
=z o 1.0 16.1 74.0 75 0.0 15 100.0
= 25 20.9 714 40 0.0 13 100.0
o g 00 96 785 10.8 0.0 1.1 100.0
a4 = 00 215 70.8 6.8 0.0 08 100.0
a2 o 05 14.4 77.9 49 0.0 2.3 100.0
Mo oB 0.0 6.7 64.2 26.6 25 0.0 100.0
P IS 07 18.3 73.1 6.5 0.0 14 100.0
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64 Fu 79 A4

0He | @a-67hE | @7-9HE | @10-12 | @AWY | 4 g y
oLy Ato] Ato| 74 & Atol ol= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 35 3.0 42 7.0 81.1 1.3 100.0
=T A 3.0 27 4.0 7.3 82.1 1.0 100.0
A = 2.8 1.9 41 8.5 81.7 1.0 100.0
5 o 55 42 1.9 9.0 79.1 0.3 100.0
CH - 2.8 0.4 14.4 58 714 52 100.0
ol ksl 0.0 1.7 58 2.7 88.7 1.2 100.0
2 > 9.0 5.0 25 4.7 76.3 2.5 100.0
CH il 0.0 3.7 42 8.6 83.5 0.0 100.0
= o 22 0.0 24 45 91.0 0.0 100.0
47 = 37 34 35 74 81.0 0.9 100.0
z | 0.0 0.0 3.0 0.0 97.0 0.0 100.0
B = 39 9.5 1.3 36 62.7 9.0 100.0
B =1 1.6 0.0 2.6 7.9 778 0.0 100.0
il = 6.1 3.0 2.8 57 824 0.0 100.0
il =1 3.0 0.0 7.3 6.7 83.0 0.0 100.0
Z = 7.3 0.0 0.0 9.5 78.8 44 100.0
z =t 0.0 59 1.1 6.3 86.7 0.0 100.0
Al S 5.0 0.0 10.0 5.0 80.0 0.0 100.0
H| S 3.1 17.8 1.5 8.2 69.4 0.0 100.0

69 @A AFFY vv] £ T2 79 oy A

O3 | @4-670E | ®@7-97H | ®10-12 ®1274 2 = o= 2
ofLf Ato| Ato| W& Atol o|= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 14.9 6.3 54 10.7 60.4 24 100.0
= £ A 14.7 7.0 5.0 10.7 61.0 1.7 100.0
A = 14.5 1.8 6.2 10.8 56.0 0.8 100.0
= & 14.3 7.7 9.3 11.0 56.6 1.2 100.0
CH - 17.8 55 76 10.7 514 71 100.0
2l M 10.9 5.1 4.7 1.9 65.6 1.9 100.0
2 = 11.9 0.0 0.0 5.1 778 5.1 100.0
CH il 19.5 9.2 9.0 14.2 456 2.3 100.0
= o 79 0.0 8.5 12.2 715 0.0 100.0
a7 = 15.7 4.9 4.4 10.3 62.7 2.1 100.0
z = 5.1 9.7 6.7 6.7 719 0.0 100.0
B = 16.8 6.5 75 1.1 58.1 0.0 100.0
B =1 14.9 6.2 0.0 1.7 73.0 4.2 100.0
il = 1.4 53 5.0 14.9 63.4 0.0 100.0
™ =t 14.8 24 7.0 4.6 64.1 71 100.0
z = 19.3 6.0 25 12.3 55.9 4.1 100.0
4 =1 15.6 3.7 2.1 13.3 61.0 4.3 100.0
Al z 222 0.0 0.0 0.0 66.7 111 100.0
H| B 26.8 1.9 0.0 28.8 325 0.0 100.0
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7. 689 EX7ME FE(HE )

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °
Pl = 0.8 13.5 77.7 25 0.1 55 100.0
=T A 0.5 12.8 78.7 1.8 0.1 6.1 100.0
A = 0.0 12.5 78.4 1.8 0.4 6.9 100.0
=2 A 0.0 139 78.2 2.7 1.1 4.1 100.0
CH - 0.6 12.2 72.2 7.2 0.0 7.7 100.0
ol ol 0.0 55 88.5 0.0 0.0 6.0 100.0
2 = 3.2 12.7 80.7 0.0 0.0 3.3 100.0
oh bl 71 17.8 62.3 3.1 0.0 9.6 100.0
=2 A 0.0 11.6 76.2 40 0.0 8.2 100.0
47 = 0.9 14.6 76.8 2.1 0.0 5.6 100.0
z =l 2.0 12.0 77.3 2.4 0.0 6.3 100.0
= = 0.0 14.5 78.1 0.6 0.0 6.8 100.0
= =t 0.0 22.1 72.3 2.0 0.0 3.6 100.0
bl = 0.0 24.3 67.0 2.4 0.0 6.3 100.0
bl =t 0.0 11.1 82.0 46 0.0 2.3 100.0
4 = 0.0 9.3 86.3 3.4 0.0 1.0 100.0
4 =t 0.0 14.8 78.8 43 0.0 2.1 100.0
Al = 0.0 56 88.9 238 0.0 2.8 100.0
A = 35 14.3 79.3 1.9 0.0 1.0 100.0
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7. 78 24t 23
1. 79 AFFY 39744 2R o)

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 0.7 75 65.9 23.1 0.9 1.8 100.0
=T A 0.6 6.6 63.4 26.1 1.1 2.2 100.0
A = 1.1 72 65.2 23.4 0.8 2.3 100.0
=2 A 0.8 7.2 68.9 21.4 0.3 1.4 100.0
cH e 0.0 52 62.1 28.3 3.5 0.9 100.0
ol Fl 0.2 79 57.8 28.5 2.8 2.8 100.0
2 = 2.2 12.2 68.3 17.0 0.0 0.4 100.0
ch bl 0.8 6.8 63.6 26.8 0.6 1.4 100.0
= A 1.2 7.0 65.8 25.0 0.5 0.4 100.0
47 & 0.4 58 63.3 276 1.0 1.9 100.0
z =l 1.0 13.8 72.4 8.4 0.0 4.3 100.0
= = 0.9 8.8 73.1 15.4 0.0 1.8 100.0
= =t 0.0 6.2 70.1 225 0.0 1.2 100.0
™ = 0.0 10.9 83.5 48 0.0 0.7 100.0
bl =) 0.0 1.8 7 15.8 0.0 0.8 100.0
4 = 1.1 1.3 715 15.0 0.0 1.1 100.0
4 =1 0.5 94 71.0 16.9 0.9 1.3 100.0
M| = 17 25 49.2 425 0.8 3.3 100.0
A =S 1.6 15.7 721 6.9 0.0 3.6 100.0

2. 78 AZFY FE7E FFE(HE dH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 1.0 9.5 55.0 32.1 1.0 1.4 100.0
=T A 1.1 8.1 53.0 35.1 1.2 1.5 100.0
A =2 1.1 8.3 54.4 33.2 1.1 1.8 100.0
= A 0.6 8.8 60.0 28.4 0.8 1.4 100.0
o] e 0.6 55 45.8 441 3.0 1.0 100.0
ol Fl 1.1 6.9 52.1 36.7 1.2 1.9 100.0
2 = 1.8 13.7 61.0 21.4 0.7 1.4 100.0
CH bl 1.2 75 52.0 37.1 0.3 1.9 100.0
= A 0.5 79 53.6 35.2 1.2 1.7 100.0
47 & 1.0 8.2 52.0 36.3 1.3 1.1 100.0
z =l 1.9 20.4 57.3 18.6 0.0 1.8 100.0
= = 1.7 13.0 62.7 21.0 0.2 1.5 100.0
= =t 0.0 11.8 576 28.8 0.0 1.8 100.0
™ = 0.0 20.5 64.5 15.0 0.0 0.0 100.0
Pl =t 2.2 12.2 62.7 214 0.8 0.7 100.0
4 = 0.0 10.4 63.1 26.2 0.0 0.3 100.0
4 =1 0.5 12.7 60.9 24.4 0.6 0.9 100.0
M = 0.8 0.8 40.0 52.5 5.0 0.8 100.0
A = 1.6 20.6 60.4 127 0.0 4.6 100.0

_97_



3. 78 AFFY AAE FE(H€E dH])

EDH—? (@)= @HI% @cha ®of < A o= 7

=o}&l = oAl St = SLObA! EOE (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
Pl = 04 11.0 72.4 13.3 0.4 25 100.0
=T A 0.6 1.1 70.2 15.0 04 27 100.0
A = 0.9 10.7 73.1 12.6 0.0 2.7 100.0
=2 A 0.4 8.4 78.3 10.5 04 1.9 100.0
CH - 0.0 7.0 67.9 22.0 0.7 24 100.0
ol ol 0.2 14.8 63.1 17.0 1.1 3.8 100.0
2 = 0.0 97 779 9.6 0.6 22 100.0
oh bl 0.0 10.4 715 135 1.1 35 100.0
=2 A 0.4 13.8 71.4 11.6 0.9 1.9 100.0
47 = 0.4 10.7 69.6 16.5 0.5 2.3 100.0
z =l 0.0 10.4 82.3 57 0.0 1.6 100.0
= = 04 14.3 73.6 77 0.0 39 100.0
= =t 0.0 9.4 76.8 8.9 0.9 4.0 100.0
bl = 0.0 155 78.3 4.4 0.0 1.8 100.0
bl =t 0.0 109 81.4 6.9 0.0 0.7 100.0
4 = 0.3 137 772 74 0.0 1.4 100.0
4 =t 0.3 13.8 73.6 10.4 0.3 1.7 100.0
Al = 0.8 1.7 65.8 26.7 1.7 3.3 100.0
A = 0.3 12.9 76.5 55 0.0 47 100.0

4. 74 AZFY AAVE FE(A€E db])

QDH% @ct @HI% @ck GLES = o= 2

= O&l = Ol St S SrofAl ShofAl %) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
bl = 0.8 13.3 66.0 17.4 0.4 2.2 100.0
=T A 1.0 12.9 64.1 19.4 0.4 2.3 100.0
A 2 1.3 13.7 66.1 17.0 0.0 1.9 100.0
= &b 0.5 94 73.3 14.2 0.5 2.1 100.0
cH e 0.6 9.6 58.4 29.9 0.7 0.9 100.0
ol Fl 0.4 147 59.6 20.2 1.1 4.0 100.0
z = 0.0 18.8 68.2 11.6 0.7 0.7 100.0
CH bl 0.4 13.2 66.4 16.3 0.3 3.3 100.0
2 Ak 0.4 21.1 62.9 13.2 0.0 2.3 100.0
47 & 0.9 11.8 63.5 21.1 0.5 2.3 100.0
z =l 1.0 16.4 70.9 9.8 0.0 1.9 100.0
= = 0.9 174 66.9 12.0 0.0 2.8 100.0
= =t 0.6 13.4 70.2 14.0 0.0 1.8 100.0
bl = 0.0 21.1 67.2 11.1 0.0 0.6 100.0
Pl =t 0.7 10.9 76.3 10.6 0.8 0.7 100.0
4 = 0.3 14.1 74.8 94 0.5 0.8 100.0
4 =t 0.3 13.3 72.0 11.0 0.0 3.4 100.0
M| = 0.0 33 62.5 30.0 3.3 0.8 100.0
H| = 0.7 18.5 66.3 8.9 0.0 5.7 100.0
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74 Fu 79 A

0He | @a-67hE | @7-9HE | @10-12 | @AWY | 4 g y

oLy Ato] Ato| 74 & Atol ol= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 22 3.6 42 72 81.6 1.1 100.0
=T A 1.4 29 45 6.8 83.0 1.4 100.0
A = 1.7 35 52 6.4 81.2 1.9 100.0
5 o 25 2.1 32 8.1 83.4 0.8 100.0
CH - 2.8 1.8 35 49 87.1 0.0 100.0
ol ksl 1.3 1.6 6.2 9.2 794 2.3 100.0
2 > 4.7 0.0 1.8 7.8 85.7 0.0 100.0
CH il 0.0 40 4.4 15.7 75.8 0.0 100.0
= o 2.0 7.0 3.1 6.3 81.7 0.0 100.0
47 = 1.2 28 3.7 6.7 849 0.8 100.0
z = 35 4.4 29 5.7 791 4.4 100.0
B = 49 6.6 8.4 16.0 62.7 1.4 100.0
B =1 43 53 44 8.8 772 0.0 100.0
il = 35 71 0.0 0.0 86.2 3.2 100.0
il =1 29 54 7.2 7.2 774 0.0 100.0
Z = 8.7 34 2.2 0.0 85.7 0.0 100.0
z =t 3.7 8.8 6.2 6.7 727 2.0 100.0
Al S 8.3 8.3 42 16.7 62.5 0.0 100.0
H| S 14 6.2 13 71 82.7 1.3 100.0

79 A AFFY v £ g2 79 o A

O3 | @4-670E | ®@7-97H | ®10-12 ®1274 2 = o= 2

ofLf Ato| Ato| W& Atol o|= (%) (%)

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 15.9 73 72 10.6 56.8 2.2 100.0
= £ A 15.0 58 9.1 10.7 575 1.9 100.0
A = 18.4 58 13.0 1.1 493 25 100.0
= & 20.2 76 8.7 59 57.5 0.2 100.0
CH - 23.6 8.5 0.0 15.2 49.2 35 100.0
2l M 5.1 4.7 7.7 19.5 62.6 0.3 100.0
2 = 12.1 13.2 9.3 0.0 58.1 7.3 100.0
CH | 20.2 8.9 8.4 16.7 414 45 100.0
= o 12.0 7.2 26 2.6 75.7 0.0 100.0
47 = 15.9 6.1 7.3 8.0 60.8 1.9 100.0
z = 16.8 9.8 42 8.9 56.1 42 100.0
B = 16.2 6.5 4.0 21.6 51.7 0.0 100.0
B =1 7.6 16.3 6.0 10.6 549 4.6 100.0
il = 15.0 10.5 34 10.2 575 34 100.0
il =1 13.6 28 53 53 73.0 0.0 100.0
z = 14.7 46 0.0 19.7 56.4 4.6 100.0
4 =1 8.7 1.0 7.3 1.6 59.9 1.4 100.0
Al S 30.0 0.0 5.0 20.0 45.0 0.0 100.0
H| B 325 1.7 8.3 0.0 475 0.0 100.0
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7. 78 EAZHE (4 diH)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °
Pl = 05 12.6 775 34 0.6 55 100.0
=T A 0.3 10.9 79.0 3.9 0.8 52 100.0
A = 0.0 10.3 77.8 55 0.0 6.4 100.0
=2 A 0.7 15.6 74.3 40 0.9 45 100.0
CH - 0.0 13.6 70.8 3.1 0.0 12.4 100.0
ol ol 0.0 10.6 82.4 2.3 2.3 2.4 100.0
2 = 3.1 75 79.9 3.3 0.0 6.2 100.0
oh bl 0.0 14.3 72.5 34 0.0 9.8 100.0
=2 A 1.8 8.4 81.7 46 0.0 3.6 100.0
47 & 0.6 1.5 79.2 29 1.1 47 100.0
z =l 0.0 19.1 74.2 40 0.0 2.6 100.0
= = 0.0 18.1 77.0 2.1 2.1 0.8 100.0
= =t 0.0 25.8 72.0 1.1 0.0 1.1 100.0
bl = 0.0 13.3 779 25 0.0 6.3 100.0
bl =t 0.0 11.0 82.1 3.2 0.0 3.7 100.0
4 = 0.0 14.8 78.4 0.0 0.0 6.8 100.0
4 =t 0.0 14.4 80.5 1.2 1.1 2.8 100.0
Al = 0.0 125 78.1 3.1 0.0 6.2 100.0
A = 49 20.0 61.4 4.3 0.0 9.5 100.0
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=2
1. 8¥ AFFY FHE =& (HY dH])

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 0.5 49 63.9 279 1.3 1.6 100.0
=T A 0.4 42 60.7 31.3 1.3 2.0 100.0
A = 0.4 51 62.4 28.9 1.0 2.2 100.0
=2 A 1.2 4.1 67.9 24.8 0.4 1.7 100.0
cH e 0.2 4.2 56.6 36.1 2.0 0.8 100.0
ol Fl 0.0 26 60.6 32.5 1.7 25 100.0
2 = 0.2 7.3 69.1 22.2 1.3 0.0 100.0
ch bl 0.4 33 59.7 33.2 2.3 1.1 100.0
= A 0.0 3.6 65.8 28.1 1.2 1.3 100.0
47 & 0.5 39 59.4 33.0 1.5 1.7 100.0
z =l 1.0 8.2 74.0 14.9 0.0 1.8 100.0
= = 0.0 6.2 68.7 222 1.3 1.5 100.0
= =t 0.7 8.1 68.5 20.9 1.3 0.5 100.0
™ = 1.9 6.5 80.6 10.9 0.0 0.0 100.0
bl =) 0.7 54 76.5 16.6 0.0 0.7 100.0
4 = 0.0 8.3 70.7 17.4 2.0 1.6 100.0
4 =1 0.3 77 70.9 19.2 1.4 0.5 100.0
M = 0.0 0.8 50.8 44 1 2.5 1.7 100.0
A =S 0.0 6.6 80.8 6.8 0.9 49 100.0

2. 89 279 FUAY 2R G

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 0.7 6.1 50.9 39.2 1.7 1.3 100.0
=T A 0.7 5.1 47.3 43.6 2.0 1.3 100.0
A =2 0.9 54 48.4 423 1.7 1.2 100.0
= A 0.5 6.3 55.1 35.7 0.9 1.5 100.0
o] e 1.4 3.8 475 432 2.9 1.2 100.0
ol Fl 0.0 45 46.8 442 3.1 1.4 100.0
2 = 0.2 56 61.7 30.5 1.5 0.5 100.0
CH bl 0.4 54 46.1 44.8 2.3 1.0 100.0
= A 0.0 3.6 53.9 38.7 0.9 2.9 100.0
47 & 0.6 51 46.5 445 1.9 1.4 100.0
z =l 1.8 16.2 56.5 24.0 0.7 0.8 100.0
= = 0.2 8.2 56.5 329 1.5 0.7 100.0
= =t 0.0 6.9 59.1 30.6 1.6 1.8 100.0
™ = 1.3 16.3 62.7 19.2 0.0 0.6 100.0
Pl =t 0.0 71 60.1 30.7 0.8 1.3 100.0
4 = 0.8 7.0 55.8 33.8 1.9 0.8 100.0
4 =1 1.1 9.2 587 29.4 0.6 0.9 100.0
M = 0.0 0.0 39.2 517 8.3 0.8 100.0
A = 0.0 9.7 725 13.0 0.9 3.9 100.0
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3. 88 AFFY AAZIE FE(H€E dH])

o [ ez | ouz | @tz | 0T | 5 og "

soly | =ola | stds | wolm | woim o o

(%) (%) (%) (%) (%)
bl e 0.4 78 715 175 0.4 2.4 100.0
= A 0.4 76 68.9 19.8 0.5 2.7 100.0
A = 0.7 8.1 72.6 16.5 0.1 2.0 100.0
=2 A 0.1 7.0 741 16.6 0.2 2.0 100.0
oH T 0.2 3.2 70.9 21.8 1.8 2.2 100.0
ol X 0.1 10.1 62.9 226 1.1 3.2 100.0
o ES 0.5 10.8 73.6 14.2 0.0 0.9 100.0
ol bl 0.0 9.0 67.3 20.9 0.3 2.4 100.0
=2 A 0.5 8.9 70.6 17.0 0.0 3.0 100.0
47 & 0.3 6.7 67.4 21.7 0.7 3.1 100.0
PAS | 0.0 1.9 79.3 8.8 0.0 0.0 100.0
= 5 0.2 7.2 79.8 11.0 0.0 1.8 100.0
= =t 0.0 10.5 71.0 15.0 0.0 3.5 100.0
bl =3 0.6 8.2 83.9 6.8 0.0 0.6 100.0
bl =t 0.0 8.8 83.1 6.3 0.6 1.2 100.0
4 = 0.3 10.0 76.4 11.7 0.0 1.5 100.0
PZ} =t 0.5 8.0 78.1 11.6 0.2 1.6 100.0
Al = 0.0 42 63.3 30.0 0.8 1.7 100.0
A = 0.3 8.2 78.1 53 0.0 8.2 100.0

4. 8¢ AZF8 AAE FE(HAE dib)

Dot | O5E | SeZ | e | 9% | = =8 A

Toe | () @ | e | e ) )
bl = 0.4 95 64.2 23.3 0.6 2.0 100.0
=T A 0.4 94 61.1 26.2 0.7 2.3 100.0
A 2 0.7 95 65.2 22.0 0.4 2.1 100.0
= A 0.3 9.6 68.2 19.6 0.4 2.0 100.0
cH e 0.4 56 60.6 30.8 1.7 1.0 100.0
ol Fl 0.1 124 58.6 25.8 0.9 2.2 100.0
= B 0.0 87 69.0 20.8 0.7 0.9 100.0
CH bl 0.8 7.0 65.8 23.7 0.7 2.0 100.0
2 A 0.0 15.3 60.5 214 0.5 2.4 100.0
47 & 0.2 8.6 58.4 29.5 0.8 2.5 100.0
z 2 0.7 18.2 66.8 13.5 0.0 0.8 100.0
= 5 0.0 10.1 721 15.2 0.0 2.5 100.0
= =t 0.0 13.8 65.1 19.6 0.0 1.5 100.0
bl = 0.6 10.5 77.0 119 0.0 0.0 100.0
Pl =t 0.0 8.1 75.7 13.0 0.0 3.2 100.0
4 =5 15 9.1 71.4 18.0 0.0 0.0 100.0
4 =i 0.9 9.9 72.8 145 0.3 1.5 100.0
M = 0.0 4.2 56.7 36.7 17 0.8 100.0
H| ES 0.0 9.7 75.4 92 0.0 57 100.0
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5. 84 ¢ 79 Ad

O374A

@4-671 <

®7-971 4

@10-12

®1270

ol Aol Afol [ AhE Mol | ol= | EFEE LA

(%) (%) (%) (%) (%) ° °
il = 24 32 4.1 7.3 81.0 20 100.0
=z A 1.8 30 3.8 6.6 83.2 1.6 100.0
A = 1.1 34 2.7 7.6 83.3 2.0 100.0
£ o 3.8 26 43 6.8 791 3.5 100.0
CH - 2.2 71 72 49 776 1.0 100.0
2l pal 58 54 1.6 7.5 79.1 0.6 100.0
= &= 29 1.4 14 8.2 86.1 0.0 100.0
o ™ 0.0 6.5 7.6 13.8 721 0.0 100.0
= & 0.0 0.0 1.6 3.3 89.5 5.6 100.0
47 = 1.6 24 5.0 5.6 83.8 1.5 100.0
A k| 38 3.1 0.0 0.0 89.5 3.6 100.0
B 8 35 35 7.1 13.2 71.0 1.8 100.0
B =t 3.1 0.0 4.0 20.0 69.0 4.0 100.0
il = 2.8 0.0 12.8 9.0 754 0.0 100.0
il = 7.0 0.0 7.1 9.4 727 3.8 100.0
4 = 12.3 9.0 0.0 11.5 64.0 3.1 100.0
4 =t 1.0 38 3.1 5.0 83.8 3.3 100.0
Al 5 8.3 42 0.0 12.5 70.8 4.2 100.0
| = 5.4 29 1.5 6.8 78.0 54 100.0

6. 84 AA AFFH wiu) 2= OE FY widf A
ke | 04oHE | 07-0hE | @102 | 012H8 | 5 oz | A

ol Afol Afol | g Atol | ol o) o

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 19.5 7.5 5.8 9.0 55.1 3.1 100.0
=z A 17.0 75 7.1 8.6 56.7 3.1 100.0
A = 23.1 53 7.9 11.8 491 2.8 100.0
5 s 21.6 7.7 8.6 6.3 51.8 4.1 100.0
o - 253 4.5 8.5 17.6 39.9 4.1 100.0
ol M 12.4 4.1 8.5 10.0 59.3 5.7 100.0
= T 19.3 6.6 12 9.8 63.1 0.0 100.0
CH il 26.5 74 5.7 7.0 50.1 3.2 100.0
= & 19.9 54 0.0 15.9 54.3 4.6 100.0
47 = 14.0 10.0 6.1 6.0 61.3 2.6 100.0
4 # 28.3 8.9 0.0 6.8 492 6.8 100.0
B = 215 14.8 5.3 2.8 55.6 0.0 100.0
B El 29.8 8.8 49 5.0 51.6 0.0 100.0
M = 111 8.0 0.0 7.6 69.3 4.0 100.0
il =t 19.6 6.6 0.0 6.4 64.0 3.4 100.0
4 = 75 17.1 0.0 3.1 69.8 25 100.0
4 =t 21.6 44 3.8 1.5 56.3 24 100.0
Al & 33.3 6.7 6.7 13.4 26.7 13.3 100.0
| = 27.3 0.0 0.0 18.5 51.2 29 100.0
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7. 89 EXIE F£E(HE dH])

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °

Pl = 0.8 12.0 77.2 48 0.2 5.0 100.0
=T A 0.8 12.5 76.3 48 0.1 55 100.0
A = 0.4 11.6 75.0 6.2 0.0 6.9 100.0
=2 A 14 14.4 78.5 3.0 0.0 2.7 100.0
CH - 0.0 10.5 70.7 10.3 0.0 8.5 100.0
ol ol 06 12.1 83.1 24 0.3 1.7 100.0
2 = 39 5.1 84.4 35 0.0 3.1 100.0
oh bl 0.0 31.0 59.7 3.1 0.0 6.2 100.0
=2 A 0.0 18.7 69.0 58 1.1 5.4 100.0
47 & 1.2 13.3 75.9 42 0.1 5.4 100.0
z =l 0.0 27 88.3 6.3 0.0 27 100.0
= = 1.5 13.1 80.1 46 0.0 0.6 100.0
= =t 0.0 14.3 78.9 2.1 0.0 47 100.0
bl = 0.0 8.9 79.5 77 0.0 3.8 100.0
bl =t 0.0 12.0 80.4 1.8 0.0 5.7 100.0
4 = 0.0 47 90.1 23 0.0 3.0 100.0
4 =t 0.0 13.3 72.8 3.8 25 7.6 100.0
Al = 3.1 6.3 84.3 3.1 0.0 3.1 100.0
A = 0.0 7.3 80.7 6.5 0.0 55 100.0
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9. 98 ZA 23}
1. 98 AFFY 3474 2R g

O | @uE | @uE | @Oz | OWF | zog »

solm | sota | sds | wotd | o 8

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)
bl = 0.5 50 57.8 33.1 2.1 1.5 100.0
=T A 0.5 46 53.4 37.1 2.7 1.7 100.0
A = 0.6 50 55.7 34.2 2.5 2.0 100.0
=2 A 0.6 6.8 62.7 28.2 0.7 1.0 100.0
CH e 0.2 34 54.8 38.8 2.2 0.7 100.0
ol Fl 0.4 34 50.4 40.2 4.2 1.4 100.0
2 = 1.3 7.2 66.1 23.9 0.4 1.1 100.0
ch bl 0.8 58 55.3 34.5 2.8 0.8 100.0
= A 0.0 3.6 60.6 33.1 0.9 1.8 100.0
47 & 0.5 45 52.3 38.7 2.6 1.4 100.0
z =l 0.0 97 70.7 16.5 0.0 3.0 100.0
= = 0.8 48 63.7 27.2 0.4 3.1 100.0
= =t 0.0 58 66.2 25.4 0.3 2.3 100.0
™ = 1.9 6.8 70.6 18.9 0.7 1.1 100.0
bl =) 0.7 54 70.0 23.1 0.8 0.0 100.0
4 = 0.0 3.9 67.7 23.6 35 1.3 100.0
4 =1 0.0 4.4 67.6 26.0 1.0 1.1 100.0
M| = 0.0 0.8 36.7 55.0 5.8 1.7 100.0
A =S 1.2 9.0 73.0 15.4 0.0 1.4 100.0

2. 99 JAZFY FE7E FFE(HE UH])

O | ot | @uz | 00z | oW | 5oz »

sotzl | =olm | stz | ol | woim

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
bl = 0.8 6.2 44 1 449 2.9 1.0 100.0
=T A 1.0 54 39.5 49.3 3.6 1.2 100.0
A =2 1.3 56 425 46.7 2.9 1.1 100.0
= A 0.4 6.7 525 375 1.9 1.0 100.0
o] e 0.0 3.1 40.5 52.5 3.6 0.3 100.0
ol Fl 0.3 6.1 34.1 53.6 5.0 1.0 100.0
2 = 0.5 8.3 52.6 35.8 1.6 1.2 100.0
CH bl 0.8 49 40.4 50.5 3.4 0.0 100.0
= A 0.0 59 48.3 446 0.8 0.5 100.0
47 & 0.9 51 38.3 50.4 3.9 1.4 100.0
z =l 1.5 12.6 56.8 26.6 1.0 1.5 100.0
= = 1.0 104 49.9 36.6 0.6 1.5 100.0
= =t 0.0 10.3 56.5 31.5 0.6 1.2 100.0
™ = 1.1 9.9 50.7 36.3 0.0 1.9 100.0
Pl =t 1.5 75 48.2 428 0.0 0.0 100.0
4 = 0.8 7.0 57.2 32.3 2.7 0.0 100.0
4 =1 0.5 8.3 55.4 33.3 1.7 0.9 100.0
M = 0.0 1.7 27.5 60.8 10.0 0.0 100.0
A = 1.8 8.1 58.5 30.0 0.0 1.6 100.0
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3. 99 AFFY AMIE FF(AE dH])

o [ ez | ouz | @tz | 0T | 5 og "
soly | =ola | stds | wolm | woim o o
(%) (%) (%) (%) (%)
bl e 0.6 75 66.6 225 1.0 1.9 100.0
= A 0.6 72 63.8 25.2 1.3 1.9 100.0
A = 0.8 7.3 68.1 21.3 1.2 1.3 100.0
=2 A 0.4 9.0 679 214 0.4 0.8 100.0
oH T 0.2 6.4 59.8 30.9 0.8 1.8 100.0
ol X 0.6 7.3 59.8 28.1 1.5 2.8 100.0
o ES 0.5 6.3 68.2 20.0 1.2 3.8 100.0
ol bl 14 79 65.2 226 0.4 2.4 100.0
=2 A 0.0 75 69.9 18.5 0.3 3.7 100.0
47 & 0.5 71 61.4 27.7 14 2.1 100.0
PAS | 1.0 8.3 73.0 14.7 0.0 3.0 100.0
= 5 0.0 8.6 71.2 17.3 0.2 2.6 100.0
= =t 0.6 9.3 74.8 12.4 0.0 2.8 100.0
bl =3 1.1 71 74.6 15.9 0.0 1.2 100.0
bl =t 0.0 75 77.9 12.5 0.7 1.4 100.0
4 = 0.6 9.9 74.3 14.0 0.8 0.3 100.0
PZ} =t 0.5 8.4 78.8 9.3 1.2 1.8 100.0
Al = 0.0 50 48.3 442 1.7 0.8 100.0
A = 0.9 7.8 80.8 94 0.0 1.0 100.0
4. 9¢ QT8 AAE FE(HAY dib)

Dot | O5E | SeZ | e | 9% | = =8 A

Toe | () @ | e | e ) )
bl = 0.6 9.3 57.9 29.1 14 1.7 100.0
=T A 0.8 85 54.4 32.6 1.8 19 100.0
A 2 1.0 8.8 56.9 29.9 1.8 1.6 100.0
= A 0.3 9.4 61.6 26.9 1.2 0.5 100.0
cH e 0.4 7.0 50.9 38.0 2.2 1.5 100.0
ol Fl 0.5 9.0 52.6 32.3 2.8 2.8 100.0
= B 0.5 10.1 61.7 24.7 0.7 2.3 100.0
CH bl 0.8 9.0 54.3 33.4 0.8 1.7 100.0
2 A 0.0 109 64.2 23.8 0.3 0.7 100.0
47 & 0.6 8.3 529 34.8 1.6 1.9 100.0
z 2 0.7 15.2 63.0 18.1 0.0 3.0 100.0
= 5 0.4 115 66.8 18.5 0.2 2.6 100.0
= =t 0.0 10.2 68.0 18.9 1.2 1.7 100.0
bl = 0.6 12.7 62.2 22.3 0.6 1.7 100.0
Pl =t 0.0 8.1 67.5 22.2 0.0 2.1 100.0
4 =5 0.5 13.3 70.7 14.2 14 0.0 100.0
4 =i 0.7 125 70.8 135 0.9 1.5 100.0
M = 0.0 25 43.3 51.7 25 0.0 100.0
H| ES 2.1 12.2 69.2 155 0.0 1.0 100.0
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5. 99 ¢ 79 A¥

O374A

@4-671 <

®7-971 4

@10-12

®1270

ol Aol Afol [ AhE Mol | ol= | EFEE LA

(%) (%) (%) (%) (%) ° °
il = 28 34 44 9.1 79.2 1.2 100.0
=z A 1.9 3.1 48 9.4 79.3 1.5 100.0
A = 1.8 3.6 44 79 80.7 1.6 100.0
£ o 54 39 59 10.0 73.3 1.5 100.0
CH - 4.5 1.0 0.3 14.0 78.3 1.9 100.0
el sl 0.3 0.8 3.9 11.3 82.2 1.6 100.0
= &= 70 0.0 0.0 4.0 89.0 0.0 100.0
o ™ 6.5 36 5.6 6.8 77.5 0.0 100.0
= & 0.0 6.0 0.0 24 89.4 22 100.0
47 = 23 3.2 52 10.2 77.6 1.4 100.0
A k| 0.0 91 0.0 1.2 79.7 0.0 100.0
B 8 55 54 7.8 55 75.8 0.0 100.0
B =t 0.0 52 5.3 17.6 71.9 0.0 100.0
H = 3.3 3.3 0.0 141 79.4 0.0 100.0
o = 49 79 3.2 0.0 83.9 0.0 100.0
4 = 0.0 3.3 5.4 8.0 83.3 0.0 100.0
4 =t 24 32 9.6 25 82.3 0.0 100.0
Al 5 0.0 12.0 8.0 12.0 68.0 0.0 100.0
| = 3.8 0.0 3.8 9.2 80.2 29 100.0

6. 94 AA AFFEH =) 2= OE FY widf A
ke | 04oHE | 07-0hE | @102 | 012H8 | 5 oz | A

ol Afol Afol | g Atol | ol o) o

(%) (%) (%) (%) (%)
H = 15.3 6.4 54 9.8 59.1 4.0 100.0
=z A 12.2 6.9 48 8.5 63.6 4.0 100.0
A = 12.6 1.2 3.4 8.7 59.0 5.0 100.0
5 s 19.9 6.0 9.0 11.2 43.7 10.1 100.0
o - 19.6 5.1 24 14.3 55.9 2.7 100.0
el H 11.0 27 3.8 10.4 68.5 3.6 100.0
= T 29.3 3.7 14 48 58.3 2.6 100.0
CH il 18.5 3.6 0.0 4.5 68.5 4.9 100.0
= & 7.7 56 72 10.1 66.8 2.6 100.0
47 = 12.4 58 6.0 7.6 64.7 3.5 100.0
4 # 22.6 58 6.8 8.8 492 6.8 100.0
B = 14.6 1.1 13.1 10.9 57.8 24 100.0
B El 52 9.4 0.0 15.9 69.5 0.0 100.0
il = 4.3 4.1 17.4 17.6 52.1 4.5 100.0
il =t 15.1 24.6 4.3 10.1 458 0.0 100.0
4 = 19.8 4.6 7.8 21.5 46.3 0.0 100.0
4 =t 24.4 38 6.5 32 60.5 1.6 100.0
Al & 0.0 15.4 0.0 23.1 61.6 0.0 100.0
| = 44.4 6.9 0.0 9.4 39.2 0.0 100.0
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7. 989 EXIME F£E(HE i)

OLI B

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

sotal | gotm | sig | word | som | FAE A

(%) (%) (%) (%) (%) - -
il = 0.8 124 75.9 6.8 0.4 3.7 100.0
T T3 0.9 1.5 76.9 6.8 0.4 34 100.0
M = 1.6 10.6 76.7 8.3 0.0 2.8 100.0
5 o 0.9 1.7 72.0 11.9 0.3 3.2 100.0
CH - 0.0 15.6 711 1.1 0.0 2.3 100.0
el sl 0.0 124 77.2 6.1 1.9 2.5 100.0
= &= 1.5 12.1 80.6 1.8 0.0 3.9 100.0
o ™ 0.0 23.6 66.7 53 0.0 4.4 100.0
= o 0.0 10.7 72.7 59 0.0 10.7 100.0
47 = 06 12.1 77.0 58 0.4 4.2 100.0
2 = 0.0 147 79.8 25 0.0 3.0 100.0
& =5 0.0 10.5 81.9 2.8 0.0 49 100.0
= =t 0.0 154 78.7 3.8 0.0 2.1 100.0
H = 0.0 6.5 77.3 8.1 0.0 8.2 100.0
l =t 0.0 252 722 0.0 0.0 2.6 100.0
4 = 0.9 12.0 774 7.0 1.7 1.1 100.0
4 =t 2.1 9.8 71.0 8.7 1.0 74 100.0
Al & 0.0 94 81.3 9.4 0.0 0.0 100.0
| = 26 10.9 76.5 7.1 1.9 1.0 100.0

- 108 -



10. 108 XA Ay}

1. 108 AFF9 FH714 (34 diq)

OLIE @rctx OLIPS O]= = ®of < <t
=otH =ot st = Stotba Stota =

(%) (%) (%) (%) (%)
l = 0.5 39 54.6 35.7 34
=z d 0.5 441 50.2 38.6 4.3
M = 0.6 3.9 52.4 37.7 3.3
5 o 0.7 3.8 59.9 314 24
o T 0.0 2.1 50.0 43.1 3.4
2l S| 0.1 26 45.9 40.7 6.8
e = 04 1.8 58.7 36.5 1.6
o H 1.6 2.4 56.3 36.6 2.2
= o 0.0 0.8 61.2 34.3 2.1
47 & 05 4.7 49.5 38.8 4.6
Ea # 0.0 6.0 69.4 23.2 0.0
B = 04 39 63.1 29.3 0.9
B =t 0.3 6.5 62.0 26.4 3.2
il = 0.6 10.1 62.1 24.7 0.0
l El 0.7 4.2 59.8 324 2.2
4 = 0.0 2.1 62.7 31.3 2.7
4 =t 0.7 3.1 65.7 26.5 2.8
A 5 0.8 1.7 45.0 433 8.3
| = 0.3 2.8 721 20.2 0.7

2. 108 d=2F9 F9714 (A€ diH)

OLIEy @ctx OLIPS @ctx ®of <
=ot

=0k = st Stot ot

(%) (%) (%) (%) (%)

l = 0.5 47 40.8 47.9 4.6
sz d 05 46 36.8 50.6 58
M = 0.6 441 37.7 50.3 53
5 o 0.9 49 48.1 43.0 2.5
o T 0.0 2.8 39.8 50.5 6.1
2l S| 0.1 27 33.1 54.4 7.9
e F 0.0 3.6 45.3 45.4 2.8
o al 1.2 2.6 46.1 48.8 1.3
= o 04 2.1 40.5 51.6 53
47 = 05 54 37.0 50.0 5.7
2 = 0.8 9.9 50.4 35.2 0.8
= 5 04 3.3 47.3 453 1.1
B =t 0.0 7.2 47.9 43.1 1.9
il = 0.6 1.1 49.2 36.8 0.5
il =t 0.0 7.6 40.2 471 3.7
4 = 0.8 3.0 40.0 49.7 4.8
4 =t 0.7 37 52.3 38.9 35
A Z 0.8 1.7 30.0 53.3 14.2
A = 0.0 74 59.3 31.8 0.3
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3. 10¥ AFF9Y AAVE +2(F€E di)

o [ ez | ouz | @tz | 0T | 5 og "

sotal | motm | stds | otA | ot o o

(%) (%) (%) (%) (%)
bl e 0.3 59 63.9 25.4 2.0 2.5 100.0
= A 0.4 6.4 59.7 28.4 2.4 2.6 100.0
A = 0.3 55 61.5 279 2.3 2.4 100.0
=2 A 0.1 46 68.0 229 1.1 3.2 100.0
oH T 0.0 35 63.3 28.3 2.7 2.2 100.0
ol X 0.1 7.2 60.2 27.8 2.0 2.7 100.0
o ES 0.0 52 68.4 22.3 2.4 1.7 100.0
ol bl 1.1 35 71.2 22.8 1.2 0.3 100.0
=2 A 0.0 29 63.9 28.9 1.8 2.4 100.0
47 & 0.5 7.0 58.3 289 2.6 2.8 100.0
z =l 0.0 54 741 19.1 0.0 1.5 100.0
= 5 0.0 54 72.0 19.2 0.4 3.0 100.0
= =t 0.0 6.9 70.3 17.3 3.7 1.8 100.0
bl =3 0.6 9.0 67.2 19.0 1.2 3.0 100.0
bl =t 0.0 6.7 715 18.2 2.2 1.4 100.0
4 = 0.0 55 74.9 175 0.8 1.2 100.0
PZ} =t 0.0 7.0 72.4 17.3 0.7 2.6 100.0
Al = 0.0 50 53.3 375 1.7 2.5 100.0
A = 0.7 56 78.1 11.3 0.0 4.4 100.0

4. 10€ JAZF9 JAA7E (314 dy)

Dot | O5E | SeZ | e | 9% | = =8 A

Toe | () @ | e | e ) )
bl = 0.3 6.7 55.1 33.0 2.4 25 100.0
=T A 0.4 7.2 49.8 36.7 3.1 2.8 100.0
A 2 0.3 6.1 50.8 375 2.7 2.5 100.0
= A 0.1 48 61.3 29.5 1.6 2.7 100.0
cH - 0.0 3.8 56.5 36.2 1.6 1.9 100.0
ol Fl 0.3 74 49.8 35.8 4.0 27 100.0
= B 0.0 59 62.3 28.9 1.7 1.2 100.0
CH bl 0.0 48 60.4 31.2 14 2.2 100.0
2 A 0.4 46 53.2 38.1 2.2 1.4 100.0
47 & 0.4 8.0 491 36.3 3.1 3.1 100.0
z 2 0.8 58 63.1 26.5 0.8 2.9 100.0
= 5 0.4 77 65.7 241 0.6 1.4 100.0
= =t 0.0 49 64.6 26.1 2.8 1.6 100.0
bl = 0.6 95 64.7 20.3 3.0 1.9 100.0
Pl =t 0.0 7.4 59.8 30.2 1.5 1.1 100.0
4 =5 0.0 6.8 67.1 226 1.7 1.9 100.0
4 =i 0.0 8.6 67.7 20.4 1.6 1.7 100.0
M = 0.0 58 50.0 40.9 17 1.7 100.0
H| ES 0.0 8.2 67.5 20.2 0.0 41 100.0
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5. 108 ¢ 7Y AY

o3y | eeohe [ or-ond | @12 | o | 4 oo -
ol f Aol Aol | JHE Aol | ol o o

(%) (%) (%) %) (%)
il = 24 44 6.1 9.5 76.5 1.0 100.0
Tz d 22 38 6.7 94 77.0 0.9 100.0
M =2 0.9 45 5.1 9.5 79.3 0.7 100.0
= & 1.1 35 6.8 8.5 77.8 23 100.0
o T 0.0 37 7.2 10.7 76.8 1.6 100.0
2l o 48 3.1 8.9 7.7 739 1.6 100.0
& F 1.7 123 54 3.0 753 2.3 100.0
ch il 47 102 50 9.9 702 0.0 100.0
= o 3.0 0.0 6.8 53 82.9 2.1 100.0
47 = 26 3.5 74 9.8 759 0.9 100.0
2 = 8.8 7.8 4.4 9.9 65.7 34 100.0
s = 34 10.3 3.9 12.1 68.9 1.3 100.0
= =t 0.0 3.0 3.8 19.3 739 0.0 100.0
l = 0.0 0.0 9.7 9.1 812 0.0 100.0
l El 6.9 45 45 40 80.1 0.0 100.0
4 = 22 4.2 1.6 12.7 79.2 0.0 100.0
4 =t 7.0 41 6.4 13.9 68.6 0.0 100.0
Al 5 42 0.0 0.0 42 917 0.0 100.0
H = 55 0.0 1.5 41 88.9 0.0 100.0

6. 108 @A AFFE v E= oE T8 dd A

O3 | @4-6/HE | 79 | @10-12 | 012HE | 54 oo »
ol f Aol Aol | HE Aol | ol F - &

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 17.1 6.5 56 8.8 60.1 1.9 100.0
=z d 142 6.9 50 10.3 61.4 2.1 100.0
A = 135 9.0 35 15.4 56.4 2.1 100.0
= o 222 10.5 3.0 6.1 54.0 4.2 100.0
ch T 124 1.1 76 16.1 62.7 0.0 100.0
2l H 8.7 8.3 6.3 9.3 64.3 3.0 100.0
= F 232 103 40 1.5 60.9 0.0 100.0
o l 252 9.7 8.1 0.0 57.0 0.0 100.0
= o 17.8 26 29 55 65.8 5.5 100.0
47 = 16.5 5.1 56 71 63.9 1.8 100.0
z H 19.8 1.1 0.0 1.1 49.5 8.6 100.0
= = 12.0 5.4 1.1 8.9 62.7 0.0 100.0
= = 4.8 0.0 18.0 47 68.7 37 100.0
l = 4.3 37 8.1 16.2 68.6 0.0 100.0
l =t 33.6 6.4 0.0 6.2 53.8 0.0 100.0
4 =5 28.5 29 0.0 7.7 60.9 0.0 100.0
4 =t 312 74 10.0 29 48.6 0.0 100.0
Al z 16.7 8.4 0.0 16.6 50.0 8.4 100.0
H = 26.8 0.0 0.0 13.4 59.8 0.0 100.0
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7. 10¥ EX7}

A

TE(d4 dH)

A
oo [ ooz [ ouz [ ooz [ oM [ 4 oo "
=old | =old | auS | wold | word

(%) (%) (%) (%) (%) %) %)

H = 05 10.9 739 82 0.4 60 1000

~ = 04 102 733 79 04 78 1000

N = 05 7.4 746 106 06 6.4 1000

R 08 129 711 133 00 20 1000

T 04 79 708 129 11 70 1000

of A 00 108 70.4 12 00 76 1000

¥ =z 00 93 76.4 838 11 44 1000

WM 00 207 65.1 9.4 00 48 1000

s 00 48 81.9 78 00 55 1000

47 = 05 120 729 5.1 03 90 1000

TR 00 6.9 80.4 27 00 00 1000

z = 36 1.9 747 37 00 6.1 100.0

E 00 17 782 65 00 36 1000

Moo= 00 169 707 124 00 00 1000

Hoow 43 136 78.0 40 00 00 1000

3 = 00 71 81.9 57 00 53 1000

TR 00 104 723 03 14 66 1000

JUR 29 1.8 79.4 00 00 59 1000

Moo= 00 137 73.9 56 25 44 1000
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11. 118 2AF 22}

1. 119 AFFE F4714 2249 B)

e | ooz | o8z | 0tz | 09% | » om
old | mold | s | ot | wotm | £EF
(%) (%) (%) (%) (%) %)

bl = 0.5 3.2 55.5 35.8 3.8 1.1

~ g 04 33 513 39.1 48

JE R 08 22 5238 3838 41

RN 02 27 50.8 329 29

TR 00 27 552 363 50

o 04 31 507 385 65

= 08 33 55.1 363 28

oo 08 31 56.6 36.0 28

g 00 18 606 336 27

247 = 02 41 502 395 50

TR 07 37 686 246 18

5 = 09 29 620 314 10

E 13 46 617 318 03

H o= 06 56 693 234 12

Hou 00 6.2 619 297 04

3 = 23 00 606 25 17

4 =1 0.7 2.4 66.8 26.1 3.2

JUR~ 00 25 467 450 42

A% 18 59 722 18.7 00

2. 114 d=25F9 F9714 sE£(dE dH)

OLIEy @ctx OLIPS @ctx ®of <
=ot

=0k = st Stot ot

(%) (%) (%) (%) (%)
l = 0.5 39 40.7 49.4 4.6
sz d 04 33 36.9 53.1 54
M = 04 24 374 54.1 4.7
5 o 0.0 50 449 45.9 34
o T 0.0 3.1 39.5 48.1 8.8
2l S| 0.3 34 35.6 51.8 71
e F 0.8 5.1 43.3 46.2 4.7
o al 0.0 3.3 429 51.2 2.3
= o 0.0 1.7 43.0 49.9 4.0
47 = 04 41 36.7 52.6 5.6
ey = 0.7 8.7 46.6 416 1.8
= 5 20 6.4 50.4 38.1 2.1
B =t 1.8 44 48.7 414 1.2
il = 1.1 9.0 51.8 36.3 1.8
il =t 0.0 8.6 45.6 43.2 2.7
4 = 0.0 0.8 46.9 46.5 4.7
4 =t 0.9 3.1 50.0 44.0 1.4
A 5 0.0 0.8 33.3 57.5 8.3
A = 34 8.2 55.3 31.2 1.6
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3. 11¥ AFFY AAVE +2(F4E )
o [ ez | ouz | @tz | 0T | 5 og "
sotal | motm | stds | otA | ot o o
(%) (%) (%) (%) (%)
bl e 0.2 55 61.2 29.0 2.1 1.9 100.0
= A 0.3 51 56.6 32.8 2.8 2.3 100.0
A = 0.1 3.7 59.9 31.1 2.7 2.5 100.0
=2 A 0.1 52 66.0 259 1.9 1.0 100.0
oH T 0.0 1.8 62.3 33.7 14 0.8 100.0
ol X 0.6 56 54.3 33.7 2.8 3.0 100.0
o ES 0.0 6.4 66.3 23.8 2.0 1.4 100.0
ol bl 0.0 6.8 63.5 27.4 1.1 1.2 100.0
=2 A 0.0 6.4 71.4 20.4 0.5 1.2 100.0
47 & 0.4 6.1 54.5 34.0 3.0 2.0 100.0
z =l 0.7 9.8 65.9 19.6 2.6 1.5 100.0
= 5 0.0 10.3 72.0 171 0.0 0.6 100.0
= =t 0.0 58 579 29.9 2.1 4.4 100.0
bl =3 0.6 9.7 65.5 23.6 0.0 0.5 100.0
bl =t 0.4 4.6 72.2 20.0 1.1 1.7 100.0
4 = 0.0 51 75.7 16.6 0.8 1.7 100.0
PZ} =t 0.2 58 70.3 21.6 0.7 1.3 100.0
Al = 0.0 50 575 35.8 1.7 0.0 100.0
A = 0.0 6.0 77.7 10.1 0.9 5.3 100.0
4. 11€ JAZF9 AA7E (344 dy)

Dot | O5E | SeZ | e | 9% | = =8 A

Toe | () @ | e | e ) )
| = 0.3 6.3 51.8 375 2.7 1.4 100.0
=T A 0.3 6.0 46.2 425 3.4 1.5 100.0
A 2 0.1 41 48.0 43.1 3.4 1.3 100.0
= A 0.0 71 55.3 34.4 2.2 1.0 100.0
cH e 0.2 3.6 56.5 35.3 3.5 0.9 100.0
ol Fl 1.3 6.9 43.1 42.0 45 2.2 100.0
= B 0.0 8.0 54.5 32.8 41 0.7 100.0
ul | 0.4 9.3 517 36.9 0.8 0.9 100.0
2 A 0.0 71 575 34.1 0.5 0.8 100.0
47 & 0.2 74 45.6 422 3.1 1.5 100.0
z 2 0.0 116 52.5 31.0 1.8 3.2 100.0
= 5 0.4 8.8 65.0 23.2 0.7 1.8 100.0
= =t 0.0 51 59.9 31.1 1.2 2.8 100.0
bl = 1.7 6.1 61.3 29.1 0.6 1.2 100.0
Pl =t 0.0 6.7 65.2 27.2 0.4 0.6 100.0
4 =5 0.0 6.3 66.2 241 2.2 1.2 100.0
4 =i 0.2 47 64.9 28.1 0.7 1.3 100.0
M = 0.0 3.3 52.5 417 25 0.0 100.0
H| ES 0.9 8.7 70.9 16.9 0.7 1.9 100.0
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5. 114 ¢ 74 AY

o3y | eeohe [ or-ond | @12 | o | 4 oo -
ol f Aol Aol | JHE Aol | ol o o

(%) (%) (%) %) (%)
il = 24 41 58 9.6 76.8 1.3 100.0
Tz d 1.8 37 53 10.2 775 1.4 100.0
M =2 1.0 2.7 46 10.0 80.4 1.3 100.0
= o 1.3 57 36 10.3 789 0.4 100.0
o T 1.1 35 59 6.3 82.3 0.8 100.0
2l o 1.3 77 8.4 42 74.8 3.6 100.0
& F 0.0 4.4 41 6.7 80.4 4.4 100.0
ch il 50 6.4 3.8 10.0 722 2.6 100.0
= o 6.1 0.0 3.7 8.7 81.5 0.0 100.0
47 = 26 3.5 5.1 1.7 76.1 0.9 100.0
z H 43 52 14.7 0.0 75.8 0.0 100.0
B = 3.0 76 6.7 10.0 68.9 37 100.0
= =t 33 0.0 8.5 19.6 68.6 0.0 100.0
l 5 0.0 45 11.7 74 76.4 0.0 100.0
l El 7.8 34 6.0 29 79.9 0.0 100.0
4 = 0.0 5.0 12.5 10.7 718 0.0 100.0
4 =t 9.3 6.3 74 6.8 69.0 1.2 100.0
Al 5 32 9.7 9.7 9.7 67.7 0.0 100.0
H = 1.2 33 9.1 58 80.6 0.0 100.0

6. 114 dA AFFE v E= oE 79 dd A

O3 | @4-6/HE | 79 | @10-12 | 012HE | 54 oo »
ol f Aol Aol | HE Aol | ol F - &

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 172 5.7 42 9.2 61.4 23 100.0
sz d 16.9 5.1 49 8.9 62.0 22 100.0
A = 19.8 79 49 8.1 55.4 3.9 100.0
= o 153 9.0 49 12.1 57.3 1.5 100.0
ch T 194 9.6 0.0 8.5 61.5 1.0 100.0
2l H 8.5 0.0 35 6.7 789 2.5 100.0
= F 187 16.2 53 8.1 49.5 52 100.0
o l 26.7 5.1 4.1 2.5 61.6 0.0 100.0
= o 109 0.0 29 7.9 75.1 3.2 100.0
47 = 17.2 47 52 9.9 61.7 1.2 100.0
z = 15.0 0.0 0.0 33.8 458 55 100.0
= = 18.9 32 1.4 35 69.8 33 100.0
= = 1.6 58 10.5 10.3 61.8 9.9 100.0
il = 16.1 0.0 3.9 4.1 72.0 3.9 100.0
l =t 38.7 4.2 0.0 14.9 423 0.0 100.0
4 =5 245 3.1 6.0 10.8 556 0.0 100.0
4 =t 10.7 36 25 1.2 70.3 1.7 100.0
Al £ 375 6.3 0.0 0.0 56.2 0.0 100.0
H = 27.0 12.0 0.0 3.3 57.8 0.0 100.0
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7. 11¥ EX7HA

TE(d4 dH)

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

soldl | sofd | siws | wolm | wo | ¥ 78 %

(%) (%) (%) (%) (%) () ()
il = 0.5 9.2 76.1 9.1 0.8 4.3 100.0
=T A 0.3 10.1 76.1 8.1 1.3 4.0 100.0
A = 0.0 9.9 79.2 72 2.0 1.7 100.0
= & 0.0 75 78.6 13.1 0.0 0.7 100.0
CH - 0.7 5.4 70.5 194 0.0 4.0 100.0
ol ksl 2.1 8.1 72.3 46 0.0 13.0 100.0
2 > 1.7 4.1 76.5 5.0 0.0 12.7 100.0
CH il 2.7 9.5 73.0 7.0 0.0 7.8 100.0
= & 0.0 4.7 78.2 13.6 0.0 3.5 100.0
47 = 0.1 10.8 74.5 9.6 1.1 4.0 100.0
z | 0.0 6.8 82.1 5.8 0.0 54 100.0
B = 0.0 13.9 69.7 4.7 4.4 7.3 100.0
B = 0.0 10.3 83.6 1.1 0.0 5.1 100.0
il = 0.0 12.6 73.9 1.8 0.0 1.7 100.0
il =1 0.0 1.6 82.5 2.1 0.0 3.7 100.0
Z = 0.0 6.8 79.8 1.8 0.0 1.6 100.0
z =t 0.0 13.0 72.8 14.2 0.0 0.0 100.0
Al S 0.0 8.8 79.4 59 0.0 59 100.0
X S 52 1.0 71.9 13.7 1.0 72 100.0

- 116 -



12. 128 XAl 234}

1. 129 AFFE F4714 £2 (A9 B)

Oe | ooz | @8z | ooz | eoune | 5
solm | gold | stds | wold | wotm |
(%) (%) (%) (%) (%)
il = 0.2 28 51.0 39.3 4.7
= £ A 0.1 28 47.2 421 6.0
M = 0.1 3.3 45.3 44.2 4.9
£ o 0.3 29 55.9 35.1 3.9
o T 0.3 3.1 51.2 38.8 4.9
ol psl 0.0 2.0 50.7 36.2 8.3
= = 1.0 23 56.8 35.1 2.8
CH il 0.4 1.6 48.6 442 3.5
= o 0.5 2.0 49.0 453 32
47 = 0.1 25 48.0 41.7 6.3
z & 0.7 3.3 64.9 29.8 0.7
B = 0.4 4.5 60.0 28.2 29
B = 0.0 38 54.9 37.8 1.9
™ = 0.6 32 62.9 30.3 1.7
il = 1.0 52 57.6 34.0 1.1
4 = 0.0 1.1 63.1 29.7 3.4
Z =t 0.0 28 55.9 35.8 2.8
A = 0.0 25 43.3 46.7 6.7
| = 1.2 3.8 59.0 31.2 0.9

2. 124 J=2F9 F9714 (AL dH)

OLIEy @ctx OLIPS @ctx ®of <
=ot

=0k = st Stot ot
(%) (%) (%) (%) (%)
l = 0.3 34 36.8 52.5 57
sz d 04 3.2 33.9 54.5 7.0
M = 0.5 3.2 33.4 56.2 59
5 o 0.1 35 39.7 50.4 35
o T 0.3 1.4 36.6 53.5 8.1
2l S| 0.0 238 36.5 47.8 10.0
e F 0.2 3.8 40.5 48.0 6.1
o al 0.0 1.6 32.9 61.0 3.3
= o 0.0 1.0 36.8 55.6 6.6
47 = 04 34 33.6 54.7 7.2
ey = 0.0 45 41.0 48.1 42
= 5 0.0 6.0 47.8 40.3 2.7
B =t 0.6 4.7 42.4 48.8 2.6
il = 0.6 36 47.2 449 1.1
il =t 1.0 56 39.5 52.5 1.5
4 = 0.0 3.1 46.7 455 3.4
4 =t 0.0 5.1 435 46.9 1.9
A Z 0.0 1.7 20.8 64.2 13.3
A = 0.0 53 47.7 40.1 2.5
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3. 129 AFFY AAVE F2(F4E )
o [ ez | ouz | @tz | 0T | 5 og "
sotal | motm | stds | otA | ot o o
(%) (%) (%) (%) (%)
bl e 0.3 45 57.3 32.7 2.8 2.4 100.0
= A 0.2 46 53.2 35.8 3.8 2.4 100.0
A = 0.2 47 529 36.3 3.7 2.2 100.0
=2 A 0.2 3.2 64.2 27.8 2.2 2.4 100.0
oH T 0.0 37 54.7 37.4 3.1 1.0 100.0
ol X 0.0 42 55.3 34.5 3.2 2.8 100.0
o ES 0.0 49 63.4 28.6 1.0 2.1 100.0
ol bl 0.4 27 54.7 36.6 2.5 3.2 100.0
=2 A 0.0 4.6 57.3 34.3 1.2 25 100.0
47 & 0.3 45 529 35.8 3.9 25 100.0
PAS | 0.7 3.3 77.8 15.9 0.0 2.3 100.0
= 5 0.8 54 65.0 24.4 1.1 3.2 100.0
= =t 0.0 47 64.1 28.1 19 1.2 100.0
bl =3 1.2 54 65.3 25.4 0.7 2.0 100.0
bl =t 1.6 10.0 60.0 25.4 0.0 3.0 100.0
4 = 0.0 43 69.4 20.5 2.6 3.2 100.0
PZ} =t 0.0 46 63.1 29.5 0.6 2.2 100.0
Al = 0.8 3.3 525 40.0 2.5 0.8 100.0
A = 0.7 6.1 69.1 176 1.2 52 100.0
4. 129 JAZF9 AAVE (314 dy)

Dot | O5E | SeZ | e | 9% | = =8 A

Toe | () @ | e | e ) )
| = 0.1 53 47.8 418 3.1 1.8 100.0
=T A 0.1 49 44 1 451 3.9 19 100.0
A 2 0.2 41 43.6 46.4 3.9 1.8 100.0
= A 0.1 40 50.5 40.6 2.5 2.3 100.0
cH e 0.0 4.3 45.8 46.1 3.2 0.6 100.0
ol Fl 0.0 6.3 43.0 44.0 3.5 3.2 100.0
= B 0.0 53 51.2 38.8 2.6 2.1 100.0
ul | 0.4 4.0 453 46.4 35 0.4 100.0
2 A 0.0 51 48.6 43.1 2.2 1.0 100.0
47 & 0.1 53 447 44 4 3.9 1.7 100.0
z 2 0.0 59 59.1 32.4 1.0 1.7 100.0
= 5 0.0 8.0 58.7 27.8 2.1 3.4 100.0
= =t 0.0 76 54.7 35.9 1.0 0.9 100.0
bl = 1.2 8.6 61.7 271 0.7 0.7 100.0
Pl =t 1.0 8.1 50.1 38.7 1.5 0.6 100.0
4 =5 0.0 6.0 64.2 25.2 2.6 2.0 100.0
4 =i 0.0 6.4 55.2 34.6 1.3 25 100.0
M = 0.8 25 40.9 53.3 25 0.0 100.0
H| ES 0.0 6.8 56.7 28.1 2.2 6.3 100.0
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5. 1298 ¢ 7Y AY

o3y | eeohe [ or-ond | @12 | o | 4 oo -
ol f Aol Aol | JHE Aol | ol o o

(%) (%) (%) %) (%)
il = 22 45 6.1 10.8 753 1.1 100.0
Tz d 23 41 70 11.0 74.8 0.7 100.0
M =2 24 12 8.5 1.1 752 1.6 100.0
= o 1.5 37 48 8.6 81.0 0.6 100.0
o T 1.3 8.1 45 171 69.0 0.0 100.0
2l o 2.1 49 79 47 79.6 0.8 100.0
& F 0.0 25 0.0 10.0 842 32 100.0
ch il 34 58 32 18.6 67.6 1.3 100.0
= o 0.0 55 48 15.0 2.7 1.9 100.0
47 = 23 6.1 5.8 12.2 736 0.0 100.0
2 = 0.0 36 3.6 14.4 739 4.6 100.0
s = 24 53 54 9.2 7.7 0.0 100.0
= =t 37 9.1 9.7 1.0 72.8 37 100.0
l 5 0.0 25 6.0 8.6 829 0.0 100.0
l = 0.0 52 58 6.0 83.1 0.0 100.0
4 = 40 1.7 3.6 7.7 777 53 100.0
4 =t 45 52 8.3 46 76.3 1.1 100.0
Al 5 36 143 36 14.3 64.3 0.0 100.0
H = 8.8 1.4 3.7 76 74.8 38 100.0

6. 128 @A AFFE v E= oE T8 dd A

O3 | @4-6/HE | 79 | @10-12 | 012HE | 54 oo »
ol f Aol Aol | HE Aol | ol F - &

(%) (%) (%) (%) (%)
il = 15.6 59 41 1.1 60.6 2.7 100.0
sz d 134 5.1 47 10.2 62.8 3.8 100.0
A = 19.6 49 46 11.6 53.5 5.7 100.0
= o 16.1 8.7 1.9 8.6 64.5 0.2 100.0
o T 29.1 1.5 50 13.5 494 1.5 100.0
2l H 10.5 6.2 7.7 29 727 0.0 100.0
= F 213 8.0 0.0 74 60.1 3.1 100.0
o l 23.0 2.3 8.1 19.5 47.1 0.0 100.0
= o 8.4 132 6.4 14.2 57.8 0.0 100.0
47 = 10.3 49 41 1.1 66.2 35 100.0
z H 21.1 59 0.0 0.0 73.1 0.0 100.0
= = 239 15.9 36 47 489 3.1 100.0
= = 9.4 10.5 1.7 12.3 66.1 0.0 100.0
l = 1.5 74 3.3 255 482 4.1 100.0
l =t 172 1.4 0.0 10.2 537 7.5 100.0
4 =5 30.7 22 0.0 8.8 56.2 2.2 100.0
4 =t 6.7 40 59 14.6 68.8 0.0 100.0
Al £ 187 6.2 0.0 25.0 50.0 0.0 100.0
H = 16.1 0.0 9.3 9.3 58.5 6.9 100.0
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7. 129 EX7HA

TE(d4 dH)

@ctx

©OLIES

@ct

OL by

gold | Eold | sigiE | sofE | sopm | FAE )l
(%) (%) (%) (%) (%) ° °
Pl = 0.2 7.3 747 10.3 1.2 6.3 100.0
= A 0.3 77 75.7 8.0 1.1 71 100.0
A = 05 9.4 74.4 8.9 1.4 54 100.0
=2 A 0.0 114 715 12.4 0.0 4.6 100.0
CH - 0.0 42 68.4 16.7 2.7 7.9 100.0
ol ol 0.0 34 81.2 47 0.0 10.8 100.0
2 = 0.0 49 64.6 15.3 2.1 13.1 100.0
oh bl 0.0 6.6 70.7 19.3 34 0.0 100.0
=2 A 1.8 75 67.8 11.3 2.7 8.9 100.0
47 & 0.2 7.4 75.6 8.1 1.1 7.7 100.0
z =l 0.0 8.7 741 14.4 0.0 27 100.0
= = 0.0 6.5 86.9 1.9 0.0 47 100.0
= =t 0.0 8.4 79.6 9.6 0.0 2.4 100.0
bl = 0.0 56 70.0 13.3 1.7 9.4 100.0
bl =t 0.0 13.6 775 6.7 0.0 2.2 100.0
4 = 0.0 6.0 86.8 6.1 0.0 1.0 100.0
4 =t 0.0 47 79.9 11.8 1.1 2.5 100.0
Al = 0.0 26 84.6 10.2 0.0 2.6 100.0
A = 0.0 2.7 65.8 24.2 1.8 55 100.0
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